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Il nuovo Catalogo STEAB evidenzia la determinata ricerca di soluzioni innovative e di
un servizio accurato per un mercato sempre più esigente ed in costante sviluppo tec-
nologico.

The new edition of STEAB’s catalogue wants to underline the resolute pursuit for
innovative solutions and excellent service to a progressively demanding and technolo-
gically improving’s market.

Contate su di noi!
You can trust us!

INTERNATIONAL SALES
ARGENTINA
Lighting
MIXDEAL S.A.  
Juan A.Garcia 4047  
C1407FWO, Buenos Aires - Argentina
Phone: ++54 11 4639 5636
Fax: ++54 11 4639 5995
E-mail: mixdeal@mixdeal.com.ar
Web Site: www.mixdeal.com.ar

Electronic
ELECTRONICA ELEMON S.A. 
F. D. Roosevelt 5415
C1431BZM, Buenos Aires - Argentina
Phone: ++54 11 4523 5555
Fax: ++54 11 4522 7335
E-mail: vilmaherrera@elemon.com.ar
Web Site: www.elemon.net

AUSTRALIA
LIGHTING AUSTRALIA PTY LTD.
Unit R2, Regents Park Estate
391, Park Road - Regents Park NSW 2143  Australia
Phone: ++61 2 97389444
Fax: ++61 2 97389499  
E-mail: components@lightingaustralia.com.au
Web Site: www.lightingaustralia.com.au

AUSTRIA
E-TERM Ges.m.b.H 
Postfach 7 - Archenweg, 58A 
6022 Innsbruck  - Austria
Phone: ++43 512 58422117
Fax: ++43 512 58422120
E-mail: hoertnagl@e-term.at
Web Site: www.e-term.at

BELGIUM
G. GHEURY 
Rue Saint-Mort, 165A - 05351 Haillot - Belgium
Phone: ++32 85 71 10 88
Fax: ++32 85 71 34 26 
E-mail: info@gheury.com
Web Site: www.gheury.com

BRASIL
ANOLIGHT LTDA.  
Av. Antonio Abrahao Caran, 430 - conj. 307
Pampulha - 31275-000 - 
Belo Horizonte - MG - Brasil
Phone: ++55 31 3497 3222
Fax: ++55 31 3497 3161
E-mail: mauro.lasmar@anolight.com.br
Web Site: www.anolight.com.com

Sao Paulo Branch
Rua Edward Joseph, 47 - sl 01 - 1° andar
Morumbi - 05709-020
Sao Paulo - SP - Brasil
Phone: ++55 11 3741 0809
E-mail: francisco.ammon@anolight.com.br

CHINA & HONG KONG
LENS WORLD TRADING CO. LTD.
Unit 21, 10/F, Well Fung Ind. Bldg, 
N° 58-76, Ta Chuen Ping Street,
Kwai Chung, N.T., Hong Kong
Phone: ++852 2481 4747
Fax: ++852 2423 3903
Mobile: ++852 9888 3336
E-mail: tommy@lenshk.com
E-mail: carmen@lenshk.com

China Liason Office
HO HANG LOGISTICS  (SHENZHEN) CO., LTD.
Room 703 C Intelig Technology Digital Park 
Hong Miam Road Free Trade Zones Futian District
Shenzhen – P.R. China
Phone: ++86 755 25331123
Fax: ++86 755 25331193
Mobile: ++86 1390 249 8004
E-mail: tommy@lenshk.com
E-mail: daniel@lenshk.com

DENMARK
FRITZ SCHUR TEKNIK A/S
46, Sydmarken - DK-2860 Soborg - Denmark
Phone: ++45 70 27 23 27
Fax: ++45 70 27 23 37 
E-mail: kro@fst.dk 
Web Site: www.fst.dk

FRANCE
Lighting
GIRARD SUDRON S.A.
Rue des Tournelles, 47F  
75003 Paris - France
Phone: ++33 1 44592220
Fax: ++33 1 42785477
E-mail: e.carre@girard-sudron.com 
Web Site: www.girard-sudron.com

POLAND
VSK S.P.Z.O.O.
Ul. Skorzewska, 61
61082 Wysgotowo K/Poznan- Poland
Phone: ++48 61 6634333
Fax: ++48 61 6634332
E-mail: vsk@vsk.com.pl
Web Site: www.vsk.com.pl
POLAMP COMPONENT Sp.zo.o. 
Ul. Przemyslowa 11/500 Gizycko - Poland
Phone: ++48 22 878 37 36
Fax: ++48 22 8783739
E-mail: warszawa@komponenty.pl
Web Site: www.polampcomponents.pl

PORTUGAL
S.I.M.E. Lda 
AV. Alm.Gago Coutinho 32/134 - Edificio 4
Apartado 10 - 02711 901 Sintra - Portugal 
Phone: ++351 21 9105660
Fax: ++351 21 9105668
E-mail: geral@sime.pt
Web Site: www.sime.pt

RUSSIA
MABELEK LTD 
Raspletina Str., 11
123060 Moscow - Russia
Phone: ++7 095 107 5156
Fax: ++7 095 194 6098
E-mail: info@mabelek.com
Web Site: www.mabelek.com

SPAIN
Lighting and Electronic
ELECTRO IMPORT S.A.
Carretera del Medio, 120
08907 L’Hospitalet de Llobregat, 
Barcelona - Spain
Phone: ++34 93 3384114
Fax: ++34 93 3372197
E-mail: info@electroimport.com

LAMPARAS Y ACCESORIOS MORERA S.L.
C/drets Humans, 33  
Poligono Industrial Mas Alba
08870 - Sitges (Barcelona) - Spain
Phone: ++34 93 811 3220
Fax: ++34 93 811 3221  
E-mail: info@morerasl.es
Web Site: www.morerasl.com

SOUTH AFRICA 
O & C ALEXANDER SALES (PTY) LTD.
P.O. Box 31077
Braamfontein, 2017 South Africa
Phone: ++27 11 482 2501
Fax: ++27 11 482 2982 
E-mail: ocalex@mweb.co.za

SWEDEN
VANPEE & CO. AB 
Box 448 Glanshammarsgatan, 16
12404 Bandhagen - Sweden
Phone: ++46 8 55621130
Fax: ++46 8 6478065
E-mail: joakim@vanpee.se
Web Site: www.vanpee.se 

SWITZERLAND
MAX HAURI AG
Weidstrasse, 16
9220 Bischofszell - Switzerland
Phone: ++41 71 4242525
Fax: ++41 71 4242590  
E-mail: info@maxhauri.ch 
Web Site: www.maxhauri.ch

TURKEY
AYTAS AYDINLATMA SANAYI A.S.
Gaziosmanpasa Esentepe Mah.
Avizeciler Sit. 2962 Sok. No: 46
34120 Istanbul - Turkey
Phone: ++90 212 668 28 69
Fax: ++31 20 4965906
E-mail: ofis@aytasaydinlatma.com
Web Site: www.aytasaydinlatma.com

UNITED STATES OF AMERICA
GLUCKSMAN LIGHTING PRODUCTS INC. 
8000 Cooper Avenue, Bldg#38 
Glendale, 1 11385 - New York - U.S.A. 
Phone: ++1 718 8940600
Fax: ++1 718 8940486 
E-mail: glucksmanl@aol.com 
Web Site: www.glucksmanlighting.com

GERMANY
Lighting
DREES Leuchtenteile GmbH
Zum Duempel, 4
59846 Sundern 1 - Germany
Phone: ++49 2933 97040
Fax: ++49 2933 970411
E-mail: kontakt@drees-gmbh.de
Web Site: www.drees-gmbh.de

D.W. BENDLER GMBH & CO.
Raiffeisen Strasse, 12
Industriegebiet Bergheim
59757 Arnsberg - Germany
Phone: ++49 2932-26034
Fax: ++49 2932-26421
E-mail: info@dw-bendler.de
Web Site: www.dw-bendler.de

Electronic
ELPAC ELEKTROMECHANIK GB  MEGATRON
ELEKTRONIK AG & CO.
Hermann Oberth Strasse, 7  
85640 Putzbrunn - Munich - Germany
Phone: ++49 89 460 94 446
Fax: ++49 89 460 94 401 
E-mail: info@elpac.de
Web Site: www.elpac.de

GREAT BRITAIN
HYLEC COMPONENTS LTD. 
6, Stanton Close 
Finedon Road Industrial Estate-Wellingborough
Northants NN8 4HN - England
Phone: ++44 1933 234400
Fax: ++44 1933 234411 
E-mail: sales@hylec.co.uk 
Web Site: www.hylec.co.uk

LITE-MART LTD. 
268, Hospital Street
Birmingham B19 2YF - England 
Phone: ++44 121 359 8585
Fax: ++44 121 3337774 
E-mail: info@lite-mart.co.uk
Web Site: www.litemart.co.uk

GREECE
V.K. HELLAS ELECTRIC S.A.
8, Aristotelous Str. 
7778 Tavros, Athens - Greece
Phone: ++30 210 9969610-11
Fax: ++30 210 9958374 
E-mail: karakostas@internet.gr

JAPAN
BJB CO. LTD.
2-5-9 Nakagawa-chuo
Tsuzuki-ku 
Yokohama-shi, 224-0003 
Japan
Phone: ++81 45 595 1239
Fax: ++81 45 591 1001
E-mail: sales@bjb.jp

Kansai Regional Office 
2-6-5, Kirigaoka, Ikoma-Shi, 
Nara 630-0248 - Japan  
Phone: ++81 743 71 8005
Fax: ++81 743 71 8025
E-mail: nakagiri@bjb.jp

HOLLAND
KOULA & DIKKERS B.V.
Ambachtenstraat 87-91 - Postbus 17
1190 AA Ouderkerk a/d Amstel - Holland
Phone: ++31 20 496 5056
Fax: ++31 20 4965906
E-mail: info@kodik.nl
Web Site: www.kodik.nl

MEXICO
GCM COMERCIAL, S.A. de C.V.
Eje 126 No. 219 - Zona Industrial,
CP 78395 - San Luis Potosi, SLP - Mexico
Phone: ++52 444 8240116
Fax: ++52 444 8240060

NORWAY
VANPEE NORGE AS
Vestvollveien  6D - 2019  
Skedsmokorset - Norway   
Phone: ++47 6483 8280 
Fax: ++47 6483 8281
E-mail: Stein.christensen@vanpee.no
Web Site: www.vanpee.no  
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Presente nel mercato fin dal 1970, STEAB progetta
e produce accessori in materiale isolante per
l’industria dell’Illuminazione, Elettronica ed
Elettromeccanica.
Il nuovo Catalogo 2007/2008 presenta nuovi
prodotti e servizi innovativi.

Uno Staff Commerciale  qualificato e con esperienza
nel mercato Nazionale ed Internazionale è sempre
pronto ad assistere ed a consigliare le migliori
soluzioni ai Vostri problemi.

STEAB S.p.A. – active in the market since 1970 – is
specialist in the development and production of
Accessories in Insulating Material for Lighting,
Electronic and ElectroMechanical Industries.
The new STEAB’s catalogue 2007/2008 introduce
new products and innovative services.

Our Customers are followed-up by a qualified and
expert Commercial’s Team, able  to assist Domestic
and International Market and to suggest the best
solutions to your needs, thanks to our products’s use.
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Service on design: by our most expert technicians
STEAB is assisting the customer during the product’s
project sharing together the best solution and the
most suitable use of STEAB’s accessories in order to
add value to the “rising” fitting. The service is coming
from STEAB’s 35 years experience and ability.
STEAB’s consultant is always next to you or at the
table with your Designer to select the “optimum” part
to catch the safety’s requirements needed by the
Market and by International Standards.
STEAB has at your disposal - in the Commercial Depth. -
a complete Show-Room with all our Programm.
Samples are supplied free on demand, in order to let
“touch” the product, to evaluate its application.

Service on design: STEAB – tramite i suoi migliori
tecnici – assiste il cliente in fase di progetto del
prodotto, gli indica le migliori soluzioni e l’uso più
idoneo dei propri accessori, così da aggiungere valore
all’oggetto nascente. Il servizio deriva dai 35 anni di
esperienza ed abilità di STEAB. Il consulente STEAB è
al vostro fianco o al tavolo con il vostro Designer per
scegliere il componente ottimale  e ottenere quei
requisiti di sicurezza richiesti dalle norme e dai mercati.
STEAB mette a disposizione presso l’Ufficio
Commerciale un intero Show-Room con tutta gli articoli
di nostra produzione. Campioni  sono forniti
gratuitamente su richiesta  in modo da permettere di
“toccare” il prodotto, di valutarne l’applicazione. 
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Customizing: è l’esclusivo servizio tramite il quale è
possibile personalizzare con il marchio del cliente
alcuni articoli (vedi il coperchio per morsettiere cod.
5368 e 5274, pag. 34), che diventano un mezzo di
comunicazione del Marchio del cliente, oltre le proprie
funzioni tecniche.

Aid in storage management: insieme ai dati di
identificazione del prodotto e quantità, l’etichetta delle
confezioni riporta tutti gli elementi necessari per
garantire una reperibilità nel tempo dello specifico lotto
di produzione, del fornitore della materia prima, dei
controlli effettuati sul lotto dal nostro servizio Qualità e
sui risultati degli stessi. Tutto ciò permette – in caso di
reclamo – di risalire la “storia” del lotto coinvolto, di
confrontare i risultati dei vari tests, di identificare con
precisione le eventuali responsabilità.

Dal 1° Marzo 2005 abbiamo conseguito la certificazione
UNI EN ISO 9001:2000 evoluzione della precedente,
riconosciuta ed apprezzata a livello globale. Questo
costituisce un’ulteriore riconoscimento della politica della
qualità perseguita da STEAB per soddisfare la Clientela.

Customizing is another exclusive service. STEAB submit
the possibility to customize some products (like covers
for terminal block 5368 and 5274 page 34 stamping the
customer’s logo or brand/mark on the part (for a
minimum order’s quantity). In such a way, in addition to
its own technical’s service, our accessory becomes a
communication’s tool for the customer’s mark. 

Aid in storage management: in addition to the code,
quantity for an easy identification and management of
the product at customer’s stock arrival, we state on the
label every element necessary for a never-ending
reperibility of the production’s lot, its “history” about raw
material’s supplier, quality controlls effected on the lot
and their result. So, in case of complaint we are able to
compare with our datas to check the effective
responsability.

Since March 1st 2005 we obtained certification to UNI
EN ISO 9001:2000 further evolution from the former,
recognized and appreciated at global level. Further
acknowledgement of the STEAB’s quality attitude in
order to satisfy Customers requirement.
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The availability and assistance of Technical Dept. is
basic for our offer.
We care about customer’s problem. This is the
concept allowing the easy, flexible and fast solution to
submit to our Customer.
Even the tool/mould’s development and construction is
internally in STEAB Company by high qualified and 35
years’s activity experience staff. The moulds are
projected, definied and realized relating to customer’s
needs and product’s characteristics, in accordance
with plant’s best efficiency, in order to assure the
economicity of the product itself.

La disponibilità e l’assistenza del Servizio Tecnico è
parte fondamentale della nostra offerta.
Il problema del cliente è importante, per noi. Questo è
il concetto-base che ci permette di garantire facilità,
flessibilità e rapidità nelle nostre proposte di soluzioni
al cliente. Anche la progettazione e la produzione degli
stampi avviene all’interno di STEAB SpA con personale
altamente qualificato. Gli stampi vengono strutturati,
definiti e realizzati in considerazione delle necessità del
cliente e della funzionalità del prodotto, ottimizzando la
produttività degli impianti per garantire l’economicità
del prodotto stesso.
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Partendo da materie prime altamente selezionate,
tramite impianti appositamente costruiti e
completamente automatizzati si gestisce la
preparazione e il rifornimento degli impianti produttivi
in maniera affidabile e versatile, favorendo la flessibilità
degli impianti, per ottimizzare il servizio alla clientela.

Starting from very high selected raw materials, through
equipment expressely made for Steab, and completely
autotomatized we realize  dressing and providing
materials to the plant in a relaible and versatile way, to
offer a better quick service to our Customers.
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La produzione è ottenuta con impianti all’avanguardia, 
la tecnica di gestione e il controllo del processo sono
completamente informatizzati. 

In un ambiente dove nulla è
lasciato al caso
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Our products are manufactured in a plant where 
we dispose of the very latest technology, 
management techniques and fully computerized process control.

In a rational environment where
nothing is left to chance
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APPROVALS
Items being marked in our catalogue by CS N°... and/or      are
approved in conformity with requirements of standards CEI EN
60598 relating to accessories for lighting fixtures.
The code CS N°... states that such approval has been effected
by IMQ       (Italian Institute for Quality Mark).
The symbol      states that such approval has been effected by
INTERTEK-SEMKO (Scandinavian Institute for
Certification/Approval)

ITEM CODE
Item code identifies article in its typology, dimension, material and
colour.                                                      

LABELS
The label on each package permits to identify the quantity,
weight, volume, the production lot and data, and the C.S
and        number when the item is approved.

OMOLOGAZIONI 
Gli articoli STEAB contraddistinti nel catalogo dalle sigle  CS N°…
e/o       sono riconosciuti conformi (omologati) alle richieste della
norma CEI EN 60598 relativa ad accessori per apparecchi di
illuminazione.
La sigla CS N°…  indica che tale omologazione è stata effettuata
presso IMQ        (Istituto Italiano del Marchio di Qualità).
Il simbolo       indica che tale omologazione è stata effettuata
presso INTERTEK-SEMKO (Ente Scandinavo di
Certificazione/Omologazione).

CODICE
Il codice identifica l’articolo per tipologia, dimensione, materiale e
colore.

ETICHETTE
L’etichetta riportata sulla confezione dei prodotti, permette di
individuare: il codice del prodotto, la quantità, il peso, il volume ed
il lotto di produzione con la relativa data e l’eventuale numero del
certificato di sorveglianza rilasciato dall’IMQ       e      SEMKO.

doc 1-16ok2007:doc 1-16ok2007  14-02-2008  20:23  Pagina 8



9

ISOLATION CLASS
Class I luminaire
A luminaire in which protection against electric shock is not
based only on primary isolation but also on extra safety given by
the connection of accessible electric parts to an electric
protection (Earthing) that is part of the main electric system, so
that accessible electric parts cannot become dangerous in case
of a fault on primary isolation.
(From CEI-EN 60598-1:1998-01 Par. 1.2.22)

Class II luminaire
A luminaire in which protection against electric shock is not
based only on primary isolation but also on extra safety given
by double isolation or by strengthened isolation. These fittings
do not need Earthing.
(From CEI-EN 60598-1:1998-01 Par. 1.2.23)

CLASSI DI ISOLAMENTO
Apparecchio in classe I
Apparecchio nel quale la protezione contro la scossa elettrica
non si basa unicamente sull'isolamento principale, ma anche
su una misura di sicurezza supplementare costituita dal
collegamento delle parti conduttrici accessibili ad un conduttore
di protezione (messa a terra) facente parte dell'impianto
elettrico fisso, in modo tale che le parti conduttrici accessibili
non possano diventare pericolose in caso di guasto
dell'isolamento fondamentale. 
(Tratto da CEI-EN 60598-1:1998-01 Par. 1.2.22)

Apparecchio in classe II
Apparecchio nel quale la protezione contro la scossa elettrica
non si basa unicamente sull'isolamento principale, ma anche
sulle misure supplementari di sicurezza costituite dal doppio
isolamento o dall'isolamento rinforzato.
Queste misure non comportano dispositivi per la messa a terra
e non dipendono dalle condizioni d'installazione.
(Tratto da CEI-EN 60598-1:1998-01 Par. 1.2.23)
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5625 “PAGURO®” 

Scatola di connessione con grado di protezione IP68 a 1.3 mt. di
profondità. La più piccola scatola di connessione IP68 sul mercato,
facile da usare, riapribile.

Prevista in 3 versioni:
5625/12 per cavi Ø da 9,5 min a 12 mm. max
5625/10 per cavi Ø da 7,5 min a 10 mm. max
5625/08 per cavi Ø da 6,5 min a 8 mm. max

Disponibilità:
5625/12: consegna immediata
5625/10 e 5625/08: da Febbraio 2007

5630 e 5633

Scatola di giunzione con grado di protezione IP68 a 1,3 mt. di
profondità. Facile da usare, riapribile.

Prevista in 2 versioni:
5630 per cavi Ø 8,0 mm. max con 2 conduttori
5633 per cavi Ø 8,0 mm. max con 2 conduttori + terra

Disponibilità:
5630: da Marzo 2007
5633: da Giugno 2007

5637

Scatola di connessione 5 Poli  5x1.5 e/o 3x1.5 + 2 cavi per trasporto
segnale sia digitale come analogico, con bloccacavo. Estremamente
compatta, diverse applicazioni: per la connessione in lampade
fluorescenti collegate ad alimentatori dimmerabili, per comandare
l’autotest in lampade d’emergenza, per permettere fino a 3 accensioni
separate in apparecchi dotati di diverse sorgenti luminose.

Disponibilità: consegna immediata

5593

Scatola di connessione 3 Poli 3x1.5. Extra piatta solo 9 mm. di
spessore per apparecchi in classe I, chiusura a scatto e sistema
antiapertura di sicurezza.

Disponibilità: da Giugno 2007

5607/2714

Comodo adattatore/riduttore da attacco per portalampade E27 ad
attacco per portalampade E14.

Disponibilità: da Settembre 2007

5607

Supporto doppio per portalampade E14, E27, G23, G24, Gx24 con blocco
anti-rotazione. Sistema rapido e facile per montare in apparecchi 2
lampade contapposte in posizione verticale o orizzontale.

Previsto in 3 versioni:
5607/10: con attacco M10x1
5607/13: con attacco M13x1 
(consigliabile nel caso di uso con 2 portalampade per lampade
fluorescenti da collegare a ballast esterno)
5607/14/10: per portalampade E14

Disponibilità:
5607/13: da Marzo 2007
5607/10: da Aprile 2007
5607/14/10: da Giugno 2007

5629

Supporto doppio per portalampade G9 con blocco anti-rotazione
Sistema rapido e facile per montare 2 lampade G9 contrapposte.
Estremamente compatto.

Disponibilità: per consegna immediata

5595/2 e 5616

Ancoraggio dei cavi facile e rapido senza uso di viti. Parte
dell’accessorio visibile sull’apparecchio molto ridotta.

Previsto in 3 versioni:
5595/213: per cavo Teflon PTF, doppio isolamento 2 mm.
5616/13: per cavo tondo H03 VVF 2x0,75 e 3x0,75
5616/3/613: per cavo piatto H03 VVH2-F 2x0,75

Disponibilità: consegna immediata

5621

Perno in materiale isolante per fissaggio di morsettiera su lamiera.

Disponibilità: consegna immediata
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La Vetrina delle novità
News’s Highlight

5625 “PAGURO®” 

Connection Box IP68 at 1.3 mt depth. Easy to use, minimum sized,
rewirable.

Available in 3 performances:
5625/12 for cables dia 9.5 mm. min 12.0 mm max
5625/10 for cables dia 7.5 mm. min 10.0 mm max
5625/08 for cables dia 6.5 mm. min 8.0 mm max

Lead Time:
5625/12: immediate delivery
5625/10 and 5625/08: since February 07

5630 and 5633

2 and 3 Poles Junction Box IP68 at 1.3 mt depth Easy to use,
rewirable.

Available in 2 performances:
5630 for cables 2 conductors dia. 8.0 mm. min
5633 for cables 2 conductors + earth dia. 8.0 mm. max

Lead Time:
5630: since March 07
5633: since June 07

5637

5 Poles Junction Box 5x1.5 or 3x1.5 plus 2 wires for data’s
transmission, with cord-grip. Extremely compact, different
applications: for the connection into fluo. Lamp connected with
dimmable Ballast, to drive self-test into emergency lighting, to allow up
to 3 separate “ON-OFF” in fixtures with different lighting sources.

Lead Time: immediate delivery

5593

Connection Box 3 poles Junction Box 3x1.5. Extra Flat Box 9 mm.
thick, only. For Class I fixtures, snap closed and safety anti opening
device.

Lead Time: since June 07

5607/2714

Suitable support to adapt an E14 lampholder to an E27 fixation

Lead Time: since September 07

5607

Double support for lampholder E14, E27, G23, G24 and Gx24 with anti-
rotation device. Easy and fast system to assemble 2 bulbs into a fixture
as in horizontal as in vertical positions.

Available in 3 performances:
5607/10: fixation to a tube M10x1
5607/13: fixation to a tube M13x1 and suggested in case of use with
two Gx24 lampholders to be connected to external ballast
5607/14/10: for E14 lampholders

Lead Time:
5607/13: since March 07
5607/10: since April 07
5607/14/10: since June 07

5629

Double support for G9 lampholders with anti rotation device.
Easy and Fast system to assemble 2 G9 bulbs, extremely compact.

Lead Time: immediate delivery

5595/2 and 5616

Easy and Fast wires’s anchorage with no screws. The visible part of
the accessory is very reduced.

Available in 3 performances:
5595/213: for Teflon PTF 2 mm. wires double insulated
5616/13: for PVC round cables H03 VVF 2x0,75 and 3x0,75
5616/3/613: for PVC flat cable H03 VVH2-F 2x0,75

Lead Time: immediate delivery

5621

Fixation “Clip” for Terminal Blocks. To fix rapidly and easily a terminal block
to a plate by an insulating material accessory instead of metal screw.

Lead Time: immediate delivery
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      12

Colore
Colour

Neutro - Naturale
Neutral - Nature
Bianco
White
Nero
Black
Rosso
Red
Oro
Gold
Marrone
Brown
Blu
Blue
Verde
Green
Grigio
Grey
Giallo
Yellow

Codice
Code

Materiale
Material

Codice
Code

Materiale
Material

Codice
Code

1

0

2

3

4

5

6

7

9

0

1

2

3

5

8

9

0

1

2

3

4

5

1

1

1

0

2

3

4

5

6

7

8

9

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

2

Come ordinare i nostri prodotti
How to order our products

Codificazione Colore e Materiale
Colour and Material Coding

Indicare sempre il codice seguito dalla sigla del colore e del materiale.
Clearly mark item code followed by colour and material code.

Esempio/ Example:

I colori bianco e nero sono standard.  Per esecuzioni particolari contattate il nostro ufficio vendite.
Black and white are standard colours.  For special productions please contact our sales office.

Polietilene

Cloruro di Polivinile

Acril Butad. Stir.

Polipropilene

Nylon 6

Nylon 66

Nylon 66-RV

Polibutilenteref.

Acetalica

Polistirolo

Policarbonato

Polimetacrilato

Cop. Stirenico

Polisulfone RV

Polibutil. RV-AE

Polifenilensolfuro 
65-MFV

Nylon 6 RV

Nylon 66 RV-AE

Nylon 66 AE

Polipropilene
Etilene-Propilene
Liquid Cristal
Polymers
Polifenilensolfuro 
RV40

Materiale / Material
Nylon 66
Nylon 66 RV
Policarbonato

0 1 2 4

5

5

5 5 5

6 6 6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

D

B
L

E

F

C

d A
5905 5580/01 5580/01/2C1

11
6

11

11Materiale
Material ➔

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C C1 D d E F H L Natural White Black Gold

5916 7 14,5 12 8,2 15 M 10x1 2 2 8,5 24,5
5919 7 19,5 12 8,2 15 M 10x1 2 2 8,5 29,5
5904 6,8 60 - 8,2 14,5 M 10x1 1,8 1,5 8,5 70,8

5916      0        5
Codice
Code

Colore
Colour

Materiale
Material
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Codice materiale Materiale Sigla Peso Temperat. Max Temperat. di Durezza Costante Infiammabilità
internaz. specifico per impiego distorsione Roc. Dielettrica

Code material Material Internat. Spec. Max temperat. for Distorsion Hardness Dielectric Infiammability
Code Weight continuous work Temperat. Constant

23°C 
Kg/dm3 °C °C Scala 106 Hz Sec. UL - 94

Polietilene

Cloruro di Polivinile

Acril Butad. Stir.

Polipropilene

Nylon 6

Nylon 66

Nylon 66-RV

Polibutilenteref.

Acetalica

Polistirolo

Policarbonato

Polimetacrilato

Cop. Stirenico

Polisulfone RV

Polibutil. RV-AE

Polifenilensolfuro 
65-MFV

Nylon 6 RV

Nylon 66 RV-AE

Nylon 66 AE

Polipropilene
Etilene-Propilene

Liquid Cristal
Polymers

Polifenilensolfuro 
RV40

1

0

2

3

4

5

6

7

9

0

1

2

3

5

8

9

0

1

2

3

4

5

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

2

Caratteristiche dei materiali
Material specifications

PE-LD

PVC

ABS

PP

PA 6

PA 66

PA66-RV

PBT

POM

PS

PC

PMMA

SAN

PPSU

PBT-RV-AE

PPS-RVM

PA 6-RV

PA 66-RV-AE

PA 66 AE

PP/EPDM

LCP

PPS-RV

0,91-0,93

1,18-1,25

1,04-1,06

0,89-0,90

1,12-1,14

1,13-1,15

1,20-1,40

1,31-1,32

1,4-1,42

1,04-1,10

1,20-1,24

1,17-1,20

1,07-1,1

1,35-1,40

1,58-1,6

1,8-1,92

1,30-1,35

1,23

1,15

0,95-1,8

1,620

1,64

50-60

50-60

80-90

80-90

85-100

90-105

120

110-120

90-100

50-60

115-120

80

80

150-160

140-150

200-220

110

120

105

100-110

235

200-210

60-70

70-80

90-100

90-100

140-145

150-160

150-170

150-160

110-120

60-70

140-150

100

90-100

190-200

180-190

240-250

150-160

160-170

150-160

-

255

240-245

Shore D/41-50

Shore D/50-80

R/100-115

R/90-120

R/100-120

R/110-120

R/110-122

M/80

M/85-90

M/75-80

M/55-60

M/70-78

M/85-105

M/90-100

M/90-95

M/85-90

R/120-130

R/120

R/110

Shore A/A55-65

M 74

M/85-90

2,25-2,35

2,9-3,2

3,0-3,2

2,3-2,6

3,4-3,9

3,3-4

3,5-4,5

3-3,2

3,5-4,5

2,4-2,7

2,8-3

2,2-3,2

2,8-3,5

3-3,2

3,5-3,9

4-4,6

3,3-4

3,3-4

3,3-4

3-7

35

4-4,6

-

-

B

HB

V2

V2

HB

HB

HB

HB

V2

-

HB

V-O

V-O

V-O

HB

V-O

V-O

-

V-O

V-O

I valori indicati in questa tabella sono conformi alle specifiche dei fornitori delle materie prime, STEAB non si
ritiene responsabile della validità dei valori riportati.

Although the above-mentioned values comply with the suppliers' specifications, STEAB does not take any
responsability about this matter upon itself.
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Illuminazione
Lighting

17

Scatole connessione
Classe I e II
Junction Boxes for
Classes I-II

18-23
Scatole connessione
IP68
Junction Boxes IP68

24-27

Protezioni morsettiere
Ganci con protezioni
morsettiere
Isolatori guida cavo
Terminal block protections
Fasteners with terminal
block protections
Insulating cable guides

28-36

Protezioni e boccole
isolanti - Passacavi
Insulating protections and
bushes - Grommets

37-42

Reggicavi
Bloccacavi antistrappo
Cable holders - Tearing
preventing cable clamps

43-47

Bloccacavi piatti, con
vite e con chiavetta
Bloccacavi assiali in
due pezzi
Micro bloccacavo
assiale  
Bloccacavo per cavo in
tessuto
Rondelle antirotazione

Flat cable clamps, cable
clamps with screws and
detent cable clamps
Two pieces cable clamp for
double-insulated wires
Micro cable clamp
Cord anchorage for cables
with cotton covering
Fabric clamp for electric
cable
Antirotation washers

48-65

Adattatori 
Supporti per alogene
Ghiere
Twin supports
Lampholder supports
Ring nuts

66-70

Componenti per
faretti
Basi lampada
Joints for spotlight
Lamp bases

71-75

Snodi apparecchi 
illuminazione
Lighting fitting joints

76-78

Snodi parabole
Joints for parabolic 
reflectors

79-82

Nipplo - Nipplo a testa
esagonale e con
chiavetta
Nipples - Hexagonal head cap
and with locking key nipples

83-89

      14

Indice
Contents
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Basi a parete - Pinze
Morsetti - Areatori
Spotlight mounts - Pliers
Clamps - Areators

90-91

Bottoni paralumi
Accessori plafoniere
Anelli di riduzione
Ganci 
Anelli bloccarosoni
Rosoni
Adattatori base lampada
Lampshade fasteners
Glass-ceiling fittings
Reducers
Fasteners
Rings for ceiling cups
fasteners
Ceiling cups  
Lamp base adapters

92-98

Tappi
Reggivetro
Pinze spelacavi
Plugs
Glass holders
Cable strippers

99-100

Elettronica
Electronics

101

Passacavi in PVC
PVC grommets

103-106

Bloccacavi a vite
Screwing cable clamps

107-110

Fascette
Reggifascette
Supporti autoadesivi
Tappi schede
Bottoni bloccaggio
Straps
Straps holders
Self-adhesive supports
Board caps
Locking pins

110-112

Portafusibili
Fuse holders

113

Supporti M.G.
Trimmer protection boxes

114

Supporti L.E.D.
modulari
Connettori L.E.D.
Supporti L.E.D.
Modular L.E.D. supports
L.E.D. connectors
L.E.D. supports

115-116

Supporti reggischede
componibili
Distanziatori - Piedini
Unit P.C.B. supports
Spacers - Feet

117-118

      15
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      16

Indice
Contents

Supporti P.C.B.
P.C.B. supports

118-120

Alberini trimmer
Trimmer regulation 
supports

121

Toglischede  
Isolatori TO3-TO18
Board ejectors - TO3-TO18
insulators 

122

Elettromeccanica
Electromechanical

123

Boccole isolanti
Distanziatori
Insulating bushes  Spacers

125-131

Rondelle
Rondelle antivibrazione
Washers 
Shakeproof washers

132-134

Sottotesta per viti
Finishing washers for
screws

135

Viti a cava esagonale,
cilindrica, con intaglio
a croce, autofilettanti
Hexagonal, flat fillister,
cross slotted, 
self-threading screws

136-140

Grani filettati
Threaded grubs

140-142

Pomelli filettati
Threaded knobs

143-144

Dadi 
Dadi con rondella
Nuts - Nuts with washer

145-146

Dadi ciechi
Galletti
Ghiere filettate
Cap nuts
Wing nuts
Threaded rings

146-150

Piedini
Feet

151-154

Raccordo 90°
Attacchi a parete per
quadri
Union elbow 90°Pictures
wall fixing

153

Indice per
codici
Code index

155-158

CODICE pag.
CODE page

6215/12 82
6215/13 82
6220/10 82
6221 81

CODICE pag.
CODE page

6222 81
6223 81
6224/22 82
6225/20 82
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Illuminazione
Lighting

TUTTI I NOSTRI PRODOTTI SONO CONFORMI ALLE LIMITAZIONI ALL'USO DELLE SOSTANZE PERI-
COLOSE REGOLAMENTATE DALLA DIRETTIVA EUROPEA 2002/95/CE (RoHS)

OUR RANGE OF PRODUCTS IS IN CONFORMITY WITH RESTRICTIONS ABOUT PRESENCE OF HAZARDOUS
SUBSTANCES IN ACCORDANCE WITH EUROPEAN DIRECTIVE 2002(95)CE (RoHS)
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Connessione bipolare in custodia isolante di 9 mm di
spessore, con chiusura a scatto.
Sistema antiapertura di sicurezza.

SPECIFICHE TECNICHE

- Omologato SEMKO

- Connessione 2x1.5 mm2

- Max 4A 250V

- Materiale autoestinguente V-O

Bipolar connection in only 9 mm thickness, snap closed.
Safety antiopening device.

TECHNICAL DETAILS

- SEMKO approved 

- Connection 2x1.5 mm2

- Max 4A 250V

- Self estinguishing material V-O

Connessione per apparecchi in Classe II
Junction box for Class II luminaires

Codice / Code 5590//////122  
Fornito completamente montato
Supplied completely assembled

Codice / Code 5590/2///122
Fornito senza manicotto con morsetti montati
Supplied without sleeve with assembled connectors

Codice / Code 5590/4///122
Fornito completamente smontato
Supplied completely knocked down

Codice / Code 5590/3///122
Fornito senza manicotto con morsetti smontati
Supplied without sleeve connectors knocked down

Materiale / Material
Nylon 66 AE

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco  A B C D E White 

5590/01 36,2 5,9 17 18,8 26,4

Componenti connessione
Connection components

C

AB

D E

1

Materiale
Material ➔

22

22
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Materiale / Material
Nylon 66 AE

C

AB

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA B C White

5590/02 39 9 20,2

1

Materiale
Material ➔

Componenti connessione
Connection components

22

22

C

B A

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour

A B C

5590/34 10 3,8 4,7 Materiale
Material ➔ Ottone/Brass

1

2

3

1

2

3

2

1

3

Inserire il cavo nel supporto con morsetti
dalla parte delle ganasce accertandosi
che la guaina sia posizionata tra le due
ganasce e serrare le viti dei morsetti 
(Fig. 1).

Insert the cable in the connectors support
on the clamp side, making sure that the
cable isolation is between the clamps,
then tigthen the sc rews (Fig. 1).

Introdurre i cavi dell’utenza nel coperchio
e connetterli ai morsetti contenuti nel
supporto (Fig. 2).

Insert the feeding cables through the box
cover and fix them to the connectors as
point 1  (Fig. 2).

Chiudere il coperchio facendolo scivolare
sul supporto dei morsetti fino allo scatto
(Fig. 3).

Slide the cover over the connector sup-
port untill you hear the snap (Fig. 3).

Ancorare la connessione all’apparecchia-
tura utilizzando gli occhielli predisposti sul
supporto (Fig. 3).

Fix the connection to the fitting using the
holes on the support (Fig. 3).

CLACK!

Istruzioni di montaggio connessione 5590
Assembly instructions connection 5590
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Connessione tripolare in custodia isolante di 9 mm di
spessore, con chiusura a scatto.
Sistema antiapertura di sicurezza.

SPECIFICHE TECNICHE

- Connessione 3x1.5 mm2

- Max 4A 250V

- Materiale autoestinguente V-O

Tripolar connection in only 9 mm thickness, snap closed.
Safety antiopening device.

TECHNICAL DETAILS

- Connection 3x1.5 mm2

- Max 4A 250V

- Self estinguishing material V-O

Connessione per apparecchi in Classe I
Junction box for Class I luminaires

Codice / Code 5593//////122  
Fornito completamente montato
Supplied completely assembled

Codice / Code 5593/2///122
Fornito senza manicotto con morsetti montati
Supplied without sleeve with assembled connectors

Codice / Code 5593/4///122
Fornito completamente smontato
Supplied completely knocked down

Codice / Code 5593/3///122
Fornito senza manicotto con morsetti smontati
Supplied without sleeve connectors knocked down

Materiale / Material
Nylon 66 AE

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco  A B C D E White 

5593/01 36,2 5,9 26,8 28,6 30,4

Componenti connessione
Connection components

C

B

D E

A

1

Materiale
Material ➔

22

22
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Materiale / Material
Nylon 66 AE

C

AB

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA B C White

5593/02 39 9 30

1

Materiale
Material ➔

Componenti connessione
Connection components

22

22

C

B A

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour

A B C

5590/34 10 3,8 4,7 Materiale
Material ➔ Ottone/Brass

Istruzioni di montaggio connessione 5593
Assembly instructions connection 5593

Inserire il cavo nel supporto con morsetti
dalla parte delle ganasce accertandosi
che la guaina sia posizionata tra le due
ganasce e serrare le viti dei morsetti 
(Fig. 1).

Insert the cable in the connectors support
on the clamp side, making sure that the
cable isolation is between the clamps,
then tigthen the sc rews (Fig. 1).

Introdurre i cavi dell’utenza nel coperchio
e connetterli ai morsetti contenuti nel
supporto (Fig. 2).

Insert the feeding cables through the box
cover and fix them to the connectors as
point 1  (Fig. 2).

Chiudere il coperchio facendolo scivolare
sul supporto dei morsetti fino allo scatto
(Fig. 3).

Slide the cover over the connector sup-
port untill you hear the snap (Fig. 3).

Ancorare la connessione all’apparecchia-
tura utilizzando gli occhielli predisposti sul
supporto (Fig. 3).

Fix the connection to the fitting using the
holes on the support (Fig. 3).

CLACK!

2

1

3
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Connessione per apparecchi in Classe I
Junction box for Class I luminaires

Materiale / Material
Nylon 66 AE

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero  A B C Black 

5637/2 41,3 40 11,6

Componenti connessione
Connection components

B

AC

2

Materiale
Material ➔

22

22

Materiale / Material
Nylon 66 AE

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero  A B C D F G I Black 

5637/1 53,5 39 9,7 3,2 2 41,3 30

G

A

I

B
F

D

C

Ø 2,5

30

*

2

Materiale
Material ➔

22

22

* Dima di foratura 
Template

Codice 5637 
Per cavi: HO5VV-F - ø min 6,2  ø max 8,2 
lato alimentazione
Cavo unipolare ø 2 lato utilizzo

SPECIFICHE TECNICHE

- Connessione: 5x1.5 mm2

3x1.5 mm2 + 2 cavi unipolari per  
trasporto segnale analogico e/o digitale

- Max 4A 250V
- Materiale: auto-estinguente V-O

Code 5637 
For cables: H05W-F dia. 6.2 min. 8.2 max on main 
supply’s side and single core wires dia. 2 on 
lampholder’s side

TECHNICAL DETAILS

- Connection 5x15 mm2

3x1.5 mm2 + 2 single core wires for 
datas transmission

- Max 4A 250V
- Self estinguish material V-O

Il supporto viene fornito con viti autofilettanti
005637/29/65 ø 2,9x6,5 mm e morsetti 5590/34, separati.
The support is supplied with separate terminals 5590/34 and
fixing self threading screws 005637/29/65 dia 2.9x6.5 mm.
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C

B A

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour

A B C

5590/34 10 3,8 4,7 Materiale
Material ➔ Ottone/Brass

Componenti connessione
Connection components

Schema di montaggio connessione 5637
Wiring diagram connection 5637
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A

B

D

C

*

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Scatola di connessione IP68 “Paguro®”

Junction box IP68 “Paguro®”

6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Blu Verde GialloA B C D Bleu Green Yellow

5625/08 95 45 24 8
5625/10 95 45 24 10
5625/12 95 45 24 12

6 7 9

Materiale
Material ➔

6

6

6

A C

E

B

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C E Natural

005625/3/427 32,2 23 19 12

0

Materiale
Material ➔ 6

Componenti connessione
Connection components

Codice 5625/08 
Per cavi tondi Ø 6,5÷8
Codice 5625/10 
Per cavi tondi Ø 7,5÷10
Codice 5625/12 
Per cavi tondi: Ø 9.5÷12

SPECIFICHE TECNICHE

- Connessione 3x4 mm2

- Max 4A 250V

Code 5625/08 
For round cables Ø 6.5÷8
Code 5625/10 
For round cables Ø 7.5÷10
Code 5625/12 
For round cables Ø 9.5÷12

TECHNICAL DETAILS

- Connection 3x4 mm2

- Max 4A 250V

* Fornito di vite autofilettante 005625/41682: Ø 4,2x16 mm e
morsettiera 3x4 mm2 di 005625/3/427

* Supplied with self threading screws 005625/41682; dia. 4,2x16 mm
Terminal block 3x4 mm2 005625/3/427
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Esempio di montaggio “Paguro®”

Assembly’s example “Paguro®”

blu2008:blu1  14-02-2008  11:58  Pagina 25



26

Morsettiera (cod. 005630/22513) e vite auto-filettante (Cod. 005630/31382) fornite smontate 
nella confezione

Terminal block (code 005630/22513) and self-threading screw (code 005630/31382) supplied 
unassembled in the packaging 

Codice 5630 
Per cavi tondi: 2x1,5 Ø min 6 Ø max 8,5  

SPECIFICHE TECNICHE
- Connessione 2x1,5 mm2

- Max 250V

Code 5630 
For round cables: 2x1,5 Ø min 6 Ø max 8,5

TECHNICAL DETAILS
- Connection 2x1,5 mm2

- Max 250V

Scatola di connessione IP68
Junction box IP68

A C

E

B

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C E Natural

005630/22513 13,6 18 15,5 8

0

Materiale
Material ➔ 6

A

B

C

D

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D Black

5630/2 30,5 29 18 10

2

Materiale
Material ➔ 6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C Black

5630/1 25 36,5 21,6

C

A

B

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

2
Materiale
Material ➔ 6

Componenti connessione
Connection components
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA B C White

5633/1 25 38,5 29,5

A C

E

B

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C E Natural

005633/32522 21,7 18 15,5 8

0

Materiale
Material ➔ 6

C

A

B

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

1

Materiale
Material ➔ 6

Scatola di connessione IP68
Junction box IP68

A

B

C

D

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA B C D White

5633/2 30,5 31 26,3 10

1

Materiale
Material ➔ 6

Componenti connessione
Connection components

Morsettiera (cod. 005633/32522) e vite auto-filettante (Cod. 005630/31382) fornite smontate 
nella confezione

Terminal block (code 005633/32522) and self-threading screw (code 005630/31382) supplied 
unassembled in the packaging 

Codice 5633 
Per cavi tondi: 3x1,5 Ø min 8 Ø max 10  

SPECIFICHE TECNICHE
- Connessione 3x1,5 mm2

- Max 250V

Code 5633 
For cables round: 3x1,5 Ø min 8 Ø max 10 

TECHNICAL DETAILS
- Connection 3x1,5 mm2

- Max 250V
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D E F P White Black

5290 50 19,5 20 54  6 1,3 10
5290/0 50 19,5 20 54  - 1,3 10

21

Materiale
Material ➔ 5

5

5

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 AE

Protezioni morsettiere (sez. max morsettiera 2,5 mm2)
Terminal block protections (max 2.5 mm2)

22

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

C.S. N°EH 231

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 87722

22

22

22

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D F P White Black

5431 38 20,5 12,5 16,5 1,2 10

21

Materiale
Material ➔ 6

6

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Nylon 66 RV-AE
C

A

D

F
P

B

21

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

C.S. N°EH 2312121

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D F P S White Black

5531 37,6 20,5 12,5 16,5  1,24 10 0,5÷1,6

21

Materiale
Material ➔ 6

6

* Dima di foratura - Template 

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Nylon 66 AE

B

P
F

B

C

D
SA

13

Ø 5

*
22

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 2312222

Esempi di utilizzazione protezioni morsettiere
Application examples terminal block protections

5431 55315290

5290/0
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P
F

D

C
B

13

Ø 5

*

E

G

S

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroB C D E F G P S White Black

5448/4 20,5 11 16,5 0 2 45 10 0,5÷1,6
5448/4/1 20,5 11 16,5 6,5 2 45 10 0,5÷1,6

21

Materiale
Material ➔ 5

5

5

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 AE

Protezioni morsettiere (sez. max morsettiera 2,5 mm2)
Terminal block protections (max 2.5 mm2)

*

B

S D

P
F

C

G

E13

Ø 5

*
13

Ø 5

22

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

Omologato
Certified

C.S. N°EH 231

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 230

22

22

22

22

* Dima di foratura - Il supporto viene fornito con vite autofilettante separata.  
Per cavi: H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7,2

* Template - Support is supplied with separate self-threading screw.
For cables: H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7,2

* Dima di foratura - Il supporto viene fornito con vite autofilettante separata.  
Per cavi:H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7,2 lato alimentazione

Cavo unipolare PVC Ø 2,4 - Cavo unipolare PTF Teflon Ø 2,0 lato portalampade

* Template - Support is supplied with separate self-threading screw.
For cables: H03VV-F/H05VV-F min 4,8 - max 7,2 DIA. main supply’s side

Single pole PVC wire 2,4 DIA. and PTF Teflon wire 2,0 DIA. lampholder’s side

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero  B C D E F G P S Black 

5448/4/2 20,5 11 16,5 0 2 52 10 0,5÷1,2
5448/4/1/2 20,5 11 16,5 6,5 2 52 10 0,5÷1,2

13

Ø 5

*

2

Materiale
Material ➔

5

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 AE22

5 22

5 22

Esempi di utilizzazione protezioni morsettiere
Application examples terminal block protections

Utensile per il montaggio degli articoli 5448/4 - 5448/4/1 - 5448/4/2 - 5448/4/1/2 - 5531
Assembly tool for items 5448/4 - 5448/4/1 - 5448/4/2 - 5448/4/1/2 - 5531

5448/45448/4/1 5448/4/25448/4/1/2

Bloccaggio cavi da entrambi i lati: lato alimentazione e lato portalampada
Block as on main supply cable’s side as on lampholder wire’s side

Bloccaggio cavo lato alimentazione
Block on main supply cable’s side only

13

Ø 5
Dima
Template

2500/30/1
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Simbolo Bianco NeroB C D E P S Symbol White Black

5350/0 42,5 24 22 6 10 0,5÷1,2
5350/2 42,5 24 22 6 10 0,5÷1,2 LN
5350/3 42,5 24 22 6 10 0,5÷1,2 LN

21

Materiale
Material ➔ 5

5

5

5

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 AE

Protezioni morsettiere 
Terminal block protections 

E

S D

13

Ø 5

*

C

B

P

22

Omologato
Certified

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 230

C.S. N°EH 230

C.S. N°EH 230

22

22

22

22

22

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Simbolo Bianco NeroB C D E P S Symbol White Black

5350/1/0 46,5 24 22 6 10 0,5÷1,2
5350/1/2 46,5 24 22 6 10 0,5÷1,2 LN
5350/1/3 46,5 24 22 6 10 0,5÷1,2 LN

21

Materiale
Material ➔ 5

5

5

5

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 AE

E

S D

C

B

P

13

Ø 5

*
22

Omologato 
Certified

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 230

C.S. N°EH 230

C.S. N°EH 23022

2222

* Dima di foratura - Il supporto viene fornito con vite autofilettante separata. - Per cavi: H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7,2
Template - Support is supplied with separate self-threading screw.             - For cables: H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7,2

* Dima di foratura - Il supporto viene fornito con vite autofilettante separata. - Per cavi: H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7,2
Template - Support is supplied with separate self-threading screw.             - For cables: H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7,2

Le protezioni per morsettiera possono essere utilizzate con i coperchi 5274-5274/4-5368-5368/4 senza che ne venga compromessa l’approvazione C.S.
Terminal block protections can be used with covers 5274-5274/4-5368-5368/4 without compromising C.S. approval.

Esempio di utilizzazione 
Application example

5519/17/2

5350/3

5274/4

5350/1/3
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero  A B C D E F G P White Black 

5290/100 50 21 19,8 50,5 0 1 37,6 10
5290/300 50 21 19,8 50,5 6 1 37,6 10

G

F

P

C

D

B

A

E

1 2

Materiale
Material ➔

5

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 AE22

5 22 22

225 22

Protezioni morsettiere 
Terminal block protections 

Materiale / Material
PP/EPDM

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero  A D E d S Black 

5290/90 87 10 10 6,2 2

D

E

d

A

S

2

Materiale
Material ➔

23

23

L’uso congiunto dei due articoli 5290/100 e 5290/90 è omologato 5290/190 con il:
Combined use of items 5290/100 + 5290/90 is approved 5290/190 with: 

L’uso congiunto dei due articoli 5290/300 e 5290/90 è omologato 5290/390 con il:
Combined use of items 5290/300 + 5290/90 is approved 5290/390 with:

C.S. N° EH 231

C.S. N° EH 877

Esempio di utilizzazione - Compatibile con normative NF 71.000
Application example - Complies to french standards NF 71.000

5290/90

5290/100

5911
5912

5408/10

5110
5228

5290/90

5290/300

C.S. N° EH 231 C.S. N° EH 877

5290/190 5290/390
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D E F G R S White Black

5541 13 22 9 42 85 4,2 6,5 5 1,8  

21

Materiale
Material ➔ 5

5

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 AE

Supporti protezione
Protection supports

D
B A

E

AF S

C R

G 22

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 23122

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5448

5541

5368/4

5519/17/2

5350

5541

5274/4

5519/17/2

5531

5541

5368/4

5519/17/2

5448/4

5541

5368/4

5519/17/2
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C d D E F H Black

5360 11 14 20,5 7 15 10 35 2,5

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV-AE

Ganci con protezione morsettiere
Fasteners with terminal block protections

21

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

C.S. N°EH 23121

Carico max sopportato = 3 Kg - Per cavi: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 
Maximum load = 3 Kgs - For cables: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Simbolo NeroA B C d D E F H Symbol Black

5337/3/10 M 10x1 31,5 30,5 M 6x1 15 10 35 3 LN
5337/3/13 M 13x1 31,5 30,5 M 6x1 15 10 35 3 LN

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV-AE21

21

21

Carico max sopportato = 3,3 Kg - Con filo d’acciaio = 10 Kg
Maximum load = 3,3 Kgs - With steel wire = 10 Kgs

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5337/1/10

005337/28/655360 5068/8

5337/1/13

5337/3/10
5337/3/13
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C E F White Black

5368 29 17 12 3,8 1,5

B

A

F

C

E

6

1 2

Materiale
Material ➔

Coperchi per morsettiere
Terminal block caps

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Nylon 66 RV-AE21

6

21

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D White Black

5368/4 29 17 12 4

D

B

A

C

5519/17/2

6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Nylon 66 RV-AE21

6

21

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D White Black

5274/4 29 27 12 4

D

B

A

C

5519/17/2

6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Nylon 66 RV-AE21

6

21

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C E F White Black

5274 29 27 12 3,8 1,5

E

B

F

A

C

6 5

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 
Nylon 66 RV
Nylon 66 RV-AE21

6
5

21

Esempio di personalizzazione 
Brand mark example

È possibile la personalizzazione del coperchio, 
stampando il logo del Cliente.

On condition to have a minimum quantity, it is possible to
“Customize” the cover by stamping customer’s logo.
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Isolatori guida cavo
Insulating cable guides

Perno di fissaggio rapido a scatto
Fixation Clip 

Esempio di utilizzazione 
Application example

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco  A B C D E F White 

5349 27 23 15 1,8 10 31

A

B

E
D

C

E

F

1
Materiale
Material ➔ 6

6

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco  A B C D E H d White 

5621 21 6 13,8 7,8 4,1 12,8 2,9

C

d

B H
A E

D

1

Materiale
Material ➔ 6

6

5349

5621
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Isolatori guida cavo
Insulating cable guides

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C d D E F White Black 

5418 18 18 8,6 4,5  33 2,1 3,7

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Polibutil RV-AE
Nylon 66 RV-AE21

18

18 18 21

Esempio di utilizzazione 
Application example

Porta morsettiere trasformatore toroidale
Terminal-block protection for toroidal transformer

Materiale / Material
Nylon 66 RV-AE

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero  A d D E H S Black 

5505 8 10,5 60 12 21 2

2

Materiale
Material ➔ 21

21

Per morsetto sez. max 2,5 mm2

Max section for terminal-block: 2,5 mm2
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Materiale / Material
Nylon 66 

C d

B

D

A

Classe II: per uso con cavo H03VVH2-F 2x0,75 m2

Uso limitato con portalampade fissato con tige in plastica o tige in metallo non accessibile dall’esterno. 
Diametro interno della tige: 7,1 mm Max  

Class II: for cable H03VVH2-F 2x 0,75 m2

Limited use in lampholders with isolated fixing pipe or non accessible metal fixing pipe. 
Tube’s internal dia: 7,1 mm Max

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco A B C D d White

5572/2 24,5 3,5 19 6,5 5,3

1

5

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

5

Protezioni isolanti con bloccacavo per portalampade
Insulating protections with cable clamp for lamp holders

Esempio di utilizzazione 
Application example

5572/2

5572/2

5572/2

Materiale
Material ➔
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Materiale / Material
Nylon 66 

Protezioni isolanti per portalampade
Insulating protections for lamp holders

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroD d E H L S Natural White Black

5901/0 6,5 5,5 16,8 5,1 23,5 1,1   
5469 6,5 5,5 15,4 5 18 1,2

0 1 2

5

5 5

5 5

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

5

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

Materiale / Material
Nylon 66 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero D d E H L White Black

5901/1 6,5 5,5 22,2 5 12
5900 6,5 5,5 22,2 5 30

1 2

5

55

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

5

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Nero D d E L S Natural Black

5052 7 5,8 25 11 1
5172 7 6,2 16 12 1

0 2

0

5

5

0 5

5

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

Materiale / Material
Polipropilene3

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoD d E L S White

5902 6,5 5,5 29 27 0,7 3

1
Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Polietilene
Nylon 665

0

Materiale
Material ➔

Materiale
Material ➔

Materiale
Material ➔
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Nero A B C D d I L Natural Black 

5336/5/5 5 3 13,5 11,5 6,3 9,7 8   
5336/15 15 3 13,5 11,5 6,3 9,7 18 0 5

5

0 2

Materiale
Material ➔

Boccole isolanti
Insulating bushes

Materiale / Material
Polietilene
Nylon 665

0

Passacavi a scatto
Snapping grommets

* Dima di foratura - Template

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero OroA B C D d E F L S White Black Gold

5472/6/10 6 2 14,5 10,3 6,7 8,5 10 8,2 0,8÷1

1 2 4

5 6 6 6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

C.S. N°EH 233

* Materiale / Material
Nylon 66
Nylon 66 RV6

5

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5901/1
5900
5052
5172 5901/0

5469

5472/6/10

Materiale
Material ➔
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D

A

d

B

C

Passacavi
Grommets

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C D d Natural White Black Gold

5115 7 1 5 4 3
5008 10 1 7 5 3,7
5524/68/10 10 2 11 6,8 4,1
5524/68/16 16 2 11 6,8 4,1
5524/68/21 21 2 11 6,8 4,1
5524/68/28 28 2 11 6,8 4,1
5524/10 10 2 11 7,5 4,1
5524/16 16 2 11 7,5 4,1
5524/22 22 2 11 7,5 4,1
5524/28 28 2 11 7,5 4,1
5284 10 1 8 6,2 5
6107/11 6 1,5 11 7 5
5037/V 10 1 11,5 7 5,5
5037 10 1,7 11 7 5,6
5037/0 10 1 11,5 8 5,5
5037/3 11 3 11 7,2 6

0 1 2 4

0 5

0 5

0

0

0

0 5

0 5 5

0

6 6

6 6

6 6

6 6

6 6

6 6

6 6

6 6

6 6

0 5

0 0

0

0

0

0

0

0 5

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

Materiale / Material
Polietilene
Nylon 66
Nylon 66 RV

5
0

6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 234

C

A

d

B

D

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C D d Natural White Black Gold

5101 10,5 1,6 9 7 5,9
5101/5 11,5 4 9 7 5,9
5101/V 11,5 1,6 9 7 5,9
5148 21,5 1,5 13 7 5,8
5149 21,5 1,5 14 8,5 6,8
5141 14 1,5 11,5 9,5 7,5

0 1 2 4

0

0

0

0

0

5

5

5

0 5 5 5

5

5

0 0

0 0

0 0 0

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

C.S. N°EH 481

Materiale / Material
Polietilene
Nylon 665

0

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 234

C

A

d

B

D

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C D d Natural White Black Gold

5105 6 2 9,5 7 5,2
5038 8 1,8 11 9 6,2
5104 7 1,8 12,5 11 7
5104/1 7,4 2,5 13 11 7,2

0 1 2 4

0

0

0

5

0 5

5 5

5

5

5

50

0

0

0

0 0

0

0

0

0

0

0

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

Materiale / Material
Polietilene
Nylon 665

0

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 233Materiale
Material ➔

Materiale
Material ➔

Materiale
Material ➔
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Passacavi
Grommets

Materiale / Material
Polietilene  

C

A

F

B

D

E

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroA B C D E F Natural White Black

5104/3/6 7 1,8 12,5 11 4,2 7   

0 1 2

00 0

Omologato /
Certified

0

C.S. N°EH 233

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Materiale / Material
Polietilene

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro NeroA B C D d Natural Black

5389/1239 7 2 8 5 2,5

A

C

B
dD

0

0 0

0 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D d Black

5189 11,5 5 5,3 3,8 1,8

C

A

D

B

d

0

2

Materiale
Material ➔

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5105
5038
5104

5104/1
5104/3/6

5101/V
5101/5
5101

5008
5037

5037/0 5037/3

Materiale
Material ➔
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10

A

B

F
C

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C D F Natural White Black Gold

5438 14 44,2 16,5 3 8

*
B

F
C

D

9

Ø 2,4
31

10

A

42

Materiale / Material
Polietilene0

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C D d Natural

5514/7/10 13 1,5 14 11 6,2

*

C d D

AB

9,5∏10

0

0

Materiale
Material ➔

Materiale
Material ➔

Materiale
Material ➔

Passacavi Spessori da 5,8 ÷ 9,5 mm
Grommets Thickness from 5,8 ÷ 9,5 mm

Passacavi laterali
Lateral grommets

* Dima di foratura - Template

* Dima per tubo Ø 18÷22 mm - Spessore: 1 mm  -  Template for a 18÷22 mm tube - Thickness: 1 mm 

0 1 2 4

0 5 50 0 0

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 233

Materiale / Material
Polietilene
Nylon 665

0

Materiale / Material
Polietilene

1 42

00 0

3

0

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

0

C.S. N°EH 233

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5438 5438/51

5514/7/10

* Dima per tubo Ø 18÷22 mm - Spessore: 1 mm  -  Template for a 18÷22 mm tube - Thickness: 1 mm 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero Oro RossoA B C F White Black Gold Red

5438/51 14 44,2 16,5 8     
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Esempi di utilizzazione 
Application examples

H

D B

A

d

● Per unire cavi H03VVH2-F 2x0,75 (piatto) - H03VV-F 2x0,75 (tondo) - Cavo trasparente conduttori interni FEP guaina esterna PVC 2x0,75 e 3x0,75
● ● Per unire cavi H03VV 3x0,75 (tondo) - Cavo trasparente conduttori interni e guaina esterna PVC 2x0,75 e 3x0,75
Con corda metallica Ø 1,2 mm

● To join flat cable H03VVH2-F 2x0,75 - Round cable H03VV-F 2x0,75 - Transparent cable FEP inside PVC outside 2x0,75 and 3x0,75
● ● To join flat cable H03VV 3x0,75 - Transparent cable PVC inside and outside 2x0,75 and 3x0,75 
With metal strain relief 1,2 mm dia

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro A B D d H Natural

5586/5 8,3 11 4,3÷5,3 1÷1,2 3
5586/6 9,9 13,2 5,3÷6,3 1÷1,2 3

0

Note 
Notes

Materiale / Material
Policarbonato

••
•

Reggicavi
Cable holders 

11

11

11

Materiale / Material
Policarbonato

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B D d d1 Natural

5587 3,5 5 5,5 3,5 1,6

B

d

d1

AD

d1

0

Materiale
Material ➔

11

11

Materiale / Material
Policarbonato

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B D d d1 Natural

5589 3,5 10 5,5 3,5 1,6

B

d

d1

AD

d1

= =

d1

0

Materiale
Material ➔

11

11

5587

5586/5
5586/6

5589

5587

5589

Materiale
Material ➔
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroD d H Natural White Black

5332/9 9 7 8
5332/12 12 7 8
5332/15 15 7 10
5332/20 18 7 10
5332/25 23 7 10

0 1 2

Materiale
Material ➔ 6

6

6

6

6

5 6

6

6

6

6

Reggicavi
Cable holders

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 RV

Policarbonato11

5

6

11

11

11

11

11

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D d H Black

5444/07 4 13,5 9,5 7 6 8
5444/09 4 15,5 11,5 9 6 8
5444/12 4 19 15 12 6 9
5444/15 4 22 18,2 15 6 9
5444/18 4 25 21,6 18 6 10
5444/23 4 30 27 23 6 10

6

6

6

6

6

6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B d H L Black

5117 8 10 6 10 18

2

Materiale
Material ➔

5

5

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B D d H L White Black 

5407/1 13,25 7 4,8 1,5 8 19,8 66

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

D: Per cavo tondo 2 x 0,75 mm - D: For round cable 2 x 0,75 mm
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero Oro A B D d C H L White Black Gold 

5407/2 6 7 5,4 1,5 14,85 8 25,8  66 5

1 2 4

Materiale
Material ➔

Reggicavi
Cable holders

Materiale / Material
Nylon 66
Nylon 66 RV6

5

D: Per cavo tondo 3 x 0,75 mm
D: For round cable 3 x 0,75 mm

Foro di ancoraggio: Ø 5 mm
Fixing hole: Ø 5 mm

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA B C D E F G H I L White

5415 5 13,6 7,1 2,2 6,5 1,5 4,5 5 1,5 15

L

E

D
I

G

C
B

H

A

F

6

1

Materiale
Material ➔

Foro di ancoraggio: Ø 5 mm
Fixing hole: Ø 5 mm

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA B C D E F G H I L White

5415/2 5 12 5,5 2,2 6,5 1,5 4,5 5 1,5 8,4

L

E

D
I

G

C
B

H

A

F

6

1

Materiale
Material ➔

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C d H S White Black 

5251 5 8 5 6 8 0,5-1,2

B

A H

C

S

d

99

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Acetalica9

Foro di ancoraggio: Ø 5 mm
Fixing hole: Ø 5 mm
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Materiale / Material
Acetalica

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D H White Black

5251/0 5 8 1,8 8 13,5

B

H

D

C

A
9

9 9

1 2

Materiale
Material ➔

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro BiancoA B H S Natural White

5329/10 5 10 5 0,5÷1,5
5329/15 5 15 5 0,5÷1,5

S

B

A

.

H

5

6

0 1

Materiale
Material ➔

Reggicavi
Cable holders

Materiale / Material
Nylon 66
Nylon 66 RV6

5

Foro di ancoraggio: Ø 5 mm
Fixing hole: Ø 5 mm

5332

5444

5407/1

5407/2

5329/10

5415

5251
5329/15

Esempi di utilizzazione 
Application examples
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Bloccacavi antistrappo
Tearing preventing cable clamps

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D S White Black

5230 4 6 10 14 2,4 

1 2

66

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

6

C.S. N°EH 229

Carico max: 3 Kg Per cavo H03VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 4x6
Max load: 3 Kgs For cable H03VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 4x6

Materiale / Material
Nylon 66 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A C D S White Black

5050 7 14 23 2

1 2

55

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

5

C.S. N°EH 229

Carico max: 3 Kg 
Per cavi: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 e H03VVH2-F sez. min 3,4x5,2 - sez. max 3,9x6,4 

Max load: 3 Kgs
For cables: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 and H03VVH2-F sect min 3,4x5,2 - sect. max 3,9x6,4

Materiale / Material
Nylon 66 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D S White Black

5110 7,5 40 15,5 11 1,4

1 2

55

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

5

C.S. N°EH 229

Carico max: 3 Kg 
Per cavo H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7

Max load: 3 Kgs 
For cable H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7

Materiale / Material
Nylon 66 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D S White Black

5228 7,5 40 15,5 11 1,4

1 2

55

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

5

C.S. N°EH 229

Carico max: 3 Kg 
Per cavo H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7

Max load: 3 Kgs 
For cable H03VV-F / H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 7

Materiale
Material ➔

Materiale
Material ➔

Materiale
Material ➔

Materiale
Material ➔
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48

Materiale / Material
Nylon 66

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA D d H S White

5520 4,8 15,7 5,4 8 2,2

1

Materiale
Material ➔

Bloccafili plafoniera
Wire-clamp for ceiling lamp

5

5

Bloccafili per portalampade
Lampholder cable clamps

Materiale / Material
Nylon 66 RV 

B

D

E

H

F

A

Per cavo H03VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,9x6,4 
For cable H03VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,9x6,4

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero A D E F H Black

5970/14 8 20 16,7 4 6
5970/27 10 31,5 25,6 4 6

2

6

6

Omologato
Certified

6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 228

C.S. N°EH 228

5230

5050

5110

5228

Dima di foratura
Template 5520

5487/76

5970/14
5970/27

(pag. 112)

Esempi di utilizzazione 
Application examples

Materiale
Material ➔
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C d E White Black

5922/3 16 7 3 3,1   23
5922/15 15 7 3 4 22
5922 16 7 3 4,2 23
5922/17 18 6,2 3 4 26

6

6

6

6

6

6

1 2

Materiale
Material ➔

Bloccacavi
Cable clamps

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Polibutil RV-AE
Nylon 66 RV-AE

18
21

6

18

18

21

21

21

21

Materiale / Material
Nylon 66 RV-AE

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C d E F G H Black

5922/1839 18 8 3 4,2 26 8 2 8

H

F

C

E

B

A

d

G

2

Materiale
Material ➔

21

21

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D d E Black

5922/18 18 7 3 6 3,9 26

2

Materiale
Material ➔

6

6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroB D E H White Black

5462/04 28,5 4 20 14
5462/10 28,5 10 20 14
5462/13 28,5 13 20 14

1 2

5 5

5 5

5 5

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 228

C.S. N°EH 228

Materiale / Material
Nylon 665

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 229

005459/31180

I bloccacavi vengono forniti con vite autofilettante separata.
Per cavo H03VVH2-F sez. min 3,4x5,2 - sez. max 3,9x6,4 

Cable clamps are supplied with separate self-threading screw.
For cable H03VVH2-F sect. min 3,4x5,2 - sect. max 3,9x6,4

Materiale
Material ➔
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D V White Black

5190/4 4 30 26 15 1
5190/10 10 30 26 15 1
5190/13 13 30 26 15 1
5190/0/4 4 30 26 15 1
5190/0/10 10 30 26 15 1
5190/0/13 13 30 26 15 1
5190/04/80 4 30 26 15 2
5190/10/80 10 30 26 15 2 
5190/13/80 13 30 26 15 2

50

I bloccacavi vengono forniti con vite separata - Cable clamps are supplied with separate screw
● Per cavo tondo H03VV-F - For round cable H03VV-F 
● ● Per cavo piatto H03VVH2-F - For flat cable H03VVH2-F
● ● ● Per cavo tondo H03VV-F Con vite metallica - For round cable H03VV-F - With metal screw

* Dima di foratura  -  Per cavo H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,8   

* Template  -  For cable H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,8

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Bloccacavi
Cable clamps 

6

1 2

6 6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

Note 
Notes

••
••
•••••
•••
•••

•
•
•

EA

*

15

Ø 2,5

C B

005350/29

*
Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour

Bianco Nero A B C E White Black

5424 15 8 9,5 20

1 2

5 5

Omologato 
Certified

Materiale / Material
Nylon 665

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 228

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5462/04

5462/10
5462/13

54245462/10
5462/13

Materiale
Material ➔
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoB D E H White

5560/04 36 4 20 9
5560/10 36 10 20 9
5560/13 36 13 20 9
5570/04 42,5 4 24 10
5570/10 42,5 10 24 10
5570/13 42,5 13 24 10

51

D

B

E

H

● Per cavi tondi H03VV-F 2x0,75 e 3x0,75 Ø 5,2÷6,5 - Carico max: con cavo 2x0,75 = 7 Kg; con cavo 3x0,75 = 9 Kg
● ● Per cavo piatto H03VVH2-F sez. min 3,4x5,2 - sez. max 3,9x5,9 - Carico max: = 7 Kg

● For cables round H03VV-F 2x0,75 e 3x0,75 Ø 5,2÷6,5 - Max load: with cable 2x0,75 = 7 Kgs; with cable 3x0,75 = 9 Kgs
● ● For flat cable H03VVH2-F sect. min 3,4x5,2 - sect. max 3,9x5,9 - Max load: = 7 Kgs

Materiale / Material
Nylon 66 

Bloccacavi a scatto
Cable clamps 

5

1

5

5

5

5

5

5

Note 
Notes

•
••
••
••

•
•

Esempi di utilizzazione 
Application examples

Omologato
Certified

C.S. N°EH 691

C.S. N°EH 691

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

C.S. N°EH 692

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

C.S. N°EH 692

C.S. N°EH 692

C.S. N°EH 692

5560/13
5560/10

5570/10
5570/13

5560/04
5570/04

Materiale / Material
Nylon 66
Nylon 66 RV
Policarbonato

Bloccacavi 
Cable clamps

I bloccacavi sono omologati per l’uso congiunto con le ghiere 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 da ordinare separatamente
Per cavi tondi: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 
Per cavi piatti: H03VVH2/H05VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,6x6,2  - Con adattatore 5576
Carico max: con cavo 2x0,75 = 7 Kg; con cavo 3x0,75 = 10 Kg

Cable clamps are approved for combined use with ring nuts 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 to order separately
For cables: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 
For cables: H03VVH2/H05VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,6x6,2 - With adapter 5576 
Max load: with cable 2x0,75 = 7 Kgs; with cable 3x0,75 = 10 Kgs

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C C1 D d E F H L Natural White Black Gold

5916 7 14,5 12 8,2 15 M 10x1 2 2 8,5 24,5
5919 7 19,5 12 8,2 15 M 10x1 2 2 8,5 29,5
5904 6,8 60 - 8,2 14,5 M 10x1 1,8 1,5 8,5 70,8

0 1 2 4

5

5

5 5 5

6 6 6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

D

B
L

E

F

C

d A

5905 5580/01 5580/01/2C1

11
6

11

11Materiale
Material ➔

Materiale
Material ➔
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Materiale / Material
Nylon 66 RV
Policarbonato

Bloccacavi 
Cable clamps

I bloccacavi sono omologati per l’uso congiunto con le ghiere 5905 - 5905A - 5580/01 - 5580/01/2 - 5605 da ordinare separatamente
Per cavi tondi: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 
Per cavi piatti: H03VVH2/H05VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,6x6,2  - Con adattatore 5576
Carico max: con cavo 2x0,75 = 7 Kg; con cavo 3x0,75 = 10 Kg

Cable clamps are approved for combined use with ring nuts 5905 - 5905A - 5580/01 - 5580/01/2 - 5605 to order separately
For cables: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 
For cables: H03VVH2/H05VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,6x6,2 - With adapter 5576 
Max load: with cable 2x0,75 = 7 Kgs; with cable 3x0,75 = 10 Kgs

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C D d E F L Natural White Black Gold

5915 7 11 12 15 M 10x1 8 1,5 29
5615 10 11 15 17,5 M 13x1 8 1,5 29

0 1 2 4

6 6 6

6 6 6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

11
6

11

11

D

BE

F

C

d A

L

5905 - 5905A 5580/01 5580/01/2
5605

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco A B C D d E F L Natural White 

5580/1024 4,6 9,7 11,9 14,8 M 10x1 8,1 1,5 27,5 6

0 1

Materiale
Material ➔

Il bloccacavo è omologato per l’uso congiunto con le ghiere 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 da ordinare separatamente
Per cavi: tondi Ø min 3,5 - Ø max 4 
M 10x1: Coppia di serraggio max = 130 N cm - Carico max: con cavo 2x0,75 = 7 Kg

Cable clamp is approved for combined use with ring nuts 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 to order separately
For cables: round Ø min 3,5 - Ø max 4 
M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm - Max load: with cable 2x0,75 = 7 Kgs

Il bloccacavo è omologato per l’uso congiunto con le ghiere 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 da ordinare separatamente
Per cavi tondi: Ø min 4,2 - Ø max 4,8 
M 10x1: Coppia di serraggio max = 130 N cm - Carico max: con cavo 2x0,75 = 7 Kg

Cable clamp is approved for combined use with ring nuts 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 to order separated
For cables round: Ø min 4,2 - Ø max 4,8 
M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm - Max load: with cable 2x0,75 = 7 Kgs

D

BE

F

C

d A

L

5905 5580/01 5580/01/2

11

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Policarbonato11

6

Materiale / Material
Policarbonato

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B D d d1 E F L Natural

5580/08 5,3 9,7 14,8 M 10x1 M 8x1 5,1 1,5 24,5 
5580/10 5,3 9,7 14,8 M 10x1 M 10x1 5,1 1,5 24,5

0

Materiale
Material ➔

11

11

B

L

E

F

D

d
1 A d

5905 5580/01 5580/01/2

Materiale
Material ➔
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Bloccacavi 
Cable clamps

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Policarbonato
Polibutil RV-AE

I bloccacavi sono omologati per l’uso congiunto con le ghiere 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 da ordinare separatamente
Per cavi tondi: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 
Per cavi piatti: H03VVH2/H05VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,6x6,2  - Con adattatore 5576

* Foro: Ø 2,9 mm per vite autofilettante Art. 005337/29/65 - Carico max: con cavo 2x0,75 = 7 Kg; con cavo 3x0,75 = 10 Kg

Cable clamps are approved for combined use with ring nuts 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 to order separately
For cables: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 
For cables: H03VVH2/H05VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,6x6,2 - With adapter 5576 

* Hole for self threading screw Art. 005337/29/65: DIA. 2,9 mm - Max load: with cable 2x0,75 = 7 Kgs; with cable 3x0,75 = 10 Kgs

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero Oro GrigioA B C D d E F G L H Natural White Black Gold Grey

5917 7 10,5 12 M 10x1 M 10x1 8 17 10,5 29,5 -
5917/30 7 11,8 12 M 10x1 M 10x1 8 17 10,5 29,5 8,5

0 1 2 4 8

6 6 6 6

6 6

Omologato 
Certified

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

11
18

6

11 18

F

GBC

d

H

D

A

* 5905 5580/01 5580/01/2

E

L

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5917/30
5917

5905 - 5905A
5580/01

5580/01/2

5915
5615

5916
5919

5580/08 5905 - 5905A
5580/01

5588/02 5580/01/2
5580/08
5580/10

5580/08

5916
5919

5905 - 5905A
5580/01

5580/01/2

5905 - 5905A
5580/01

5580/01/2

Materiale
Material ➔

blu2008:blu1  14-02-2008  12:02  Pagina 53



54

Il bloccacavo è omologato per l’uso congiunto con le ghiera 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 da ordinare separatamente
Per cavi: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6 e H03VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,9x6,4 - Con adattatore 5576  
M 10x1: Coppia di serraggio max = 130 N cm - Carico max: con cavo 2x0,75 = 7 Kg; con cavo 3x0,75 = 10 Kg

Cable clamp is approved for combined use with ring nuts 5905 - 5580/01 - 5580/01/2 to order separately
For cables: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6 and H03VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,9x6,4 - With adapter 5576 
M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm - Max load: with cable 2x0,75 = 7 Kgs; with cable 3x0,75 = 10 Kgs

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroA B C D d E F G H I Natural White Black

5580/05 6,5 15 11 16,5 M10x1 1,5 6,5 24,5 8,5 3,5

A

ID
C

H

d

B

G

E

F

5905
5580/01

5580/01/2

6 6

0 1 2

Materiale
Material ➔

Bloccacavi anticaduta
Self retaining cable clamps

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Policarbonato11

6

11

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Nero A B C D E F Natural Black 

5588/08 4 31,5 5,1 M8x1 36,6 10,4

5588/01

D

C B
E

A

F

6

0 2

Materiale
Material ➔

Il bloccacavo è omologato per l’uso congiunto con la ghiera 5588/01 da ordinare separatamente
Per cavi: H03VV-F Ø min 3,5 - Ø max 3,9 e H03VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,9x6,4 
M 10x1: Coppia di serraggio max = 130 N cm - Carico max: con cavo 2x0,75 = 7 Kg; con cavo 3x0,75 = 10 Kg

Cable clamp is approved for combined use with ring nut 5588/01 to order separately
For cables: H03VV-F Ø min 3,5 - Ø max 3,9 and H03VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,9x6,4  
M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm - Max load: with cable 2x0,75 = 7 Kgs; with cable 3x0,75 = 10 Kgs

Bloccacavi 
Cable clamps

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Policarbonato11

6

11

Esempi di utilizzazione 
Application examples

Ø 10.2

6

P=6.1

Ø
 1

6
Ø

 1
0.

2

8.5

P=4

Ø 10.2

3.7

P=6.2

Ø
 1

5.
5

5905

5580/05

5580/05

5588/01

5588/08

Dima di foratura
Template

5580/01/2
5580/01
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Codice/Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero Oro GrigioD d E H Natural White Black Gold Grey

5905 - 5905A 14,8 M 10x1 7,1 18,5
5605 17,9 M 13x1 10,1 18,5

D H

d E

6 6 5 6

6 6 5

0 1 2 4 8

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66
Nylon 66 RV
Policarbonato

6
5

Ghiere bloccacavo
Ring nuts for cable clamps

11

11

11

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro NeroA B D d Natural Black

5588/01 4,2 36 10,4 M8x1

B

Ad

D

6

0 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Policarbonato

6

11

11

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B D d Natural

5580/01/2 7,1 46 14,8 M10x1

B

Ad

D

0

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Policarbonato11

11

B

Ad

D

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroA B D d Natural White Black

5580/01 7,1 46 14,8 M10x1

0 1 2

Materiale
Material ➔ 6 6

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Policarbonato11

6

11
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro A B C E Natural 

5576 13,5 6,8 3,3 5,5

Adattatore
Adapter

A

C

B

E

0

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Policarbonato11

11

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5905 - 5905A

5580/01 5580/01/2

5580/05 5915

5576

Cavo piatto: 2x75
H03VVH2-F

Flat cable: 2x75
H03VVH2-F5917

5916
5919
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour

D F L

005337/29/65 5,5 2,9 6,5
005459/31180 5 3 11
005446/3/158 7 3,5 15
005350/29/16 5,5 2,9 16
005504/3/980 5,5 3 9
005448/31380 5,5 3 13
005527/292582 5,5 2,9 25
005625/41682 8,2 4,2 16
005637/2965 5,5 2,9 6,5

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A C D F G S White Black 

5322/2 22 2 10,2 3 15,4 2
5322/10 22 10 10,2 3 15,4 2 6

6

6

6

1 2

Materiale
Material ➔

Rondelle antirotazione Antirotation washers
Materiale / Material

Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D F G S White Black 

5471 20 4 7,3 10,2  5,3 15,5 1,8 6 6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D d E F G S White Black

5485 22 8,5 6 12 10,3 20 3,2 17 2

1 2

Materiale
Material ➔

6

F

D L

Materiale
Material ➔

Viti autofilettanti Self - threading screws

Coppia di serraggio = Ø 2,9÷3  0,5 N cm - Ø 3,5  0,8 N cm -  Tightening torque = DIA. 2,9÷3  0,5 N cm - Ø 3,5  0,8 N cm

6 6

Acc. zincato / Plated steel

Acc. zincato / Plated steel

Acc. zincato / Plated steel

Acc. zincato / Plated steel

Acc. zincato / Plated steel

Acc. zincato / Plated steel

Acc. zincato / Plated steel

Acc. inox / Stainless steel
Acc. zincato (tipo B UNI 6947)
Plated steel (type B UNI 6947)
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*

10
,3

8,5

C

F

D d

A

B

* Dima di foratura. Con spessore alloggiamento min 0,8 - max 2,3 - Template. Slot’s thickness min 0,8 - max 2,3 
● Per cavi: H03VVH2-F sez. min  3x4,8 - sez. max  3,9x6,4 - For cables: H03VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,9x6,4  
● ● Per cavi: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 - For cables: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5

* Dima di foratura. Per cavi FEP PTF Teflon Ø min 2,0 - Ø max 2,4 - Template. For cable’s FEP FTP Teflon dia min 2,0 - dia max 2,4

Bloccacavi assiale in 2 pezzi - Per cavo doppio isolamento   
Two pieces cable clamp for double - insulated wires   

Bloccacavi assiale in 2 pezzi - Per cavo unipolare  
Two pieces cable clamp for single pole wires   

Anello 
Safety ring

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D d F White Black

5616/3/6 14 8,5 13 10 3x6 4,1
5616 14 8,5 13 10 6 4,1

1 2

6 6

66

Note 
Notes

••
•

Materiale / Material
Nylon 66 RV 

Polifenilensolfuro RV4025

6

Materiale / Material
Nylon 66 RV 

Polifenilensolfuro RV4025

6

Materiale / Material
Polifenilensolfuro RV4025

25

25

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero A B C D d E F G Black 

5595/2 14 8,5 13 2,9 1 3,2 4,1 2,4

*

10
,3

8,5

A

FE

B

D

d

G

C

2

Materiale
Material ➔ 25

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroD d H Black 

5595/13 18 13,2 8

H

D d

2

Materiale
Material ➔

Esempio di utilizzazione 
Application example

Carico Max a trazioni: Kg 10 = 100 Ncm
Max load admitted: Kgs 10 = 100 Ncm

5595/2 5616/3/6/13
5616/13

5595/2/13

5595/13

6 25
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Micro bloccacavo assiale
Micro cable clamp 

Predisposto per anti-rotazione e per alloggiamento cavo d’acciaio (Ø 1)
Per cavi FEP PTF Teflon Ø 1,6 ÷ 1,8 - Il bloccaggio dei conduttori avviene con inserimento in un tubetto con foro Ø 7,0 ÷ 7,2

For anti-rotation and steel strain relief housing
For cables FEP PTF Teflon DIA. 1,6 ÷ 1,8 - Wires’s blocking works inserting the micro cable clamp into tube DIA. 7,0 ÷ 7,2

Materiale / Material
Polifenilensolfuro RV40

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C D D1 d d1 F G Natural

5595/1 24,7 1,5 8,2 2,9 7 1,2 1,8 2,5 3,2

d

G

A F

D
1

B

DC

d
1

0

Materiale
Material ➔

25

25

Esempio di utilizzazione 
Application example

5595

5905

5918

5595

5595

pag. 55

5107/2/15

5905

5107/2/15
pag. 83
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero OroA B C D White Black Gold

5176 6,5 4,2 5,5 10,5

1 42

Materiale
Material ➔ 66 6

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero OroA B C D White Black Gold

5227 9 7,5 8,3 14

1 42

Materiale
Material ➔ 66 6

Bloccacavi
Cable clamps 

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Polibutil RV-AE

6

18

18 18

I bloccacavi vengono forniti con grano separato.
Cable clamps are supplied with separate threaded grub.

* Foro predisposto per vite autofilettante: Ø   2,9x6,5 mm
M 10x1: Coppia di serraggio max = 130 N cm - M 13x1: Coppia di serraggio max = 150 N cm
I bloccacavi vengono forniti con grano filettato separato.

* Hole suitable for self-threading screw: DIA. 2,9x6,5 mm
M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm - M 13x1: Max tightening torque = 150 N cm
Cable clamps are supplied with separate threaded grub.

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D d E F H Black

5337/1/10 7 18 24 M 10x1 M 6x1 16 20 3
5337/1/13 7 18 24 M 13x1 M 6x1 16 20 3

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

6

6

*

M 8x1: Coppia di serraggio max = 90 N cm - M 10x1: Coppia di serraggio max = 130 N cm - I bloccacavi vengono forniti con grano filettato separato.
● Con grano 5068/8 ● ● Con grano 5408/4/10

M 8x1: Max tightening torque = 90 N cm - M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm - Cable clamps are supplied with separate threaded grub.
● With threaded grub 5068/8 ● ● With threaded grub 5408/4/10     

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C D d F Natural White Black Gold

5465 6x4 15,3 12 M8x1 M6x1 0   
5069/0 6 16,5 14,5 M10x1 M7x1 0
5069 6 16,5 14,5 M10x1 M7x1 1

0 1 2 4

6 6

6 6 6

6

6 6 6

Note 
Notes

••
••
•

Omologato 
Certified

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

Materiale / Material
Nylon 66 RV 

Policarbonato

Nylon 66 AE
11

22

6

11

11 22

5068/8
5408/4/10

Materiale
Material ➔
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D d E White Black

5127 10 23 M 13,5x1 M 8x1,25 20 1

1 2

Materiale
Material ➔ 6 186

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C D d E Natural White Black Gold

5069/7 7 18 13,5 M 10x1 M 7x1 16

10 2

Materiale
Material ➔ 6

4

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

11 6 6

Omologato 
Certified

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C D d E F Natural White Black Gold

5069/2 6 16,5 14,5 M10x1 M7x1 16,6 1
5069/0/2 6 16,5 14,5 M10x1 M7x1 16,6 0

1

61

M 10x1: Coppia di serraggio max=130 N cm - I bloccacavi vengono forniti con grano filettato separato.
Per cavi: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 e H03VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,9x6,4 

M 10x1: Max tightening torque=130 N cm - Cable clamps are supplied with separate threaded grub.
For cables: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 and H03VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,9x6,4

M 10x1: Coppia di serraggio max=130 N cm - I bloccacavi vengono forniti con grano filettato separato.
M 10x1: Max tightening torque= 130 N cm - Cable clamps are supplied with separate threaded grub.

Materiale / Material
Nylon 66 Rv
Policarbonato

6

11

0 2

Materiale
Material ➔ 6

4

Bloccacavi
Cable clamps 

5435
5435/7

5408/4/10
5408/10

005337/29/65
Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

Materiale / Material
Nylon 66 RV 

Policarbonato

Nylon 66 AE
11

22

6

11

611 22 6

6

622

Omologato 
Certified

C.S. N°EH 228

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

18

6

Omologato 
Certified

M 13x1: Coppia di serraggio max=150 N cm - I bloccacavi vengono forniti con grano filettato separato.
Per cavi: H03VV-F / H05VV-F Ø min 8 - Ø max 9,5

M 13x1: Max tightening torque=150 N cm - Cable clamps are supplied with separate threaded grub.
For cables: H03VV-F / H05VV-F Ø min 8 - Ø max 9,5

C.S. N°EH 228

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5069/7 5141
5127

5101

Materiale / Material
Nylon 66 Rv
Polibutil RV-AE
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C D d E F Natural White Black Gold

5100/7/109 9 10 8,3 M 10x1 7,2 15 M 7x1
5100/7/114 14 10 8,3 M 10x1 7,2 15 M 7x1
5346/07 7 12 11,5 M 13x1 9,5 18 M 8x1,25
5346/11 11 12 11,5 M 13x1 9,5 18 M 8x1,25
5346/20 20 12 11,5 M 13x1 9,5 18 M 8x1,25

10 2

Materiale
Material ➔ 65

4

Bloccacavi
Cable clamps 

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 RV 

Policarbonato

Nylon 66 RV-AE

Liquid Cristal Polymers

Polifenilensolfuro RV40

11

21
24

25

6

5

11

11

11

11

11

24 25

6

6

6

21

6

6

6

6

6

6

6

625

5408/4/10
5088/11

5088/4/11

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

* Dima di foratura - I bloccacavi vengono forniti con grano filettato separato.
M 10x1: Coppia di serraggio max = 130 N cm - M 13x1: Coppia di serraggio max = 150 N cm
Articoli 5100/7/109-5100/7/114: per cavi H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 e H03VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,6x6
Articoli 5346/07-5346/11-5346/20: per cavi H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 9 e H03VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 5x7,2

* Template - Cable clamps are supplied with separate threaded grub.
M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm - M 13x1: Max tightening torque = 150 N cm
Articles 5100/7/109-5100/7/114: for cables H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 and H03VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,6x6
Articles 5346/07-5346/11-5346/20: for cables H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 9 and H03VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 5x7,2

I bloccacavi vengono forniti con grano filettato separato.
M 10x1: Coppia di serraggio max = 130 N cm
Per cavi: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 e H03VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,6x6

Cable clamps are supplied with separate threaded grub.
M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm 
For cables: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 and H03VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,6x6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C d D F Natural White Black Gold

5100/7/05 5 10 M 10x1 7,2 16 M 7x1
5100/7/08 8 10 M 10x1 7,2 16 M 7x1
5100/7/11 11 10 M 10x1 7,2 16 M 7x1

0 1 2 4

6 6

6 6 6

6

6 6 6

Materiale / Material
Nylon 66 RV 

Policarbonato11

6

11

11

11

Materiale
Material ➔

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B d E F S Natural White Black Gold

5100/6/5 6 10 6,7 16,2 M 7x1 0,8÷1

10 2

Materiale
Material ➔ 6

4

11 6 6

* Dima di foratura - I bloccacavi vengono forniti con grano filettato separato.
Per cavi: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 e H03VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,9x6,4

* Template - Cable clamps are supplied with separate threaded grub.
For cables: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 and H03VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,9x6,4

Materiale / Material
Nylon 66 Rv
Policarbonato

6

11

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 229

*

8,
5

10,3
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroA B C D d E F G H Natural White Black

5100/6/10 10 10 14,5 M 10x1 6,8 15 3 13,8 6
5100/6/15 15 10 14,5 M 10x1 6,8 15 3 13,8 6
5100/6/20 20 10 14,5 M 10x1 6,8 15 3 13,8 6
5100/6/25 25 10 14,5 M 10x1 6,8 15 3 13,8 6
5100/6/30 30 10 14,5 M 10x1 6,8 15 3 13,8 6
5100/6/35 35 10 14,5 M 10x1 6,8 15 3 13,8 6

63

6

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Polibutil RV-AE

Bloccacavi
Cable clamps 

*

8,
5

10,3

5408/4/10

11

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Policarbonato

Bloccacavi con chiavetta
Datent cable clamps

* Dima di foratura - I bloccacavi vengono forniti con grano filettato separato.
M 10x1: Coppia di serraggio max = 130 N cm - Per cavi: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 e H03VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,9x6,4

* Template - Cable clamps are supplied with separate threaded grub. 
M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm - For cables: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 and H03VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,9x6,4

0 1 2

6 6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

C.S. N°EH 229

11
6

11

Materiale
Material ➔

*

15
,4

10,2

Esempi di utilizzazione 
Application examples

Ø
 =

 1
8

5100/6518

5100/6/

5100/7

5346 5100/6/5

5338/7

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B d E F R S Natural White Black Gold

5100/6518 5 10 6,7 16,2 M 7x1 9 0,8÷1

10 2

Materiale
Material ➔ 6

4

11 6 6

Omologato 
Certified

* Dima di foratura- Per cavi: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5  e  H03VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,9x6,4

* Template - For cables: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 and H03VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,9x6,4
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Materiale / Material
Nylon 66 5

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Rosso  A B C D d Red 

5598/1 17,5 9,2 8,7 8,5 6,6

Bloccacavo per cavo in tessuto
Cord anchorage for cables with cotton covering

E

C

B A

D

5

3

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco  A B C D d R White 

5598/0 18 15,9 8,2 9,9 8,2 15

D d

C

A

B

R

6

1

Materiale
Material ➔

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour

A B C E S

5600 45,2 15,6 10,5 10 2,8

A

C
B S E

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco  A B C D d R E F White 

5598/2 18 15,9 15 10 7,5 15 8,7 6,8

D d

C

A

B

R

E

F

6

1

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco  A B C D d R E White 

5598/2/25 18 15,9 33 M10x1 7,5 15 24,8

D

F

d

C

A

B
R

6

1
Materiale
Material ➔

Gancio
Hook

Acc. inox / Stainless steel
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Istruzioni di montaggio ed esempi di utilizzazione
Assembly instructions and application examples

5598/1

5598/0
5598/2

5598/2/25

A B C

D E

F
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Materiale / Material
Nylon 66 RV 6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco  A B C D d E F G H White 

5607/10 45,5 38 20 M 10x1 8,1 15 8,2 3,2 42
5607/13 45,5 38 20 M 13x1 8,8 15 8,2 3,2 42
5607/14/10 34,5 26 20 M 10x1 8,1 15 7,8 3,2 42

Adattatore doppio per portalampade
Twin support for lampholders
(E27 -G23 -G24 -Gx24 - E14)

F

A

B

D
dC

E
H

G

6

6

6

1
Materiale
Material ➔

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5607

L’adattatore è fornito con vite autofilettante separata per assicurare l’anti-rotazione sul tubetto.

The support is supplied with separate self-threading screw for anti-rotation device.
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro  A B C D d E F G H Natural 

5629 11,5 19,7 14 17,2 M 10x1 6,5 3 7 23,4

0

Materiale
Material ➔

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco  A B C D d White 

5607/2714 17,5 13,5 31,5 38 7,8 6

1

Materiale
Material ➔

67

Materiale / Material
Polifenilensolfuro RV40

Adattatore/riduttore da portalampade E27 a E14
Adapter from E27 to E14 lampholders

Adattatore doppio per portalampade Tipo G9
Adapter for lampholdersType G9

D

B

C

E
A

Esempi di utilizzazione 
Application examples

Materiale / Material
Nylon 66 RV

*

d

H

F

A

D
B

E
C

G

6

5607/2714
5607

5629

L’adattatore è fornito con 5 viti autofilettanti separate per fissare i portalampade e per assicurare l’anti-rotazione sul tubetto. 
Le staffe a molla per il portalampade non sono fornite.

The support is supplied with 5 separate self-threading screws to fix the lampholders and for anti-rotation device.
The spring brackets for the lampholders are not supplied.

25

25
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Materiale / Material
Polifenilensolfuro

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro  A B C D d E F G H Natural 

5459/0813 11 1,5 13,8 17 M 8x1 6,2 3 6,4 13
5459/08 11 1,5 13,8 17 M 8x1 14,4 3 6,4 22,5
5459/13 11 1,5 13,8 17 M 10x1 6,2 3 6,4 13
5459 11 1,5 13,8 17 M 10x1 14,4 3 6,4 22,5

Supporti portalampade alogene
Lampholder supports for halogen lamps

0

Materiale
Material ➔

19

19

19

19

19

Materiale / Material
Polifenilensolfuro

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro  A B D d E F G H S Natural 

5479 11 26,5 M 20x2 M 10x1 11,2 3 6,5 19 2,5

0

Materiale
Material ➔

19

19

Materiale / Material
Polifenilensolfuro 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro  D d H S Natural 

5478 29 M 20x2 7 1,5

Ghiere per supporti portalampade alogene
Ring nuts for halogen lampholder supports

0

Materiale
Material ➔

19

19

Materiale / Material
Polifenilensolfuro 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro  D d H S Natural 

5523 35 M 20x2 8 0,9

0

Materiale
Material ➔

19

19
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Materiale / Material
Polifenilensolfuro RV40

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro  A B C D d Natural 

5594/2 50 M 21x2 27,5 41,5 12,4

Ghiere per supporti portalampade alogene
Ring nuts for halogen lampholder supports

D
E

H

Fd

0

Materiale
Material ➔

25

25

Materiale / Material
Polifenilensolfuro RV40

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro  A B C D d Natural 

5594/1 26 M 21x2 23 3 8

H

Ed

D

F

0

Materiale
Material ➔

25

25

5905 - 5905A

5595

5107/2/15

5994/2

Esempi di utilizzazione 
Application examples
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Esempio di utilizzazione 
Application example

Materiale / Material
Polifenilensolfuro

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro  A D d F G H S Natural 

5569/08 18 27,6 M 8x1 3,1 6,5 10 2
5569 18 27,6 M 10x1 3,1 6,5 10 2

G

H

d

S

A

A

F

D
0

Materiale
Material ➔

Supporti per portalampade alogene Tipo GU10 e GZ10
Lampholder supports for halogen lamps Type GU10 e GZ10

19

19

19

Materiale / Material
Polifenilensolfuro

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro  A B D d F G H S Natural 

5575 17 16 24 M 10x1 3,1 6,5 12 2

G

H

d

S

A

B

F

D

0

Materiale
Material ➔

19

19

005459/31180

005459/31180

5575

5569

5917

5480

5905

5146

5569

005504/3/980

005575293080
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Componenti per faretto
Accessories for spotlight

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C d F G Black

5525 21 30 24,4 4,9 8,5 30 6

2

Materiale
Material ➔

Forcella snodo
Joint fork

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D F G Black

5528 30 36 26 M 10x1 M 6x1 19

D

F

B

A

H

C

6

2

Materiale
Material ➔

Adattatore base
Base adapter

Base forcella
Fork base

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C H Black

5527 30 36 26 16

C

A

B H

6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C H Black

5527/1 26 36 26 16

B

A

C

H

6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6
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Sfondi per faretto
Joints for spotlight

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA B D White

5526 23 21,5 17,7

A

B D
9

1

Materiale
Material ➔

Anello di fermo
Clamping ring

Materiale / Material
Acetalica9

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D E F H Black

5602/32 28,2 29 5,8 10 39 23,4 67,8

F
H

C

BE AD

6

2

Materiale
Material ➔

Supporti L.E.D.
Case for L.E.D. modul

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Anello di chiusura
Locking ring

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B E H Black

5474/32 27 29 38 1,5
5474/50 45,6 50,8 58 11,3

A B E

H

6

6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6
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Esempio di utilizzazione 
Application example

005459/31180

5527/1

5527/1

5525

5474/32
5474/50

5602/32
5602/50

5526

005527292582

L.E.D. Modul 30 mm DIA.

5528

73
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B D d E F H S Black

5472/56 63 61 14,5 M 10x1 13,7 5,6 2 3

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Bloccacavi
Cable clamps

D

S

E

H

F

A

B

d

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato 
Certified

C.S. N°EH 231

6

6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero  A B D d E F S White Black 

5535/20 20 14,5 26 15 2,8 1 2,5
5535/25 25 14,5 26 15 2,8 1 2,5
5535/30 30 14,5 26 15 2,8 1 2,5

B

EA

D d

S F

E

1 2

Materiale
Material ➔

6

Materiale / Material
Nylon 66 RV

6

66

6

Distanziali antirotazione
Antirotation spacers

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B D d E F H h S Black

5472/4/30 32 30 14,5 M 10x1 8,5 6,2 10 6 3

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV*

Ø 10,5

13
,5

3

A

F Dd

H
B

S

Eh

6

6

* Dima di foratura - Template 

Boccola guidacavo
Cable guide bush

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B D S Black

5540 14,5 5,6 20 2,5

A

S

D

B

6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6
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Rondella
Washer

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroD F H S Natural

5549 25 10,1 3 1

H

D

S

F

0 5

0

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Polietilene
Nylon 66 5

0

Esempi di utilizzazione 
Application examples

14,5

113,
5

5104
5104/1
5105

5339/6

5540

5472/4/30

5549

Foro Base Lampada
Hole on Lamp Base

5472/56

5535/20
5535/25
5535/30
5535/35

5549

5540

5339/6

5038
5104

5472/6/10

L’utilizzo congiunto degli articoli:
5472/56 - 5535/---
5549 - 5540 - 5339/6
è omologato con 

Per cavi: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 5,6

Combined use of items:
5472/56 - 5535/---
5549 - 5540 - 5339/6
is certified with

For cables: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 5,6

C.S. N° EH 229

C.S. N° EH 229

Approvati per l’utilizzo
in Classe II

Approved for Class II fittings

Resistenza a trazione: 20 Kg
Max Tensile Strenght:  20 Kgs

Resistenza a torsione:   350 N cm
Max Torsional Strenght: 350 N cm

Forza di Avvitamento Dado: 50 N cm
Max torque Nut:                    50 N cm
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C d D E Black

5880/1 60 36 20 8,5 19 4,6 6

2

Materiale
Material ➔

Componenti snodo
Joint components

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D Black

5880/2 22 36 19,5 M 26x2 6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D E F G Black

5880/3 61 30,8 19 M 26x2 19 28 42 6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Assemblaggio snodo per apparecchi illuminazione 5880
Joint assembly for lighting fittings 5880

5880/1

5880/3

5880/2
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nerod D H Black

5218/0/5 M 5x0,8 32,5 14,5
5218/0/6 M 6x1 32,5 14,5
5218/0/8 M 8x1,25 32,5 14,5

6

6

6

2

Materiale
Material ➔

Assemblaggio snodo per apparecchi illuminazione 
Joint assembly for lighting fittings 

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nerod D H White Black

5218/5 M 5x0,8 32,5 12
5218/6 M 6x1 32,5 12
5218/8 M 8x1,25 32,5 12
5218/10 M 10x1 32,5 12

6

6

6 6

6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nerod D F H Black

5208/8 M 8x1,25 22 8 10,5 6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA d D H Black

5219/5/6 6 5 29 8
5219/5/8 8 5 29 8
5219/5/10 10 5 29 8
5219/6/10 10 6 29 8

6

6

6

6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B d D H Black

5420/06 26 20 8,2 6 9
5420/08 26 20 8,2 8 9
5420/10 26 20 8,2 10 9
5295/13 39 29 6,3 13 12,8
5295/16 39 29 6,3 16 12,8
5295/18 39 29 6,3 18 12,8

6

6

6

6

6

6

2

Materiale
Material ➔

Componenti snodo per apparecchi illuminazione
Joint components for lighting fittings

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nerod D H R Black

5220/5 5 29 6 25
5220/6 6 29 6 25

6

6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nerod D H R S Black

5220/1/5 5 29 6 25 1
5220/1/6 6 29 6 25 1

6

6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Assemblaggio snodo per apparecchi illuminazione
Joint assembly for lighting fittings 

5295
5420 5218

5218/0
5208/8

5220

5220/1

5219
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B D d F H White Black

5446/1 19,5 24 10,5 7 - 17,5
5446/1/180 19,8 24 10,3 7,2 4 19 6

6

6

1 2

Materiale
Material ➔

Componenti snodo per parabole
Joint components for parabolic reflectors

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D H Black

5447/1 30 40 18 10,8 2,5 6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour

A B C D H

005447/2///8 30 36 19 11 3 Materiale
Material ➔ Acc. zincato/Plated steel

● Predisposti per anti-rotazione.
● Arranged for anti-rotation.

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B D h S White Black

5447/13 28 11 7 - -
5447/16 37 14,3 7 - -
5447/18 42 16 7 - -
5447/1/13 28 11 7 1,5 1,5
5447/1/16 37 14,3 7 1,5 1,5
5447/1/18 42 16 7 1,5 1,5

1 2

Note 
Notes

Materiale / Material
Nylon 66 RV

•
•
•

Materiale
Material ➔ 6

6

6

6

6

6

6

6

6
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Componenti snodo per parabole
Joint components for parabolic reflectors

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C H Black

5446/90 30 39,5 24,5 29 6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C H h White Black

5446/2/90 30 39,5 24,5 29 3 6 6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Esempio di utilizzazione 
Application example

135∞

51005466
5466/16

5332
5444

5467/8

5467

5446/1/13
5446/1/16
5446/1/18

005337/29/65

5438
5438/51

5467/8

5467
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30
= =

Ø 11

Ø 4,5

Assemblaggio snodo per parabole
Joint assembly for parabolic reflectors

15

5

2,9

2,1

1
0,65

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

0 10 40 70 100 200 300

(mm)

(K
g)

Diagramma carico snodatura
Swivelling torque diagram

Il valore in Kg che viene indicato per ogni snodo a molla è il peso che è possibile applicare
al braccio dello snodo ad una distanza in mm dall’asse di snodatura senza che il braccio si
pieghi. Naturalmente, maggiore è la distanza in cui il peso viene applicato e proporzional-
mente minore è il peso che si può applicare, come mostra il suddetto diagramma.

The Kg value indicated for each spring-joint is the weight that can be hung to the joint
arm at a distance of mm from swivelling axis without causing an arm bending.
Of course the greater distance from the swivelling axis you have, the smaller weight you
can apply as you can see from the above diagram.

5446/1/13
5446/1/18

5446/18/90

Dima di foratura
Template

005446/3/15

005446/2

5446/1

5446/90

5446/180

5446/2/90

5447/13
5447/16
5447/18

5447/1
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B D d F H S Black

5466/16 M 10x1 10 16 14 7,2 35 1,5
5466 M 10x1 10 18 16 7,2 40 1,5

6

6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Giunti per tubo
Pipe joints

Giunti filettati
Pipe threaded

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B D d F H S White Black

5449/13/13 31,5 29,5 13 11 7 63 2
5449/16/16 36 36 16 14,4 7 74 2
5449/18/18 44,5 42 18 16 7 88,5 2

6

6

6

6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Giunti 
Pipes 

Blocca tubi piantana
For-lamp pipe lockings 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroD d E F H Black

5467 18 15,4 34 8,2 63,5 6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6
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Materiale / Material
Nylon 66 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D d E F G H I White Black

5580/06 6,5 15 11 16,5 M10x1 1,5 6,5 16,5 8,5 3,5

1 2

Materiale
Material ➔

5

5 5

Nipplo anticaduta
Self retaining nipple

5580/06

5339/6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroA B C D d F Natural White Black

5016/3/07 7 2,5 12 M 10x1 7 13,8
5016/3/010 10 2,5 12 M 10x1 7 13,8
5016/3/015 15 2,5 12 M 10x1 7 13,8
5016/3/020 20 2,5 12 M 10x1 7 13,8
5016/3/025 25 2,5 12 M 10x1 7 13,8
5016/3/030 30 2,5 12 M 10x1 7 13,8
5016/3/035 35 2,5 12 M 10x1 7 13,8

A

d D

C

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroA C D d Natural White Black

5107/2/10 10 8,5 M 10x1 7,1
5107/2/15 15 8,5 M 10x1 7,1
5107/2/20 20 8,5 M 10x1 7,1
5107/2/25 25 8,5 M 10x1 7,1
5107/2/30 30 8,5 M 10x1 7,1
5107/2/35 35 8,5 M 10x1 7,1

0 1 2

Materiale
Material ➔ 6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

Materiale / Material
Nylon 66 Rv6

Nipplo
Nipples
Per tutti i tipi di nipplo la lunghezza del tratto filettato ha toll. ± 1 mm.
For all nipples thread has ± 1 mm tolerance.

M 10x1: Coppia serraggio max = 130 N cm - M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Policarbonato

B A

d DF

C

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

0 1 2

Materiale
Material ➔

M 10x1: Coppia serraggio max = 130 N cm 
M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm

11

11

blu2008:blu1  14-02-2008  12:05  Pagina 83



84

Nipplo
Nipples
Per tutti i tipi di nipplo la lunghezza del tratto filettato ha toll. ± 1 mm.
For all nipples thread has ± 1 mm tolerance.

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D d E White Black 

5016/302/7 7 2 12 M 10x1 7 8,4
5016/302/10 10 2 12 M 10x1 7 8,4
5016/302/15 15 2 12 M 10x1 7 8,4
5016/302/20 20 2 12 M 10x1 7 8,4
5016/302/25 25 2 12 M 10x1 7 8,4
5016/302/30 30 2 12 M 10x1 7 8,4
5016/302/35 35 2 12 M 10x1 7 8,4

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

M 10x1: Coppia serraggio max = 130 N cm
M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm 

11

Codice/Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero A B C D d E Natural White Black 

5016/3/2/7 7 2 12 M 10x1 7 8,5
5016/3/210 10 2 12 M 10x1 7 8,5
5016/3/215 15 2 12 M 10x1 7 8,5
5016/3/220 20 2 12 M 10x1 7 8,5
5016/3/225 25 2 12 M 10x1 7 8,5
5016/3/230 30 2 12 M 10x1 7 8,5
5016/3/235 35 2 12 M 10x1 7 8,5

B A

d DC

E

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

0 1 2

Materiale
Material ➔

6

M 10x1: Coppia serraggio max =130 N cm  
M 10x1: Max tightening torque =130 N cm 

11

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Policarbonato
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M 8x1: Coppia serraggio max =90 N cm - M 10x1: Coppia serraggio max = 130 N cm  
M 8x1: Max tightening torque =90 N cm - M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm 

Nipplo (8x1 / 10x1) 
Nipples (8x1 / 10x1)

B A

d DC

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C D d Natural White Black Gold

5475/3/05 5 2 10 M 8x1 5,6
5475/3/07 7 2 10 M 8x1 5,6
5016/3/7 7 2 12 M 10x1 7
5016/3/10 10 2 12 M 10x1 7
5016/3/15 15 2 12 M 10x1 7
5016/3/20 20 2 12 M 10x1 7
5016/3/25 25 2 12 M 10x1 7
5016/3/30 30 2 12 M 10x1 7
5016/3/35 35 2 12 M 10x1 7

0 1 2 4

Materiale
Material ➔ 6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Policarbonato11

6

11

11

11

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D d F White Black 

5107/0/7 7 3 12 M 10x1 7 13,8
5107/0/10 10 3 12 M 10x1 7 13,8
5107/0/15 15 3 12 M 10x1 7 13,8
5107/0/20 20 3 12 M 10x1 7 13,8
5107/0/30 30 3 12 M 10x1 7 13,8
5107/0/35 35 3 12 M 10x1 7 13,8

B A

d DF

C

6

6

6

6

6

6

6

6

6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

M 10x1: Coppia serraggio max = 130 N cm  
M 10x1: Max tightening torque= 130 N cm 

Per tutti i tipi di nipplo la lunghezza del tratto filettato ha toll. ± 1 mm.
For all nipples thread has ± 1 mm tolerance.
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D d E F White Black 

5107/0/207 7 3 12 M 10x1 7 8,4 13,8
5107/0/210 10 3 12 M 10x1 7 8,4 13,8
5107/0/215 15 3 12 M 10x1 7 8,4 13,8
5107/0/220 20 3 12 M 10x1 7 8,4 13,8
5107/0/225 25 3 12 M 10x1 7 8,4 13,8
5107/0/230 30 3 12 M 10x1 7 8,4 13,8

E B A

d DF

C

6

6

6

6

6

6

6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Nipplo 
Nipples 
Per tutti i tipi di nipplo la lunghezza del tratto filettato ha toll. ± 1 mm.
For all nipples thread has ± 1 mm tolerance.

M 10x1: Coppia serraggio max = 130 N cm  
M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D d F White Black 

5107/7 7 3 12 M 10x1 7 13,8
5107/10 10 3 12 M 10x1 7 13,8
5107/15 15 3 12 M 10x1 7 13,8
5107/20 20 3 12 M 10x1 7 13,8
5107/25 25 3 12 M 10x1 7 13,8
5107/30 30 3 12 M 10x1 7 13,8
5107/35 35 3 12 M 10x1 7 13,8

B A

d DF

C

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

M 10x1: Coppia serraggio max = 130 N cm  
M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm 
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D d White Black 

5016/0/7 7 3 12 M 10x1 7,1
5016/0/10 10 3 12 M 10x1 7,1
5016/0/15 15 3 12 M 10x1 7,1
5016/0/20 20 3 12 M 10x1 7,1
5016/0/25 25 3 12 M 10x1 7,1
5016/0/30 30 3 12 M 10x1 7,1
5016/0/35 35 3 12 M 10x1 7,1

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero OroA B C D d White Black Gold

5475/05 5,5 3 10 M 8x1 5
5475/07 7 2 10 M 8x1 5
5016/7 7 3 12 M 10x1 7,1
5016/10 10 3 12 M 10x1 7,1
5016/15 15 3 12 M 10x1 7,1
5016/20 20 3 12 M 10x1 7,1
5016/25 25 3 12 M 10x1 7,1
5016/30 30 3 12 M 10x1 7,1
5016/35 35 3 12 M 10x1 7,1

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6 6

6

6

6

6

6

6

6

1 2 4

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Nipplo a testa esagonale (8x1 / 10x1)
Hexagonal head nipples (8x1 / 10x1) 
Per tutti i tipi di nipplo la lunghezza del tratto filettato ha toll. ± 1 mm.
For all nipples thread has ± 1 mm tolerance.

M 8x1: Coppia serraggio max = 90 N cm - M 10x1: Coppia serraggio max = 130 N cm  
M 8x1: Max tightening torque = 90 N cm - M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm 

blu2008:blu1  14-02-2008  12:05  Pagina 87



88

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D d E White Black 

5125/3/510 10 3,5 17 M 13x1 10 11,5
5125 10 7 17 M 13x1 10 11,5
5125/15 15 7 17 M 13x1 10 11,5

6

6

6

6

6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Polibutil RV-AE

6

Nipplo a testa esagonale 
Hexagonal head nipples
Per tutti i tipi di nipplo la lunghezza del tratto filettato ha toll. ± 1 mm.
For all nipples thread has ± 1 mm tolerance.

18

18

18

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D d E White Black 

5016/2/7 7 3 12 M 10x1 7 8,4
5016/2/10 10 3 12 M 10x1 7 8,4
5016/2/15 15 3 12 M 10x1 7 8,4
5016/2/20 20 3 12 M 10x1 7 8,4
5016/2/25 25 3 12 M 10x1 7 8,4
5016/2/30 30 3 12 M 10x1 7 8,4
5016/2/35 35 3 12 M 10x1 7 8,4

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D d E White Black 

5016/0/207 7 3 12 M 10x1 7 8,4
5016/0/210 10 3 12 M 10x1 7 8,4 6

6

6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

M 10x1: Coppia serraggio max = 130 N cm - M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm 
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Materiale / Material
Nylon 66 RV

Nipplo con chiavetta
Detent nipples

M 10x1: Coppia serraggio max = 80 N cm - M 10x1: Max tightening torque = 80 N cm

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA C D d F G H L White Black

5472/10 10 14,5 M 10x1 6,8 3 13,8 6 12
5472/15 15 14,5 M 10x1 6,8 3 13,8 6 17
5472/20 20 14,5 M 10x1 6,8 3 13,8 6 22
5472/25 25 14,5 M 10x1 6,8 3 13,8 6 27
5472/30 30 14,5 M 10x1 6,8 3 13,8 6 32
5472/35 35 14,5 M 10x1 6,8 3 13,8 6 37

1 2

66

66

66

6

6

6

6

6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

C.S. N°EH 233

6

Materiale
Material ➔

Per tutti i tipi di nipplo la lunghezza del tratto filettato ha toll. ± 1 mm.
For all nipples thread has ± 1 mm tolerance.

M 10x1: Coppia serraggio max = 130 N cm - M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B D d E F H L S White Black

5514/15 18 11 M 10x1 10,3 8,5 6,2 15 6,5 1,5
5514 18 11 M 10x1 10,3 8,5 6,2 22 6,5 1,5

1 2

Materiale
Material ➔

Nipplo a pressione
Pression nipples
Per tutti i tipi di nipplo la lunghezza del tratto filettato ha toll. ± 1 mm.
For all nipples thread has ± 1 mm tolerance.

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

6 6

6 6
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D d E F White Black

5851 68,5 68,5 19 10 4 3 24 22

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
ABS2

Basi a parete 
Spotlight mounts 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D E F H White Black

5333/10 10 89 67 32 49 20 10
5333/13 13 89 67 32 49 20 10

6

6

6

6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Morsetti
Clamps 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroA B C D d Natural White Black

5855/10-10 64 115 30 25 10

0 1 2

Materiale
Material ➔ 6 6

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Policarbonato

6

Pinze spot
Spotlight pliers

11

11

Forniti smontati.
Completely knocked down.

Forniti smontati.
Completely knocked down.
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D E F White Black

5342 33 8 18 35 6 4

D

E C

F A

B

66

1 2

Materiale
Material ➔

Areatori
Areators

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C d D E F White Black

5150 48,5 8 11 10,5 49,5 3 -
5150/0 48,5 8 11 0 49,5 3 -
5150/7 48,5 8 11 7 49,5 3 -
5150/2 48,5 8 11 10,5 49,5 3 8,4
5260 53 7,5 11 11 55 3,5 -

D

C

A
B E

dd

F

6

6

6

6

6

6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C d H S White Black

5221 46,5 50 10,5 10,5 7,5 3
5261 56,5 60 10,5 11 7,5 3

6

66

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour

D d H L S

5459/2////80 4 0,5 27 40 2,4 Materiale
Material ➔ Acc. inox/Stainless steel

Molle
Springs

Carico molla: 42,5 mm = 220 g - 67 mm = 770 g -  Spring load: 42,5 mm = 220 g - 67 mm = 770 g 
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA B C d H L S White

5395 15 13 4 10  4 14 2 6

1

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Fermi a scatto plafoniera
Snap fasteners for ceiling fittings

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro OroA C D H L S Natural Gold

5529/2 9 3 6 4,4 11,6 3,8÷4,2

D

S

L

H

A

C

55

0 4

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 5

Esempio di utilizzazione 
Application example

S

5395

5529/2
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Accessori plafoniera
Accessories for ceiling fittings

Attacco rapido
Quick mount

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroD B C H White Black

5512/15 15 3 1,5 4,5
5512/40 15 6 4 10
5512/70 15 3 7 10
5512/20/40 20 6 4 10

5 5

5

5 5

5

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 5*

8,
5

10,3

* Dima di foratura - Template 

Vite
Screw

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroD d B H White Black

5513/6/15 15 M 6x1 5 15
5513/6/20 15 M 6x1 5 20
5513/20620 20 M 6x1 5 20

5 5

5

5 5

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 5

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroD d H S Natural White Black

5319/40 40 29 7 1
5319/42 42 29 7 1

0 1 2

Materiale
Material ➔ 3

6 6

Materiale / Material
Polipropilene
Nylon 66 RV

3
6

Anelli di riduzione
Adapters

L’anello va utilizzato per adattare paralumi previsti per portalampada E27 su portalampada E14
To be used as an adaptor for shades mounted for E27 lampholders on E14 lampholder
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA B C D E F H White

5423 34 19,5 18 13  7,5 9,6 4 6

1

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Leve fissaggio plafoniera
Locking level for ceiling fittings

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA B C H S White

5428 24 21,5 40 7 3,5

S

B

A

C

H

6

1

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Esempi di utilizzazione 
Application examples

5428

5423

5513/--

5512/--
5319/40
5319/42
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H

d

S

LD

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroD d H L S Natural White Black

5544 9 6 1,8 6,2 1,1

0 1 2

Materiale
Material ➔ 5 5

Materiale / Material
Nylon 66 
Policarbonato

5

Bottoni per paralume
Lampshade fasteners

11

11

S

d

H
D

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroD d H S Natural White Black

5544/16 9 7 3,3 1,2

0 1 2

Materiale
Material ➔ 5 5

Materiale / Material
Nylon 66 
Policarbonato

5
11

11

Esempi di utilizzazione 
Application examplse

5544/165544

Spessore max: 1 mm
Max thickness: 1 mm

blu2008:blu1  14-02-2008  12:06  Pagina 95



96

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroL H S Natural

5193 100 16 1 5

0

Materiale
Material ➔

Accessori plafoniera
Accessories for ceiling fittings

Materiale / Material
Nylon 66 5

Foro di ancoraggio : Ø 3,5 mm Anchor hole : DIA. 3,5 mm
Carico sopportato senza allungamento : 2 Kg Tolerated load without elongation : 2 Kgs
Carico sopportato con allungamento : 6 Kg Tolerated load with elongation : 6 Kgs

Adattatori base lampada
Lamp base adapters

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nerod D H S White Black

5318/1 10,3 95÷108 60 6,5 5 5

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 5

H

S

dD

Esempio di utilizzazione 
Application example

5100/6/15

5318
5318/1
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Rosoni
Ceiling cups

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroD d E H Black

5911 75 10,3 8,5 70

H

D

E

d

3

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Polipropilene3

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroD d H S White Black

5912 92 6,7 85 15 3 3

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Polipropilene 3

d

H

D

5408/10

Fornito con grano di bloccaggio M 7x1.
Complete with M 7x1 locking grub screw.

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroD d H White Black

5442 94 10,5 105

d

H

D

66

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

H

Dd

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroD d H Natural White Black

5480/10 30 10,5 10,5  
5480/13 31 10,5 13  
5480/15/45 45 10,5 15  

0 1 2

Materiale
Material ➔

6

6

6

6 6

6

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Policarbonato

6
11

11

11
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D

HS

dE
Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour

Neutro Nero Orod D E S H Natural Black Gold

5336/8 9,7 11,5 13,5 3 8
5348/8 12,7 14,5 16,5 3 8

0 42

Materiale
Material ➔ 00

0

0

Materiale / Material
Polietilene0

Anelli bloccarosoni
Rings for ceiling cups fasteners

* Foro per vite autofilettante 005337/29/65: Ø 2,2 mm - Carico max: 30 Kg
Hole for self-threading screw 005337/29/65: DIA 2,2 mm - Max load: 30 Kgs

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroD d A B C E F H White Black

5918 M 10x1 4 30 16 10 17,5 8 8

1 2

Materiale
Material ➔

Ganci
Fasteners

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

6 6

*
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H

C D B

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero OroB C D H White Black Gold

5077/0 7 14 19 7

1 42

Materiale
Material ➔ 55 5

Materiale / Material
Nylon 66 5

dD

H

S

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero OroD d H S White Black Gold

5293 13,5 10,5 7,5 1,2

1 42

Materiale
Material ➔ 00 0

Materiale / Material
Polietilene0

Tappi
Plugs

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroC D d H White Black

5077 14 19 10,5 6 5 5

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 
Polibutil RV-AE

5

H

C D B

18

18 18

H

dD

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroD d H Natural White Black Gold

5313/8 8 6,2 9,5
5081 10 8 7  
5453/13 13 10,8 14  
5453/16 16 13,5 18  
5453/16/18 18 14 13,5 
5453/18 18 15,5 20 

0 1 2 4

Materiale
Material ➔ 0

00

0

0

0

0

0 0

0

0 0

5

5

5

0

Materiale / Material
Polietilene

Nylon 66
0

5
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroD d H S White Black

6301/10 13 10 6 2 1 1

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
PVC1

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroD d H S White Black

6303 25 14 7 2 1 1

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
PVC1

dD

H

S

Tappi
Plugs

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Nero RossoA B D d Natural Black Red

5413/25 7 9 8 2,5
5413 14 16 8 4

0 32

Materiale
Material ➔ 6

66

6

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Reggivetro
Glass holders

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C Black

5860 70 170 80 6

2

Materiale
Material ➔

Pinze spelacavi per cavo piatto H03 UVH2F o unipolare
Cable strippers suitable for flat cable H03 UVH2F or single pole

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

B

A

C
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Elettronica
Electronics

TUTTI I NOSTRI PRODOTTI SONO CONFORMI ALLE LIMITAZIONI ALL'USO DELLE SOSTANZE PERI-
COLOSE REGOLAMENTATE DALLA DIRETTIVA EUROPEA 2002/95/CE (RoHS)

OUR RANGE OF PRODUCTS IS IN CONFORMITY WITH RESTRICTIONS ABOUT PRESENCE OF HAZARDOUS
SUBSTANCES IN ACCORDANCE WITH EUROPEAN DIRECTIVE 2002(95)CE (RoHS)
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Materiale / Material
PVC

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B D d H White Black

6232/3 9 3,5 14 3 6,5
6236/3/5 6 2 10 3,5 6
6237/3/5 6 3 10 3,5 7
6236/4 6 2 10 4 6
6237/4 6 3 10 4 7
6236/4/5 6 2 10 4,5 6
6237/4/5 6 3 10 4,5 7
6236/5 6 2 10 5 6
6237/5 6 3 10 5 7
6221 8 2,5 12 5 7
6235/5 8 3,5 12 5 7,5
6233/5 10 2 14 5 8
6205/5 11 0,5 16 5 6 
6202/5 11 1,5 15 5 7
6201 8 1 14 6 6
6235/6 8 3,5 12 6 7,5
6232/6 9 3,5 14 6 6,5
6233/6 10 2 14 6 8
6207 8,5 2,5 14 6 7
6205/6 11 0,5 16 6 6
6202/6 11 1,5 15 6 7,5
6203/6 12 1,5 17 6 7
6232/7 9 3,5 14 7 6,5
6208 10 1,5 16 7 7
6233/7 10 2 14 7 8
6205/7 11 0,5 16 7 6
6202/7 11 1,5 15 7 7,5
6203/7 12 1,5 17 7 7
6222 10 1,5 14,5 8 6
6223 10 6 15 8 12
6233/8 10 2 14 8 8
6206 11 1 14 8 6
6204/8 11,5 3 14,5 8 11
6203/8 12 1,5 17 8 7
6215/8 15 1,5 18,5 8 8
6234/8 15 2 20,5 8 7
6205/9 11 0,5 16 9 6
6204/9 11,5 3 14,5 9 11
6203/9 12 1,5 17 9 7
6204/10 11,5 3 14,5 10 11
6203/10 12 1,5 17 10 7 
6220/10 13,5 2 17,5 10 7
6215/10 15 1,5 18,5 10 8
6215/11 15 1,5 18,5 11 8
6234/11 15 2 20,5 11 7
6215/12 15 1,5 18,5 12 8
6209/12 15 1,5 19 12 8
6234/12 15 2 20,5 12 7

Passacavi
Grommets

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 2

Materiale
Material ➔
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Materiale / Material
PVC

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B D d H White Black

6238/12 18 2 23 12 8
6214/13 14 3 20 13 9
6215/13 15 1,5 18,5 13 8
6234/13 15 2 20,5 13 7
6238/13 18 2 23 13 8
6238/14 18 2 23 14 8
6238/16 18 2 23 16 8
6211/16 21 2 28 16 8
6225/20 24 2 32 19,5 8,5
6224/22 26 2 35 22 8,5

Passacavi
Grommets

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
PVC

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B D d H White Black

6239/3/5 6 1 9,5 3,5 7
6258/5 7 2 11 5 9
6258/6/5 11 2 13,5 7 9

1

1

1

1

1

1

1

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
PVC

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B D H R White Black

6254 18 2 23 8 9

1

1 1

1 2

Materiale
Material ➔
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Materiale / Material
PVC1

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero A B D d H Black 

6227/14 18 2 24 14 7,5

Passacavi
Grommets

1

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
PVC

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B D d H White Black

6203/6/0 12 1,5 17 6 7
6227/13/0 18 2 24 13 7,5
6238/16/0 18 2 23 16 8

1

1

1

1

1

1

1

1 2

Materiale
Material ➔

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C D d H White Black 

6240/5/19 21 2 19 26 5 15
6240/5/28 32 5 28 37 5 15

H

B

D A C

d

11

1 1

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
PVC1
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B D d E H White Black 

6209/4 15 1,5 19 4 12 8
6209/4/4 15 4 19 4 12 10,5
6211/6/5 21 2 28 6,5 16 8

1

1 1

1

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
PVC1

Passacavi
Grommets

Materiale / Material
PVC

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B D d H White Black

6207/0 8,5 2,5 14 6 7
6209/0 15 1,5 19 12 8

1

1

1

1

1

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
PVC1

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Fori chiusi NeroA B D d E H Dead holes Black

6307/0/1 10 2 3 2 13 6 1
6307/0/2 10 2 3 2 13 6 2
6307/0/3 10 2 3 0 13 6 3

1

1

1

2

Materiale
Material ➔
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Materiale / Material
Nylon 66

Bloccacavi 
Cable clamps

I bloccacavi vengono forniti con vite autofilettanteseparata.
Per cavi: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5

Cable clamps are supplied with separate self-threading screw.
For cables: H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B D1 d1 C D d E F H White Black

5463/7 9,5 9,5 11 4,2 18,5 10,5 3,5 21,7 7,2 18

1 2

5

5 5

B

A

d1

D1

Esempio di utilizzazione 
Application example

005446/3/158

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

C.S. N°EH 229

Dima di foratura
Template

Materiale
Material ➔
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Materiale / Material
Nylon 66 RV

Polibutil R/AE

Bloccacavi 
Cable clamps

M  8x1: Coppia serraggio max = 90 N cm - M 10x1: Coppia serraggio max = 130 N cm - M 13x1: Coppia serraggio max = 150 N cm 
I bloccacavi vengono forniti con grano filettato separato. - T= Kg carico strappo conduttore.
Articolo 5020/7: per cavi H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 e H03VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 3,9x6,4
Articolo 5126: per cavo H03VV-F/H05VV-F Ø min 8 - Ø max 9,5 

M  8x1: Max tightening torque  = 90 N cm - M 10x1: Max tightening torque = 130 N cm - M 13x1: Max tightening torque  = 150 N cm 
Cable clamps are supplied with separate threaded grub. - T = Lead bearable load Kgs.
Article 5020/7: for cables H03VV-F Ø min 4,8 - Ø max 6,5 and H03VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 3,9x6,4
Article 5126: for cable H03VV-F/H05VV-F Ø min 8 - Ø max 9,5  

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D d E T White Black

5465/8 4x6 19 12 M 8x1 M 6x1 12 8
5020 5,6 20,5 14,5 M 10x1 M 7x1 14,5 15
5020/7 7 21 13,5 M 10x1 M 7x1 16 15
5126 9,5 31 18,5 M 13x1 M 8x1,25 20 15

1 2

6

6

6

6

6

6

6

6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe I
Approved for
Classe I fittings

Omologato
Certified

6

C.S. N°EH 228

C.S. N°EH 228

Materiale / Material
Nylon 66 RV

M 13x1: Coppia serraggio max = 150 N cm - M 18x1,5: Coppia serraggio max =  450 N cm
I bloccacavi vengono forniti con grano filettato separato. - T= Kg carico strappo conduttore.
Articolo 5346/2/09: per cavi H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 9 e H03VVH2/H05VVH2-F sez. min 3x4,8 - sez. max 5x7,2 
Articolo 5024/2/15: per cavi H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 14 e H03VVH2/H05VVH2-F sez. min 3,2x5,2 - sez. max 5,2x7,6

M 13x1: Max tightening torque = 150 N cm - M 18x1,5: Max tightening torque  = 450 N cm 
Cable clamps are supplied with separate threaded grub. -T = Lead bearable load Kgs.
Article 5346/2/09: for cables H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 9 and H03VVH2/H05VVH2-F sect. min 3x4,8 - sect. max 5x7,2
Article 5024/2/15: for cables H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 14 and H03VVH2/H05VVH2-F sect. min 3,2x5,2 - sect. max 5,2x7,6 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B C D d E T White Black

5346/2/09 9,5 29 21 M 13x1 M 8x1,25 22 20
5024/28/15 14,8 41 27 M 18x1,5 M 14x1 22 30
5024/2/15 14,8 41 27 M 18x1,5 M 14x1,5 30,5 30

1 2

6

6

6

6

6

6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

6

C.S. N°EH 229

Materiale / Material
Nylon 66 RV

M 30x2: Coppia serraggio max = 500 N cm
I bloccacavi vengono forniti con grano filettato separato. - T= Kg carico strappo conduttore.
Per cavi: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 18 e H03VVH2/H05VVH2-F sez. min 3,2x5,2 - sez. max 5,2x7,6 

M 30x2: Max tightening torque = 500 N cm
Cable clamps are supplied with separate threaded grub. - T = Lead bearable load Kgs.
For cables: H03VV-F/H05VV-F Ø min 4,8 - Ø max 18 and H03VVH2/H05VVH2-F sect. min 3,2x5,2 - sect. max 5,2x7,6 

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero A B C D d E T Black

5030 20 54 42 M 30x2 M 20x1,5 58 120

2

6

Approvati per 
l’utilizzo
in Classe II
Approved for
Classe II fittings

Omologato
Certified

6

C.S. N°EH 229

Materiale
Material ➔

Materiale
Material ➔

Materiale
Material ➔

18

18
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Esempi di utilizzazione 
Application examples

Ø 8,5

Dima di foratura
Template

Ø 19

20
,5

3

Ø 13,5

14
,5

3

Ø 31

33

4

Ø 10,5

12

2

Ø 10,5

5030

5030

5126

5024/2/15 5024/2/15

5024/2/8

5346/2/09

5465/8

5020

5020/7

5126
5465/8

5020

5020/7
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Nero A B C H L S Natural Black 

5380/75 3,2 5 4,2 2,7 75 1
5380/100 3,2 5 4,2 2,7 100 1
5380/125 3,2 5 4,2 2,7 125 1
5380/160 3,2 5 4,2 2,7 160 1
5380/200 4,3 6 6 3,6 200 1,3
5380/290 4,3 6 6 3,6 290 1,3
5380/370 4,3 6 6 3,6 370 1,3

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

0 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 665

Fascette
Adjustable straps

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroB d C L Natural White Black

5312 23 6 8 62 5

0 1 2

Materiale
Material ➔ 5 5

Materiale / Material
Nylon 665

Foro ancoraggio: Ø 6 mm - Le fascette vengono fornite con vite autofilettante separata.
Anchor hole: DIA. 6 mm - Adjustable straps are supplied with separate self-threading screw.

Esempio di utilizzazione 
Application example

5312

005312/3/138
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Materiale / Material
Nylon 665

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro A B C F H Natural 

5506 10 20 4,3 5 6

Reggifascette
Strap holders

5

0

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero A B C F H Black 

5507 15 22,5 5 9 11 5

2

Materiale
Material ➔

● Con adesivo - With adhesive

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco A B C F H White

5508/19 19 19 4,3 4 6
5508/26 26,5 26,5 4,3 6 8
5508/19/A 19 19 4,3 4 6
5508/26/A 26,5 26,5 4,3 6 8

1

2 5

5

5

5

2

2

Note
Notes

Materiale / Material
ABS
Nylon 665

2

● Con adesivo - With adhesive

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B C F H White Black

5509/19 19 19 4,3 4 6
5509/26 26,5 26,5 4,3 6 7,3
5509/19/A 19 19 4,3 4 6
5509/26/A 26,5 26,5 4,3 6 7,3

1 2

2 5

5

5

5

2

2

2

Note
Notes

Materiale / Material
ABS
Nylon 665

2

•
•

•
•

5

Materiale
Material ➔

•

Materiale
Material ➔

•
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero GrigioD d H S F White Black Grey

5470 14 5 10 2 4,5

Materiale / Material
Nylon 66

Tappi schede
Board caps

Bottoni bloccaggio
Locking pins

5

55 5

1 2 8

Materiale
Material ➔

* F

* Dima di foratura - Template 

* Dima di foratura - Template 

Materiale / Material
Nylon 66

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro NeroA B C D H Natural Black

5511/10 19 19 4,5 10 5
5511/12 26 26 11 12,5 8
5511/16 26 26 18 16 15

5

5

5

5

5

0 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 665

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA D d F H S White

5487/18 7,2 11 5,5 5,2 1,8 2
5487/76 12 11 5,5 5,2 7,6 2

5

5

1

Materiale
Material ➔

* F

Supporti autoadesivi per conduttore
Self-adhesive cable supports

Materiale / Material
PVC1

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoA B C White

5510/20 20 26 6,5
5510/25 25 26 6,5
5510/30 30 26 6,5

1

1

1

1

Materiale
Material ➔
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Porta fusibili
Fuse holders

Materiale / Material
Nylon 66 RV-AE

Codice/Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D E H Black

5365 24,5 9,5 11 1 17,8 5
5365/22 24,5 9,5 11 1 22,4 4

2

Materiale
Material ➔

21

21

21

Materiale / Material
Nylon 66 RV-AE

Codice/Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C d E F Black

5365/2 26,5 9,5 9 5 10,5 7

2

Materiale
Material ➔

21

21

Esempio di utilizzazione 
Application example

E

1,2∏1,5

Dima di foratura
Template

5365/2

5365
5365/22
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Supporti M.G.
Trimmer protection boxes

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D d H Black

5356 29 6 19,5 5 M 6x0,75 9,3 6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Acetalica9

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
RossoA B C D d E F H Red

5362/8 8 0,7 0,6 4,5 3 0,8 0,7 1,5
5362/13 13 0,7 0,6 4,5 3 0,8 0,7 1,5
5362/18 18 0,7 0,6 4,5 3 0,8 0,7 1,5

9

9

9

3

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D Black

5352/3 3 7,6 7,6 8
5352 6 7,6 7,6 8

A

C

B D

6

6

2

Materiale
Material ➔

Supporti L.E.D. modulari
Modular L.E.D. supports

Esempio di utilizzazione 
Application example

5355

5356

5362/8
5352/3
5352
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Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D d E F G Black

5253 8 2,54 5,08 1,57 0,8 1,5 8,5 1,5 6

2

Materiale
Material ➔

Supporti per L.E.D. rettangolare
Supports for rectangular L.E.D.

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro NeroA B C D d Natural Black

5284/5 8 6,5 1 6 5

Supporti per L.E.D. cilindrico a testa sferica
Supports for cylindrical round head L.E.D.

5 0

0 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Polietilene
Nylon 665

0

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D d Black

5361/8 8,5 12 1 7 5 6

2

Materiale
Material ➔

Supporti per L.E.D. a testa sferica
Supports for round head L.E.D.

Materiale / Material
Nylon 66 5

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D d E Black

5212/50 6,7 4,19 9,3 6,3 5,1 7,7 5

2

Materiale
Material ➔
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero A B C D d Black

5361/1 8,5 12 1 7 5
5361/2 8,5 12 1 7 5
5361/3 8,5 12 1 7 5
5361/4 8,5 12 1 7 5
5361/5 8,5 12 1 7 5
5361/6 8,5 12 1 7 5
5361/7 8,5 12 1 7 5

2

6

6

6

6

6

6

6

Profilo 
Profile

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Supporti per L.E.D. cilindrico a testa piana
Supports cylindrical flat head L.E.D.

*

A

E

Dd

B

C H

5436/4
5437/4

E

D

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero A B C D d E H Black

5439/08/2/4 14 14,6 2,6 M12x1 8,2 10,5 0,5÷8
5439/08/3/4 14 14,6 2,6 M12x1 8,2 10,5 0,5÷8
5439/10/1/4 16 18 3 M14x1 10,2 12,5 0,5÷8
5439/10/2/4 16 18 3 M14x1 10,2 12,5 0,5÷8
5439/10/3/4 16 18 3 M14x1 10,2 12,5 0,5÷8

2

6

6

6

6

6

Profilo
Profile

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Supporti per L.E.D. 
L.E.D. supports 

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D d E H Black

5477/20/6 30 13 3 M 27x1 19,9 25 0,5÷5

5518/6

A

E
B

C

D

H

d

*
E

D

6

2

Materiale
Material ➔

* Dima di foratura - Forniti completi di dado di fissaggio.
M 27x1: Coppia di serraggio max: 130 N cm

* Template - Supplied with retaining nut.
M 27x1: Max tightening torque: 130 N cm  

Materiale
Material ➔

Materiale
Material ➔
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Supporti P.C.B.
P.C.B. supports 

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C d E Natural

5414/3/10 10 5 5,5 M 3x0,5 5,5
5414/3/15 15 5 5,5 M 3x0,5 5,5
5414/3/20 20 5 5,5 M 3x0,5 5,5
5414/3/25 25 5 5,5 M 3x0,5 5,5
5414/3/30 30 5 5,5 M 3x0,5 5,5
5414/10 10 6 7 M 4x0,7 6,5
5414/10/9 10 9 7 M 4x0,7 6,5
5414/15 15 6 7 M 4x0,7 6,5
5414/20 20 6 7 M 4x0,7 6,5
5414/25 25 6 7 M 4x0,7 6,5
5414/30 30 6 7 M 4x0,7 6,5

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

0

Materiale
Material ➔

M 3x0,5: Coppia di serraggio max 15 N cm - M 4x0,7: Coppia di serraggio max: 25 N cm
M 3x0,5: Max tightening torque: 15 N cm - M 4x0,7: Max tightening torque: 25 N cm

Esempio di utilizzazione 
Application example

5074/8
5178/1

5422/3
5422

5414
5414/3

5414
5414/3

5422/3
5422

5229/--

5178/1
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Piedini
Feet

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C D d Natural

5422/3 6,5 7 17 4 M 3x0,5
5422 6,5 7 17 4 M 4x0,7

6

6

0

Materiale
Material ➔

Supporti P.C.B.
P.C.B. supports 

Materiale / Material
Nylon 66 5

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C D E Natural

5321/6 6,3 7,5 10 1,6 1,5÷2,6
5321/9 9,5 7,5 10 1,6 1,5÷2,6
5321/12 12,6 7,5 10 1,6 1,5÷2,6
5321/15 15,8 7,5 10 1,6 1,5÷2,6
5321/19 19 7,5 10 1,6 1,5÷2,6
5321/22 22,2 7,5 10 1,6 1,5÷2,6
5321/18/6 6,3 7,5 10 1,8 1,5÷2,6
5321/18/9 9,5 7,5 10 1,8 1,5÷2,6
5321/18/12 12,6 7,5 10 1,8 1,5÷2,6
5321/18/15 15,8 7,5 10 1,8 1,5÷2,6
5321/18/19 19 7,5 10 1,8 1,5÷2,6
5321/18/22 22,2 7,5 10 1,8 1,5÷2,6

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

0

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B C D d E Black

5382 20 11 22,3 4,5 4 8,2 6

2

Materiale
Material ➔

**

*

* Foro per fissaggio: Ø 4,75 mm - Carico a trazione scheda:Kg 12

* Fixing hole: DIA. 4,75 mm - Board bearable load: 12 Kgs

** Foro per fissaggio: Ø 4 mm - Carico a trazione scheda: Kg 7  

** Fixing hole: DIA. 4 mm - Board bearable load: 7 Kgs
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Supporti P.C.B.
P.C.B. supports 

Materiale / Material
Nylon 66 5

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C d E Natural

5370/6 6,3 6,35 7,5 M 4x0,7 1,5÷2,6
5370/9 9,5 6,35 7,5 M 4x0,7 1,5÷2,6
5370/12 12,6 6,35 7,5 M 4x0,7 1,5÷2,6
5370/15 15,8 6,35 7,5 M 4x0,7 1,5÷2,6
5370/19 19 6,35 7,5 M 4x0,7 1,5÷2,6
5370/22 22 6,35 7,5 M 4x0,7 1,5÷2,6

5

5

5

5

5

5

0

Materiale
Material ➔

* Foro per fissaggio: Ø 4,75 mm - Carico a trazione scheda: Kg 12  

* Fixing hole: DIA. 4,75 mm - Board bearable load: 12 Kgs

* Foro per fissaggio: Ø 4,75 mm - Carico a trazione scheda: Kg 12  

* Fixing hole: DIA. 4,75 mm - Board bearable load: 12 Kgs

*

Materiale / Material
Nylon 66 5

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C E Natural

5359/6 8,6 7,5 2,2 1,5÷2,6
5359/9 11,7 7,5 2,2 1,5÷2,6
5359/12 14,8 7,5 2,2 1,5÷2,6
5359/15 18 7,5 2,2 1,5÷2,6
5359/19 21,2 7,5 2,2 1,5÷2,6
5359/22 24,2 7,5 2,2 1,5÷2,6

5

5

5

5

5

5

0

Materiale
Material ➔

*

*

* Foro per fissaggio: Ø 4 mm - Carico a trazione scheda:Kg 10  

* Fixing hole: DIA. 4 mm - Board bearable load: 10 Kgs

Materiale / Material
Nylon 66 5

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C E Natural

5359/4/6 8,6 6,8 2,2 1,5÷2,6
5359/4/9 11,7 6,8 2,2 1,5÷2,6
5359/4/12 14,8 6,8 2,2 1,5÷2,6
5359/4/15 18 6,8 2,2 1,5÷2,6
5359/4/19 21,2 6,8 2,2 1,5÷2,6
5359/4/22 24,2 6,8 2,2 1,5÷2,6

5

5

5

5

5

5

0

Materiale
Material ➔

*

*
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Supporti P.C.B.
P.C.B. supports 

Materiale / Material
Nylon 66 5

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C D d Natural

5372/6 4,4 6,35 10 1,6 M 4x0,7
5372/9 7,5 6,35 10 1,6 M 4x0,7
5372/12 10,5 6,35 10 1,6 M 4x0,7
5372/15 13,8 6,35 10 1,6 M 4x0,7
5372/19 17 6,35 10 1,6 M 4x0,7
5372/22 20 6,35 10 1,6 M 4x0,7
5372/18/6 4,4 6,35 10 1,8 M 4x0,7
5372/18/9 7,5 6,35 10 1,8 M 4x0,7
5372/18/12 10,5 6,35 10 1,8 M 4x0,7
5372/18/15 13,8 6,35 10 1,8 M 4x0,7
5372/18/19 17 6,35 10 1,8 M 4x0,7
5372/18/22 20 6,35 10 1,8 M 4x0,7

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

0

Materiale
Material ➔

* Foro per fissaggio: Ø 4 mm - Carico a trazione scheda: Kg 7  

* Fixing hole: DIA. 4 mm - Board bearable load: 7 Kgs

*
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroA B C D d Natural White Black

5367/14 3 3,7 14 5,8 1,2
5367/19 3 3,7 19 5,8 1,2
5367/24 3 3,7 24 5,8 1,2
5367/29 3 3,7 29 5,8 1,2
5367/35 3 3,7 35 5,8 1,2
5367/40 3 3,7 40 5,8 1,2
5367/1/14 3,6 0,8 14 5,8 1,2
5367/1/19 3,6 0,8 19 5,8 1,2
5367/1/24 3,6 0,8 24 5,8 1,2
5367/1/40 3,6 0,8 40 5,8 1,2
5367/2/14 2,3 0,7 14 5,8 1,2
5367/2/19 2,3 0,7 19 5,8 1,2
5367/2/24 2,3 0,7 24 5,8 1,2
5367/2/29 2,3 0,7 29 5,8 1,2
5367/2/35 2,3 0,7 35 5,8 1,2
5367/3/14 2 0,7 14 5,8 1,2
5367/3/19 2 0,7 19 5,8 1,2
5367/3/24 2 0,7 19 5,8 1,2
5367/3/29 2 0,7 29 5,8 1,2
5367/3/40 2 0,7 40 5,8 1,2
5367/4/14 2,3 2 14 5,8 1,2
5367/4/19 2,3 2 19 5,8 1,2
5367/4/24 2,3 2 24 5,8 1,2
5367/4/29 2,3 2 29 5,8 1,2
5367/4/35 2,3 2 35 5,8 1,2
5367/4/40 2,3 2 40 5,8 1,2

121

* Registrabile con giravite 1x3 mm. 

* Screwdriver adjustable 1x3 mm.

Materiale / Material
Nylon 66 RV

D

C

P

E

*

Alberini trimmer
Trimmer regulation supports

10 2

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6 6

Profilo 
Profile

6

A

B

P

A

B

P

A

B

A

B

I

A
B
A
B

P

A

B

HI

Materiale
Material ➔
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero Rosso Blu Verde GialloA B C D d E L White Black Red Blue Green Yellow

5062 7,5 2 10,5 7 2,5 25 32

122

Toglischede P.C.B.
P.C.B. ejectors

6 6 6 6 6 6

1 2 63 97

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro BiancoA B C D d Natural White

5160/12 1,2 1,2 6,4 3,6 3
5160/23 2,3 1,2 6,4 3,6 3
5160/40 4 1,2 6,4 3,6 3
5451 1,25 1,25 9,2 6,4 4,1

Isolatori TO3
TO3 insulators

6

6

6

0 1

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV
Polibutil RV-AE

6
18

18

18

18

18
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Elettromeccanica
Electromechanical

TUTTI I NOSTRI PRODOTTI SONO CONFORMI ALLE LIMITAZIONI ALL'USO DELLE SOSTANZE PERI-
COLOSE REGOLAMENTATE DALLA DIRETTIVA EUROPEA 2002/95/CE (RoHS)

OUR RANGE OF PRODUCTS IS IN CONFORMITY WITH RESTRICTIONS ABOUT PRESENCE OF HAZARDOUS
SUBSTANCES IN ACCORDANCE WITH EUROPEAN DIRECTIVE 2002(95)CE (RoHS)
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroA B D d C Natural White Black

5524/68/10 10 2 6,8 4,1 11
5524/68/16 16 2 6,8 4,1 11
5524/68/21 21 2 6,8 4,1 11
5524/68/28 28 2 6,8 4,1 11
5524/10 10 2 7,5 4,1 11
5524/16 16 2 7,5 4,1 11
5524/22 22 2 7,5 4,1 11
5524/28 28 2 7,5 4,1 11
5323/1/2 2 1 6,2 5,2 10
5323/1/3 3 1 6,2 5,2 10
5323/1/4 4 1 6,2 5,2 10
5323/1/5 5 1 6,2 5,2 10
5323/1/6 6 1 6,2 5,2 10
5323/1/7 7 1 6,2 5,2 10
5323/1/8 8 1 6,2 5,2 10
5323/1/9 9 1 6,2 5,2 10
5323/1/10 10 1 6,2 5,2 10
5323/2/3 3 2 6,2 5,2 10
5323/2/4 4 2 6,2 5,2 10
5323/2/5 5 2 6,2 5,2 10
5323/2/6 6 2 6,2 5,2 10
5323/2/7 7 2 6,2 5,2 10
5323/2/8 8 2 6,2 5,2 10
5323/2/9 9 2 6,2 5,2 10
5323/2/10 10 2 6,2 5,2 10
5323/3/4 4 3 6,2 5,2 10
5323/3/5 5 3 6,2 5,2 10
5323/3/6 6 3 6,2 5,2 10
5323/3/7 7 3 6,2 5,2 10
5323/3/8 8 3 6,2 5,2 10
5323/3/10 10 3 6,2 5,2 10
5323/4/5 5 4 6,2 5,2 10
5323/4/6 6 4 6,2 5,2 10
5323/4/7 7 4 6,2 5,2 10
5323/4/10 10 4 6,2 5,2 10
5323/5/7 7 5 6,2 5,2 10
5323/5/9 9 5 6,2 5,2 10
5323/5/10 10 5 6,2 5,2 10
6118/2/1 2 1 9,8 6,3 20
6118/3/1 3 1 9,8 6,3 20
6118/3/2 3 2 9,8 6,3 20
6118/4/1 4 1 9,8 6,3 20
6118/4/2 4 2 9,8 6,3 20

Materiale / Material
Polietilene
Nylon 66
Nylon 66 RV

5

Boccole
Bushes

B

DdC

A

0

6

0 5

0 5

0 5

0 5

0 5

0 5

0

0 5

0

0 5

0

0

0

0

0

0

0

6

5

0 5

0 5

0

0 5

0

0

6

6 6

6 6

6 6

6 6

6 6

6 6

6 6

6 6

5

5

5

5

5 5

6

6

6

5

5

5

0

0 5

5

5

6

6

6

6

6

6

6

0 1 2

Materiale
Material ➔
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Materiale / Material
Nylon 66 RV

Polipropilene
Etilene
Propilene

23

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro NeroA B D d C Natural Black

6118/4/3 4 3 9,8 6,3 20
6118/5/1 5 1 9,8 6,3 20
6118/5/2 5 2 9,8 6,3 20
6118/5/3 5 3 9,8 6,3 20
6118/6/2 6 2 9,8 6,3 20
6118/6/3 6 3 9,8 6,3 20
6118/7/1 7 1 9,8 6,3 20
6118/7/2 7 2 9,8 6,3 20
6118/7/3 7 3 9,8 6,3 20
6118/8/1 8 1 9,8 6,3 20
6118/8/2 8 2 9,8 6,3 20
6118/8/3 8 3 9,8 6,3 20
6118/9/1 9 1 9,8 6,3 20
6118/9/2 9 2 9,8 6,3 20
6118/9/3 9 3 9,8 6,3 20
6118/10/1 10 1 9,8 6,3 20
6118/10/2 10 2 9,8 6,3 20
6118/10/3 10 3 9,8 6,3 20
6118/11/1 11 1 9,8 6,3 20
6118/11/2 11 2 9,8 6,3 20
6118/11/3 11 3 9,8 6,3 20
6118/12/1 12 1 9,8 6,3 20
6118/12/2 12 2 9,8 6,3 20
6118/12/3 12 3 9,8 6,3 20
6118/12/4 12 4 9,8 6,3 20

Boccole
Bushes

B

DdC

A

6

6

6

6

6

23

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

0 2

Materiale
Material ➔

Esempio di utilizzazione 
Application example
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B

dC D

A

Materiale / Material
Polietilene

Nylon 66

Nylon 66 RV

Polibutil RV-AE18

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro NeroA B D d C Natural Black

5323/0/1/2 2 1 6,3 5,2 10
5323/0/1/3 3 1 6,3 5,2 10
5323/0/1/4 4 1 6,3 5,2 10
5323/0/1/5 5 1 6,3 5,2 10
5323/0/2/3 3 2 6,3 5,2 10
5323/0/2/4 4 2 6,3 5,2 10
5323/0/2/5 5 2 6,3 5,2 10
5323/0/3/5 5 2 6,3 5,2 10
5323/0/4/5 5 4 6,3 5,2 10
6118/0/1/2 2 1 9,8 6,3 20
6118/0/1/3 3 1 9,8 6,3 20
6118/0/1/4 4 1 9,8 6,3 20
6118/0/2/3 3 2 9,8 6,3 20
6118/0/2/4 4 2 9,8 6,3 20
6118/0/3/4 4 3 9,8 6,3 20

Boccole
Bushes

0

5

6

0 5

0 5

0 5

0 5

0 5

0 5

0 5

0 5

6

6

0 5

6

186

6

6

6

6

0 2
Materiale
Material ➔
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Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroA B D d C H Black

5316 16,5 2,5 21,5 10,5 30 4,2

B

AC D

H

d

6

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Polietilene

Nylon 66

Nylon 66 RV

Polibutil RV-AE18

0

5

6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroA B D d C Natural White Black

6100 7 2,5 2,3 1,4 10,5
5160/12 1,2 1,2 3,6 3 6,4
5160/23 2,3 1,2 3,6 3 6,4
5160/40 4 1,2 3,6 3 6,4
6104 7,3 2 5 3,3 13,8
5451 1,25 1,25 6,4 4,1 9,2
6107/11 4,5 1,5 7 5 11
5111 5 1,8 6 4,5 9
6107 7,5 2 7,5 5,8 14
6108 6,5 3 8,2 6,5 16,9
6109 8 2,5 9,8 8,2 19,7
5555 10 2 12,1 8,2 16
6116 4,2 4,5 17,7 10,5 28
5315 6 1 27,5       26 30

18

18

18

18

Boccole isolanti
Insulating bushes

B

DdC

A

0

6

6

6

6

6

5

0

6

6

6

6

66

6

6

6

6

60

0 1 2

Materiale
Material ➔
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Distanziatori
Spacers

Materiale / Material
Polietilene

Nylon 66

Nylon 66 RV

Polibutil RV-AE18

0

5

6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroA D d Natural White Black

5515/3 3 4,5 2,4
5515/5 5 4,5 2,4
5515/10 10 4,5 2,4
5516/3 3 5 2,7
5516/5 5 5 2,7
5516/10 10 5 2,7
5021/3 3 7 3,2
5021/4 4 7 3,2
5021/5 5 7 3,2
5036/3/5/4 4 14 3,5
5036/3/5/5 5 14 3,5
5021/35/3 3 7 3,5
5021/35/4 4 7 3,5
5021/35/5 5 7 3,5
5021/35/6 6 7 3,5
5021/35/7 7 7 3,5
5229/5 5 6 4
5229/8 8 6 4
5229/10 10 6 4
5229/127 12,7 6 4
5229/15 15 6 4
5229/19 19 6 4
5229/20 20 6 4
5229/25 25 6 4
5229/30 30 6 4
5229/35 35 6 4
5015/4/4 4 10 4,3
5015/4/5 5 10 4,3
5036/5/4 4 14 5
5036/5/5 5 14 5
5548/5 5 8 5,1
5548/10 10 8 5,1
5548/15 15 8 5,1
5548/20 20 8 5,1
5548/25 25 8 5,1
5548/27 27 8 5,1
5548/30 30 8 5,1
5548/35 35 8 5,1
5548/40 40 8 5,1
5301/4 4 10 5,3
5301/5 5 10 5,3
5070/10 10 10 5,5
5070/12 12 10 5,5

D

A

d

5

5

5

5

5

5

0 1 2

Materiale
Material ➔

0

0

5

5

5

5

5

6

6

6

6

5

0 5

0

18

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

0 6

0 6

0 6

0 6 18

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

0

6 6

6

6

6

6
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Distanziatori
Spacers

Materiale / Material
Polietilene

Nylon 66 RV

Polibutil RV-AE18

0

6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroA D d Natural White Black

5070/15 15 10 5,5
5070/20 20 10 5,5
5070/25 25 10 5,5
5070/30 30 10 5,5
5015/6/4 4 10 6
5015/6/5 5 10 6  
5550/05 5 10 6,1
5550/10 10 10 6,1
5550/15 15 10 6,1
5550/20 20 10 6,1
5550/25 25 10 6,1
5550/30 30 10 6,1
5550/35 35 10 6,1
5550/40 40 10 6,1
5550/45 45 10 6,1
6118/1/4 4 20 6,3
5302/4 4 12 6,4
5302/5 5 12 6,4
5302/10 10 12 6,4
5036/7/4 4 14 7
5036/7/5 5 14 7
5036/8/4 4 14 8
5036/8/5 5 14 8
5552/5 5 13 8,1
5552/10 10 13 8,1
5552/15 15 13 8,1
5552/20 20 13 8,1
5552/25 25 13 8,1
5552/30 30 13 8,1
5552/35 35 13 8,1
5552/40 40 13 8,1

D

A

d

0 1 2

Materiale
Material ➔

0

0

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

0

0

0

0

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

18
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Distanziatori
Spacers

Materiale / Material
Polietilene

ABS 

Nylon 66

Nylon 66 RV

Polistirolo

0

2

5

10

6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroA D d Natural White Black

5300/8/4 4 17 8,4
5300/8/5 5 17 8,4
5400/09/4 4 18 9
5400/09/5 5 18 9
5400/09/6 6 18 9
5400/09/7 7 18 9
5400/09/8 8 18 9
5300/10/4 4 17 10,5
5300/10/5 5 17 10,5
5114/5 5 20 10,5
5114/10 10 20 10,5
5146/5 5 15 10
5146/8 8 15 10
5146/10 10 15 10
5146/15 15 15 10
5146/18 18 15 10
5146/20 20 15 10
5907 45 14,5 10,5
5400/13/4 4 18 13
5400/13/5 5 18 13
5400/13/6 6 18 13
5400/13/7 7 18 13
5400/13/8 8 18 13
5568/5 5 20 14
5568/10 10 20 14
5400/16/4 4 18 16
5400/16/5 5 18 16
5400/16/6 6 18 16
5400/16/7 7 18 16
5400/16/8 8 18 16
6117 4,5 28 18

D

A

d

0 1 2

Materiale
Material ➔

0

0

0

0

0

0

0

6

6

6

6

6

6

6

6

10 10

6

5

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

62

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

60 6

6 6
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Rondelle
Washers

Materiale / Material
Polietilene

Nylon 66

Nylon 66 RV

Polibutil RV-AE18

0

5

6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero Rosso OroD d A Natural White Black Red Gold

5515/05 4,5 2,4 0,5
5515/1 4,5 2,4 1
5515/2 4,5 2,4 2
5516/05 5 2,7 0,5
5516/1 5 2,7 1
5516/2 5 2,7 2
5021/1 7 3,2 1
5021/2 7 3,2 2
5301/34/1 10 3,4 1
5301/34/2 10 3,4 2
5301/34/3 10 3,4 3
5021/35/1 7 3,5 1
5021/35/2 7 3,5 2
5036/3/5/1 14 3,7 1
5036/3/5/2 14 3,7 2
5036/3/5/3 14 3,7 3
5098/36/1 8 3,6 1
5098/36/12 8 3,6 1,2
5098/36/2 8 3,6 2
5098/36/3 8 3,6 3
5302/1536 12 3,6 1,5
5302/1537 12 3,7 1,5
5015/4/1 10 4,3 1
5015/4/2 10 4,3 2
5015/4/3 10 4,3 3
5302/4/15 12 4,3 1,5
5302/4/2 12 4,3 2
5302/4/3 12 4,3 3
5036/5/1 14 5 1
5036/5/1/5 14 5 1,5
5036/5/2 14 5 2
5036/5/3 14 5 3
5109/2 18 5 2
5098 8 5,1 1,2
5301/1 10 5,3 1
5301/2 10 5,3 2
5301/3 10 5,3 3
5015/6/1 10 6 1
5015/6/2 10 6 2
5015/6/3 10 6 3
5385/08 29 6,2 0,8
5385/18 29 6,2 1,8
6118/1/1 20 6,2 1
6118/1/2 20 6,2 2
6118/1/3 20 6,2 3

D

A

d

00

0

0

6

6

6

0 60 6

66

66

66

6

5

6

6

6

6

6

6

0

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5
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0

0

0

0

0
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0

6

6

6

0

0

0

0

0

0

0

6
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6

6

6

6

6

0

0

0

0

6

6

0

0

0

0
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6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

0 1 2 3 4

Materiale
Material ➔
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Rondelle
Washers

Materiale / Material
Polietilene

Nylon 66

Nylon 66 RV

Polibutil RV-AE18

0

5

6D

A

d

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroD d A Natural White Black

5302/1 12 6,4 1
5302/1564 12 6,4 1,5
5302/2 12 6,4 2
5302/3 12 6,4 3
5036/6/1 14 6,4 1
5036/6/2 14 6,4 2
5036/6/3 14 6,4 3
5300/6/1 17 6,4 1
5300/6/2 17 6,4 2
5300/6/3 17 6,4 3
5036/7/1 14 7 1
5036/7/2 14 7 2
5036/7/3 14 7 3
6118/1/7/2 20 7,2 2
5036/8/1 14 8 1
5036/8/2 14 8 2
5036/8/3 14 8 3
5300/8/1 17 8 1
5300/8/2 17 8 2
5300/8/3 17 8 3
5400/09/1 18 9 1
5400/09/2 18 9 2
5400/09/3 18 9 3
5085 14 10,5 1,5
5146/1 15 10 1
5146/2 15 10 2
5146/3 15 10 3
5300/10/1 17 10,5 1
5300/10/2 17 10,5 2
5300/10/3 17 10,5 3
5114/1 20 10 1,2
5114/2 20 10 2
5114/3 20 10 3
5400/13/1 18 13 1
5400/13/2 18 13 2
5400/13/3 18 13 3
5568/1 20 14 1,2
5568/15 20 14 1,5
5568/2 20 14 2   
5568/3 20 14 3
5400/16/1 18 16 1
5400/16/2 18 16 2
5400/16/3 18 16 3
5124 25 21 2

00

0

00

0 60 6

6

0 60 6

00

0

0

0

0

0

0

0

0

0

6
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6

6

6
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0

0

0

0
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0
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6

6
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6
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0

0
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Materiale
Material ➔ 0
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Rondelle
Washers

D

H

d

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Nero D d H Natural Black 

5040/8 40 8 2
5040 40 10 2
5026 22 10,5 2
5035 30 10,5 2
5092 24 13,5 2,5
5133 52 13,5 2
5491 34 26 2,5

0

0

6

6

6

6

6

6

0 1

1

1

0

0

0

0

0 2

Materiale
Material ➔

60

0

0

6

Materiale / Material
Polietilene

PVC

Nylon 66 RV

0

1

6

Rondelle antivibrazione
Shakeproof washers

S

d D

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Nero D d H Natural Black 

5354 9,5 4,15 2,1
5140 10,5 6,1 2,5
5128 12,5 6,3 3,4
5129 14 8,1 3,3
5130 17 10,2 3,8
5137 19 12,2 4,4

5

5

5

5

5

5

0 2

Materiale
Material ➔

5

5

Materiale / Material
Nylon 665

H
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Materiale / Material
Nylon 665

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Nero D d1 d2 B H Black 

5397/3 7,8 3,2 5,6 2,2 3
5397/4 9,8 4,2 7,2 3 4
5397/5 11,8 5,3 8,8 3,7 5
5397/6 13,9 6,3 10,5 4,5 6
5397/8 17,9 8,4 13,5 6 8
5397/10 21,4 10,2 16,2 7,2 10
5410/65 13,8 6,5 12,6 1,9 2,6

Sottotesta per viti T.C. - T.S.
Finishing washers for countersunk head screws

d
2 Dd
1

H

B

5

5

5

5

5

5

5

2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 665

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroD E L Black

5396/3 8 3 2,6
5396/4 10,7 4 3,5
5396/5 13,4 5 4,4
5396/6 16 6 5,2
5396/8 21,4 8 7
5396/10 26,8 10 8,8

D

H

d

5

5

5

5

5

5

2

Materiale
Material ➔
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Dimensioni / Dimensions (mm) 

Descrizione Materiali Sigla internazionale Cod Mat. STEAB
Materials   Description International Code STEAB’s Code for Mat. M 3 M 4 M 5 M 6 M 8 M 10

Filettatura maschio Nylon 66 PA66 5
Male thread Nylon 66-RV PA66-RV 6 10 20 50 100 200 300

Polycarbonate PC 11

Filettatura femmina Nylon 66 PA66 5
Female thread Nylon 66-RV PA66-RV 6 15 50 75 175 300 450

Polycarbonate PC 11

Dimensioni / Dimensions (mm) 

Descrizione Materiali Sigla internazionale Cod Mat. STEAB
Materials   Description International Code STEAB’s Code for Mat. M 3 M 4 M 5 M 6 M 8 M 10

Filettatura maschio Nylon 66 PA66 5
Male thread Nylon 66-RV PA66-RV 6 85 140 290 500 1000 1200

Polycarbonate PC 11

Filettatura femmina Nylon 66 PA66 5
Female thread Nylon 66-RV PA66-RV 6 150 270 700 1000 1500 1800

Polycarbonate PC 11

Resistenza meccanica viti e dadi
Screws and nuts mechanical strength charateristics 
Resistenza a Torsione max (N cm)
Max Torsional Strenght (N cm)

Resistenza a Trazione max (N)
Max Tensile Strenght (N)

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro NeroA B D d E Natural Black

5007/6/610 10 7 13 M 6x1 6
5007/6/613 13 7 13 M 6x1 6
5007/6/615 15 7 13 M 6x1 6
5007/6/620 20 7 13 M 6x1 6
5007/6/820 20 7 13 M 8x1,25 6

Viti a cava esagonale
Flat fillister allen key screws

d

BA

D

E

5

5 5

6

6

6

6

6

0 2

Materiale
Material ➔

Dadi esagonali alti - Prove effettuate a temperatura ambiente 20°C

Per viti e grani le lunghezze del gambo filettato sono in toll. ± 1mm.

Hexagonal nuts  - Tests carried out at room temperature (20°C)

For screws and threaded grubs thread length has ± 1 mm tolerance.
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero GrigioA B D d E n Natural White Black Grey

5007/02410 10 2,8 12 M 4x0,7 10 2,2
5007/02415 15 2,8 12 M 4x0,7 10 2,2
5007/02420 20 2,8 12 M 4x0,7 10 2,2
5007/02510 10 2,8 12 M 5x0,8 10 2,2
5007/02515 15 2,8 12 M 5x0,8 10 2,2
5007/02520 20 2,8 12 M 5x0,8 10 2,2
5007/02610 10 2,8 12 M 6x1 10 2,2
5007/02613 13 2,8 12 M 6x1 10 2,2
5007/02615 15 2,8 12 M 6x1 10 2,2
5007/02620 20 2,8 12 M 6x1 10 2,2

9

5

5

5

5

5 6

5 6

5

5

5

5

5

5

9

6

66

6

6

9

0 1 2 8

Materiale
Material ➔

Viti a testa cilindrica
Flat fillister head screws

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 RV

Acetalica

Policarbonato11

5

6

9

11

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro NeroA B D d n Natural Black

5007/03410 10 2,8 10 M 4x0,7 1,4
5007/03415 15 2,8 10 M 4x0,7 1,4
5007/03420 20 2,8 10 M 4x0,7 1,4
5007/03510 10 2,8 10 M 5x0,8 1,4
5007/03515 15 2,8 10 M 5x0,8 1,4
5007/03520 20 2,8 10 M 5x0,8 1,4
5007/03610 10 2,8 10 M 6x1 1,4
5007/03615 15 2,8 10 M 6x1 1,4
5007/03620 20 2,8 10 M 6x1 1,4

5

5

5

5

5

5

5 9

5

5

5

5 9

5

5

5

0 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66

Acetalica
5

9
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B D d E n Natural White Black Gold

5074 6 1,8 5,5 M 3x0,5 3,8 0,9
5074/8 8 1,8 5,5 M 3x0,5 3,8 0,9
5074/10 10 1,8 5,5 M 3x0,5 3,8 0,9
5074/15 15 1,8 5,5 M 3x0,5 3,8 0,9
5074/20 20 1,8 5,5 M 3x0,5 3,8 0,9
5074/4 6 1,8 5,5 M 4x0,7 3,8 0,8
5074/8/4 8 1,8 5,5 M 4x0,7 3,8 0,8
5074/10/4 10 1,8 5,5 M 4x0,7 3,8 0,8
5178/1/10 10 2,8 7 M 4x0,7 5 0,8
5178/1/12 12 2,8 7 M 4x0,7 5 0,8 
5178/1/15 15 2,8 7 M 4x0,7 5 0,8
5178/1/20 20 2,8 7 M 4x0,7 5 0,8
5178/1/25 25 2,8 7 M 4x0,7 5 0,8
5178/1/30 30 2,8 7 M 4x0,7 5 0,8
5178/1/35 35 2,8 7 M 4x0,7 5 0,8
5183/1/6 6 3,3 8,5 M 5x0,8 6 1,4
5183/1/10 10 3,3 8,5 M 5x0,8 6 1,4
5183/1/15 15 3,3 8,5 M 5x0,8 6 1,4
5183/1/20 20 3,3 8,5 M 5x0,8 6 1,4
5183/1/25 25 3,3 8,5 M 5x0,8 6 1,4
5183/1/30 30 3,3 8,5 M 5x0,8 6 1,4
5183/1/35 35 3,3 8,5 M 5x0,8 6 1,4
5177/1/7 7 4,1 10 M 6x1 7 1,6
5177/1/10 10 4,1 10 M 6x1 7 1,6
5177/1/12 12 4,1 10 M 6x1 7 1,6
5177/1/20 20 4,1 10 M 6x1 7 1,6
5177/1/25 25 4,1 10 M 6x1 7 1,6
5177/1/30 30 4,1 10 M 6x1 7 1,6
5182/1/15 15 5 13 M 8x1,25 10 2
5182/1/20 20 5 13 M 8x1,25 10 2
5182/1/25 25 5 13 M 8x1,25 10 2
5182/1/30 30 5 13 M 8x1,25 10 2
5182/1/35 35 5 13 M 8x1,25 10 2
5167/1/20 20 6 16 M 10x1,5 12,7 2,2
5167/1/25 25 6 16 M 10x1,5 12,7 2,2
5167/1/30 30 6 16 M 10x1,5 12,7 2,2
5167/1/35 35 6 16 M 10x1,5 12,7 2,2

5
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5

5

5

5

5

5
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5
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0 1 2 4

Materiale
Material ➔

Viti a testa cilindrica
Flat fillister head screws

Materiale / Material
Nylon 66

Acetalica

Polifenilensolfuro25

5

9

25
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B C d E n Natural White Black Gold

5178/10 10 2,8 7 M 4x0,7 4,7 1,1
5178/12 12 2,8 7 M 4x0,7 4,7 1,1
5178/15 15 2,8 7 M 4x0,7 4,7 1,1
5178/20 20 2,8 7 M 4x0,7 4,7 1,1
5178/25 25 2,8 7 M 4x0,7 4,7 1,1
5178/30 30 2,8 7 M 4x0,7 4,7 1,1
5178/35 35 2,8 7 M 4x0,7 4,7 1,1
5183/10 10 3,7 8 M 5x0,8 6 1,4
5183/15 15 3,7 8 M 5x0,8 6 1,4
5183/20 20 3,7 8 M 5x0,8 6 1,4
5183/25 24 3,7 8 M 5x0,8 6 1,4
5183/30 29 3,7 8 M 5x0,8 6 1,4
5183/35 35 3,7 8 M 5x0,8 6 1,4
5177/7 7 4,3 10 M 6x1 7,8 1,5
5177/10 10 4,3 10 M 6x1 7,8 1,5
5177/12 12 4,3 10 M 6x1 7,8 1,5
5177/15 15 4,3 10 M 6x1 7,8 1,5
5177/20 20 4,3 10 M 6x1 7,8 1,5
5177/25 25 4,3 10 M 6x1 7,8 1,5
5177/30 30 4,3 10 M 6x1 7,8 1,5
5182/15 15 5,5 13 M 8x1,25 9,8 1,9
5182/20 20 5,5 13 M 8x1,25 9,8 1,9
5182/25 25 5,5 13 M 8x1,25 9,8 1,9
5182/30 30 5,5 13 M 8x1,25 9,8 1,9
5182/35 35 5,5 13 M 8x1,25 9,8 1,9
5167/20 20 7 17 M 10x1,5 12,8 2
5167/25 25 7 17 M 10x1,5 12,8 2
5167/30 30 7 17 M 10x1,5 12,8 2
5167/35 35 7 17 M 10x1,5 12,8 2
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0 1 2 4

Materiale
Material ➔

Viti a testa esagonale
Hexagonal head screws

Viti autofilettanti per coperchi morsetti
Self-threading screws for terminal-block covers

Materiale / Material
Nylon 665

Materiale / Material
Acetalica9

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
RossoA B C D d E L n Red

5519/17/2 6 2,5 2 6,9 4 5 17 1 9

3

Materiale
Material ➔

giallo1:giallo1  14-02-2008  12:21  Pagina 139



140

Viti con intaglio a croce
Cross-slotted screws

d

BAD

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero A B D d White Black 

5007/7/410 10 4 12,5 M 4x0,7
5007/7/415 15 4 12,5 M 4x0,7
5007/7/420 20 4 12,5 M 4x0,7
5007/7/510 10 4 12,5 M 5x0,8
5007/7/515 15 4 12,5 M 5x0,8
5007/7/520 20 4 12,5 M 5x0,8
5007/7/610 10 4 12,5 M 6x1
5007/7/613 13 4 12,5 M 6x1
5007/7/615 15 4 12,5 M 6x1
5007/7/620 20 4 12,5 M 6x1

6

6

6

5

5

5

5

1 2

Materiale
Material ➔

5

5

5

5

5

5

6

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 RV
5

6

Grani filettati
Threaded grubs

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nerod E L n Natural White Black

5178/4/10 M 4x0,7 3 10 0,7
5178/4/15 M 4x0,7 3 15 0,7
5178/4/20 M 4x0,7 3 20 0,7
5178/4/25 M 4x0,7 3 25 0,7
5178/4/30 M 4x0,7 3 30 0,7
5178/4/35 M 4x0,7 3 35 0,7
5183/5/6 M 5x0,8 3 6 1
5183/5/10 M 5x0,8 3 10 1
5183/5/15 M 5x0,8 3 15 1
5183/5/20 M 5x0,8 3 20 1
5183/5/25 M 5x0,8 3 25 1
5183/5/35 M 5x0,8 3 34 1
5177/6/12 M 6x1 4 12 1
5177/6/20 M 6x1 4 20 1
5177/6/25 M 6x1 4 25 1
5177/6/30 M 6x1 4 30 1

6

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

0 1 2

Materiale
Material ➔

5 5
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5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 RV

Polibutil RV-AE18

5

6

18
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Grani filettati
Threaded grubs

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero Oro d E L n Natural White Black Gold

5074/3/6 M 3x0,5 2 6 0,8
5074/3/8 M 3x0,5 2 8 0,8
5074/3/10 M 3x0,5 2 10 0,8
5074/4/4 M 4x0,7 2 4 0,8
5074/4/6 M 4x0,7 2 6 0,8
5074/4/8 M 4x0,7 2 8 0,8
5074/4/10 M 4x0,7 2 10 0,8
5068/6 M 6x1 3,9 6 1,2
5068/8 M 6x1 3,9 8 1,2
5068/10 M 6x1 3,9 10 1,2
5068/15 M 6x1 3,9 15 1,2
5408/10 M 7x1 5 10 1,5
5408/15 M 7x1 5 15 1,5
5088 M 8x1,25 5,3 8 1,5
5088/11 M 8x1,25 5,3 11 1,5

5

5

5

0 1 2 4

Materiale
Material ➔

5 5
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5

5

5 6 9 6 9

6 9

9
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5

6 9

6 9

9

9

9

6

6

6

6

Materiale / Material
Nylon 66
Nylon 66 RV
Acetalica
Policarbonato
Polibutil RV-AE
Nylon 66 RV-AE
Polifenilensolfuro

11
18
21
25

5
6
9

11

18

18

6 9

9

9

9

18

6 18

6

6

6

18

18

18

18

18 21

18

25

25

11

11

11

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero Oro d C E L Natural White Black Gold

5074/4/4/2 M 4x0,7 3 2 4
5074/4/6/2 M 4x0,7 3 2 6
5074/4/8/2 M 4x0,7 3 2 8
5074/410/2 M 4x0,7 3 2 10
5074/416/2 M 4x0,7 3 2 16
5183/25/6 M 5x0,8 4 2,5 6
5183/25/10 M 5x0,8 4 2,5 10
5183/25/15 M 5x0,8 4 2,5 15
5068/03/6 M 6x1 4,5 3 6
5068/03/8 M 6x1 4,5 3 8
5068/03/10 M 6x1 4,5 3 10
5068/03/15 M 6x1 4,5 3 15
5408/4/10 M 7x1 6 4 10
5408/4/15 M 7x1 6 4 15
5088/4/08 M 8x1,25 6 4 8
5088/4/11 M 8x1,25 6 4 11

5

5

5

0 1 2 4

Materiale
Material ➔

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

18

9

9

9

9

9

18

6

6

6

6

18

18

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

9

9

6

6

6

6

18 21

25

24 2511

11

11

11

11

Grani filettati a cava esagonale
Threaded grubs with hexagonal slot

Materiale / Material
Nylon 66
Nylon 66 RV
Acetalica
Policarbonato
Polibutil RV-AE
Nylon 66 RV-AE
Liquid Cristal Polymers
Polifenilensolfuro 

11
18
21
24
25

5
6
9
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Grani filettati per bloccacavi (Brevetto STEAB 11734)
Threaded grubs for cable-clamps (STEAB patent n. 11734)

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero OroA B C D d White Black Gold

5351 7 1 3 M 6x1 4,5
5351/11 11 1 3 M 6x1 4,5
5435/7 7 1 4 M 7x1 5,8
5435 9 1 4 M 7x1 5,7
5347 9,5 1 4 M 8x1,25 6
5019/14 17,5 2 8 M 14x1,5 11
5030/20 24 3 12,2 M 20x1,5 15

6

6

6

6 6

6

6

6

6

6

1 2 4

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Polibutil RV-AE

Nylon 66 AE22

18

6

18

18 22 18 22

18

18

18

18

1 2

Esempio di utilizzazione 
Application example
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Pomelli filettati
Threaded knobs

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroA B D d L Natural White Black Gold

5007/4/6 6 3,8 13 M 4x0,7 9,8
5007/4/10 10 3,8 13 M 4x0,7 13,8
5007/4/15 15 3,8 13 M 4x0,7 18,8
5007/4/20 20 3,8 13 M 4x0,7 23,8
5007/5/10 10 3,8 13 M 5x0,8 13,8
5007/5/15 15 3,8 13 M 5x0,8 18,8
5007/5/20 20 3,8 13 M 5x0,8 23,8
5007/6/10 10 3,8 13 M 6x1 13,8
5007/6/13 13 3,8 13 M 6x1 16,8
5007/6/15 15 3,8 13 M 6x1 18,8
5007/6/20 20 3,8 13 M 6x1 23,8

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6 6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

0 1 2 4

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Policarbonato11

6

11

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero OroA B D d L White Black Gold

5007/2/406 6 5 7 M 4x0,7 11
5007/2/410 10 5 7 M 4x0,7 15
5007/2/415 15 5 7 M 4x0,7 20
5007/2/420 20 5 7 M 4x0,7 25
5007/2/510 10 5 7 M 5x0,8 15
5007/2/515 15 5 7 M 5x0,8 20
5007/2/520 20 5 7 M 5x0,8 25
5007/2/610 10 5 7 M 6x1 15
5007/2/613 13 5 7 M 6x1 18
5007/2/615 15 5 7 M 6x1 20
5007/2/620 20 5 7 M 6x1 25

5 6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

1 2 4

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 RV
5

6
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Pomelli filettati
Threaded knobs

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroA B D d L Natural White Black

5007/0/4/6 6 12 15 M 4x0,7 18
5007/0/410 10 12 15 M 4x0,7 22
5007/0/415 15 12 15 M 4x0,7 27
5007/0/420 20 12 15 M 4x0,7 32
5007/0/510 10 12 15 M 5x0,8 22
5007/0/515 15 12 15 M 5x0,8 27
5007/0/520 20 12 15 M 5x0,8 32
5007/0/610 10 12 15 M 6x1 22
5007/0/613 13 12 15 M 6x1 25
5007/0/615 15 12 15 M 6x1 27
5007/0/620 20 12 15 M 6x1 32

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

0 1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Policarbonato11

6

11

11

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroA B D d L White Black

5007/1/4/6 6 13 15 M 4x0,7 19
5007/1/410 10 13 15 M 4x0,7 23
5007/1/415 15 13 15 M 4x0,7 28
5007/1/420 20 13 15 M 4x0,7 33
5007/1/510 10 13 15 M 5x0,8 23
5007/1/515 15 13 15 M 5x0,8 28
5007/1/520 20 13 15 M 5x0,8 33
5007/1/610 10 13 15 M 6x1 23
5007/1/613 13 13 15 M 6x1 26
5007/1/615 15 13 15 M 6x1 28
5007/1/620 20 13 15 M 6x1 33

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6
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Dadi (metrici)
Nuts (metrical Thread)

Materiale / Material
Nylon 66

Nylon 66 RV

Policarbonato11

5

6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroC d H Natural White Black

5355 8 M 6x0,75 2
5357 12 M 8x0,75 2,5
5345 14 M 10x0,75 3
5339 14 M 10x1 3
5339/6 14 M 10x1 6
5338 16,8 M 13x1 4
5338/7 16,9 M 13x1 7
5437 17 M 14x1 4
5404 19 M 16x1,5 4
5194/18 25 M 18x1 4,3
5194181524 24 M 18x1,5 4,3
5194/18/15 25 M 18x1,5 4,3
5194/22 25 M 22x1 4,3
5194/22/15 25 M 22x1,5 4,3

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

5

0 1 2

Materiale
Material ➔

11

11

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore/Colour
Nero C D d H S Black 

5436/4 15 18 M 12x1 4 1
5437/4 17 20 M 14x1 4 1
5484/4 17 20 M 15x1 4 1
5517/6 22 25 M 18x1,5 6 1
5518/6 30 34,5 M 27x1 6 1,5

Dadi con rondella
Nuts with washer

6

6

6

6

6

2

Materiale
Material ➔
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Dadi
Nuts

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Polifenilensolfuro
6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroC d H Natural White Black

5210 5,5 M 3x0,5 3,5
5180 7 M 4x0,7 4,2
5211 8 M 5x0,8 5,2
5179 10 M 6x1 6
5208 13 M 8x1,25 8,3
5235 17 M 10x1,5 10

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

0 1 2

Materiale
Material ➔

Dadi ciechi
Cap nuts

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroC d E H Natural White Black 

5210/0 5,5 M 3x0,5 3 4
5180/0 7 M 4x0,7 3,8 5,5
5211/0 8 M 5x0,8 4,9 6,5
5179/0 10 M 6x1 5,5 7,5
5208/0 13 M 8x1,25 7,7 10
5235/0 17 M 10x1,5 10 12,5

6

0 1 2

Materiale
Material ➔

6

6

6

6

6

6 6

6

6

6

6

6

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero GrigioC d E H White Black Grey

5464/0/15 15 M 10x1 9 11,5

1 2 8

Materiale
Material ➔ 6 6 6

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

25

25
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Dadi ciechi
Cap nuts

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero OroD d H S White Black Gold

5339/0 14 M 10x1 5,6 3

1 42

Materiale
Material ➔ 6 6 6

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Galletti
Wing nuts

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroC d E H S Natural White Black

5210/2 5,5 M 3x0,5 11 6 1,5
5180/2 7 M 4x0,7 14 8 2
5211/2 8 M 5x0,8 16 10 2,5
5179/2 10 M 6x1 20 12 3
5208/2 13 M 8x1,25 26 16 4
5235/2 17 M 10x1,5 34 20 5

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

0 1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV6
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Ghiere filettate
Threaded rings

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Nero D d H Natural Black 

5171 19 M 10x1 8,5
5171/10 19 10,5 8

1 2

Materiale
Material ➔ 66

H

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Polibutil RV-AE
6

18

18

18

18

18

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero D d F H White Black 

5171/0 19 M 10x1 3 9,5
5464 20 M 10x1 0 10,5

1 2

Materiale
Material ➔ 6

6

6

6

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero D d E H White Black 

5388 21 M 13x1 10,5 16
5023/2/15 27 M 18x1,5 14,5 21,5

1 2

Materiale
Material ➔ 6

6

6

6

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore/Colour
Nero B C D d H Black 

5030/2 42 36 M 30x2 20 24 6

2

Materiale
Material ➔
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Ghiere filettate
Threaded rings

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nerod D H Natural White Black

5210/1 M 3x0,5 8 3,5
5180/1 M 4x0,7 10 4,2
5211/1 M 5x0,8 13 5,2
5179/1 M 6x1 12,5 6
5208/1 M 8x1,25 17,5 8,3
5235/1 M 10x1,5 21,5               10

6

6

6

6

6

6 6

6

6

6

6

6

0 1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Policarbonato
6
11

11

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroD d E H Natural White Black

5210/0/1 8 M 3x0,5 3 4
5180/0/1 10 M 4x0,7 3,8 5,5
5211/0/1 13 M 5x0,8 4,9 6,5
5179/0/1 12,5 M 6x1 5,5              7,5
5208/0/1 17,5 M 8x1,25 7,7 10
5235/0/1 21,5 M 10x1,5 10 12,5

0 1 2

Materiale
Material ➔ 6

66

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Nero NeroD d E H Natural Black Black

5404/1 27 M 16x1,5 3 7
5478 29 M 20x2 5,5 7

0 1 2

Materiale
Material ➔ 6 6

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Polifenilensolfuro RVM19

6

19
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Ghiere filettate
Threaded rings

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero D d E H White Black 

5155 13,5 M 10x1 7 8,5

1 2

Materiale
Material ➔ 6 6

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoD d E H White

5235/2/179 21,5 M 6x1 6 12

1

Materiale
Material ➔ 6

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

D H

d E

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco Nero OroD d E H Natural White Black Gold

5905 14,8 M 10x1 7,1 18,5

0 1 2 4

Materiale
Material ➔ 6 6 6

Materiale / Material
Nylon 66 RV

Policarbonato11

6

11
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Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero D d H I L S White Black 

6505/7 13 7 9,5 6 16 1
6505/9 13 9 9,5 8 16 1

d

L

D

H

I

S

11

1

1 2

Materiale
Material ➔

Piedini
Feet

Materiale / Material
PVC1

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco NeroD d H S White Black

5333/2 20 5,1 8,5 5,5

1 2

Materiale
Material ➔ 5 5

Materiale / Material
Nylon 66 5

d

L

D

H

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero D d H L White Black 

6500/6 8 5 2,5 6
6500/8 8 5 2,5 8
6500/10 8 5 2,5 10
6501/8 8 6 2,5 8
6501/10 8 6 2,5 10
6506/10 10,5 8 3 12
6503 12 8 2 7

Materiale
Material ➔

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

Materiale / Material
PVC1
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Piedini
Feet

Materiale / Material
PVC1

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeroD d E H L S Black

6315/4/22 11,5 4 24 4 18 7 1

2

Materiale
Material ➔

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroD d H I L Natural White Black

6512/3 19 3 6,5 9,5 13
6512/4 19 4 6,5 9,5 13
5018 11 3,5 2 6 6,5
5018/13 11 3,5 2 6 10
5030/4 15 6 2 10 6

6

5

1

1

1

6

1

6

6

0 1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
PVC

Nylon 66

Nylon 66 RV6

1

5

Codice/Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Neutro Bianco NeroD d H L S Natural White Black

5239 10 6 9 12 3
5452 11 6 8 14 6
5476 14 8 8 18 10

0

1

1

11

0 1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
Polietilene

PVC
0

1

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
Bianco Nero D d E H L S White Black 

6304 6 3 12 3,5 15 1,2

dE

H

S

L

D

1 1

1 2

Materiale
Material ➔

Materiale / Material
PVC1
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Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
NeutroA B C D d Natural

5583 34 33 9,9 8 5,7

A

d

B

D C

A

A

Section A-A

6

0

Materiale
Material ➔

Raccordo 90°
Union elbow 90°

Materiale / Material
Nylon 66 RV6

Codice / Code Dimensioni / Dimensions (mm) Colore / Colour
BiancoD d F H White

5483 20 9,4 5 8 6

1

Materiale
Material ➔

Attacchi a parete
Wall fixing

Spess. min.10
Min. thickness: 10

Ø
 2

0

8

2,5∏3,5 mm

PARETE
WALL

Esempio di utilizzazione 
Application example
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Note
Notes
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CODICE pag.

CODE page
CODICE pag.

CODE page

CODICE pag.

CODE page

CODICE pag.

CODE page

CODICE pag.

CODE page

CODICE pag.

CODE page

005337/29/65 57

005350/29/16 57

005446/3/158 57

005448/31380 57

005459/31180 57

005447/2///8 79

005504/3/980 57

005527/292582 57

005625/41682 57

005625/3/427 24

005630/22513 26

005633/32522 27

005637/2965 57

5007/0/4/6 144

5007/0/410 144

5007/0/415 144

5007/0/420 144

5007/0/510 144

5007/0/515 144

5007/0/520 144

5007/0/610 144

5007/0/613 144

5007/0/615 144

5007/0/620 144

5007/02410 137

5007/02415 137

5007/02420 137

5007/02510 137

5007/02515 137

5007/02520 137

5007/02610 137

5007/02613 137

5007/02615 137

5007/02620 137

5007/03410 137

5007/03415 137

5007/03420 137

5007/03510 137

5007/03515 137

5007/03520 137

5007/03610 137

5007/03615 137

5007/03620 137

5007/1/4/6 144

5007/1/410 144

5007/1/415 144

5007/1/420 144

5007/1/510 144

5007/1/515 144

5007/1/520 144

5007/1/610 144

5007/1/613 144

5007/1/615 144

5007/1/620 144

5007/2/406 143

5007/2/410 143

5007/2/415 143

5007/2/420 143

5007/2/510 143

5007/2/515 143

5007/2/520 143

5007/2/610 143

5007/2/613 143

5007/2/615 143

5007/2/620 143

5007/4/6 143

5007/4/10 143

5007/4/15 143

5007/4/20 143

5007/5/10 143

5007/5/15 143

5007/5/20 143

5007/6/10 143

5007/6/13 143

5007/6/15 143

5007/6/20 143

5007/6/610 136

5007/6/613 136

5007/6/615 136

5007/6/620 136

5007/6/820 136

5007/7/410 140

5007/7/415 140

5007/7/420 140

5007/7/510 140

5007/7/515 140

5007/7/520 140

5007/7/610 140

5007/7/613 140

5007/7/615 140

5007/7/620 140

5008 40

5015/4/1 132

5015/4/2 132

5015/4/3 132

5015/4/4 129

5015/4/5 129

5015/6/1 132

5015/6/2 132

5015/6/3 132

5015/6/4 132

5015/6/5 132

5016/0/7 87

5016/0/10 87

5016/0/15 87

5016/0/20 87

5016/0/25 87

5016/0/30 87

5016/0/35 87

5016/0/207 88

5016/0/210 88

5016/7 87

5016/10 87

5016/15 87

5016/20 87

5016/25 87

5016/30 87

5016/35 87

5016/2/7 88

5016/2/10 88

5016/2/15 88

5016/2/20 88

5016/2/25 88

5016/2/30 88

5016/2/35 88

5016/3/07 83

5016/3/010 83

5016/3/015 83

5016/3/020 83

5016/3/025 83

5016/3/030 83

5016/3/035 83

5016/3/7 85

5016/3/10 85

5016/3/15 85

5016/3/20 85

5016/3/25 85

5016/3/30 85

5016/3/35 85

5016/3/2/7 84

5016/3/210 84

5016/3/215 84

5016/3/220 84

5016/3/225 84

5016/3/230 84

5016/3/235 84

5016/302/7 84

5016/302/10 84

5016/302/15 84

5016/302/20 84

5016/302/25 84

5016/302/30 84

5016/302/35 84

5018 152

5018/13 152

5019/14 142

5020 108

5020/7 108

5021/1 132

5021/2 132

5021/3 129

5021/4 129

5021/5 129

5021/35/1 132

5021/35/2 132

5021/35/3 129

5021/35/4 129

5021/35/5 129

5021/35/6 129

5021/35/7 129

5023/2/15 148

5024/2/15 108

5024/28/15 108

5026 134

5030 108

5030/2 148

5030/20 142

5030/4 152

5035 134

5036/3/5/1 132

5036/3/5/2 132

5036/3/5/3 132

5036/3/5/4 129

5036/3/5/5 129

5036/5/1 132

5036/5/1/5 132

5036/5/2 132

5036/5/3 132

5036/5/4 129

5036/5/5 129

5036/6/1 133

5036/6/2 133

5036/6/3 133

5036/7/1 133

5036/7/2 133

5036/7/3 133

5036/7/4 130

5036/7/5 130

5036/8/1 133

5036/8/2 133

5036/8/3 133

5036/8/4 130

5036/8/5 130

5037 40

5037/0 40

5037/3 40

5037/V 40

5038 40

5040 134

5040/8 134

5050 47

5052 38

5062 122

5068/03/6 141

5068/03/8 141

5068/03/10 141

5068/03/15 141

5068/6 141

5068/8 141

5068/10 141

5068/15 141

5069 60

5069/0 60

5069/0/2 61

5069/2 61

5069/7 61

5070/10 129

5070/12 129

5070/15 130

5070/20 130

5070/25 130

5070/30 130

5074 138

5074/4 138

5074/8 138

5074/10 138

5074/15 138

5074/20 138

5074/3/6 141

5074/3/8 141

5074/3/10 141

5074/4/4 141

5074/4/6 141

5074/4/8 141

5074/4/10 141

5074/4/4/2 141

5074/4/6/2 141

5074/4/8/2 141

5074/410/2 141

5074/416/2 141

5074/8/4 138

5074/10/4 138

5077 99

5077/0 99

5081 99

5085 133

5088 141

5088/4/08 141

5088/4/11 141

5088/11 141

5092 134

5098 132

5098/36/1 132

5098/36/12 132

5098/36/2 132

5098/36/3 132

5100/6/5 62

5100/6/10 63

5100/6/15 63

5100/6/20 63

5100/6/25 63

5100/6/30 63

5100/6/35 63

5100/6518 63

5100/7/05 62

5100/7/08 62

5100/7/11 62

5100/7/109 62

5100/7/114 62

5101 40

5101/5 40

5101/V 40

5104 40

5104/1 40

5104/3/6 41

5105 40

5107/0/7 85

5107/0/10 85

5107/0/15 85

5107/0/20 85

5107/0/30 85

5107/0/35 85

5107/0/207 86

5107/0/210 86

5107/0/215 86

5107/0/ 220 86

5107/0/225 86

5107/0/230 86

5107/7 86

5107/10 86

5107/15 86

5107/20 86

5107/25 86

5107/30 86

5107/35 86

5107/2/10 83

5107/2/15 83

5107/2/20 83

5107/2/25 83

5107/2/30 83

5107/2/35 83

5109/2 132

5110 47

5111 128

5114/1 133

5114/2 133

5114/3 133

5114/5 131

5114/10 131

5115 40

5117 44

5124 88

5125 88

5125/15 88

5125/3/510 88

5126 108

5127 61

5128 134

5129 134

5130 134
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5133 134

5137 134

5140 134

5141 40

5146/1 133

5146/2 133

5146/3 133

5146/5 131

5146/8 131

5146/10 131

5146/15 131

5146/18 131

5146/20 131

5148 40

5149 40

5150 91

5150/0 91

5150/2 91

5150/7 91

5155 150

5160/12 122

5160/12 128

5160/23 122

5160/23 128

5160/40 122

5160/40 128

5167/1/20 138

5167/1/25 138

5167/1/30 138

5167/1/35 138

5167/20 129

5167/25 129

5167/30 129

5167/35 129

5171 148

5171/0 148

5171/10 148

5172 38

5176 60

5177/1/7 138

5177/1/10 138

5177/1/12 138

5177/1/20 138

5177/1/25 138

5177/1/30 138

5177/7 139

5177/10 139

5177/12 139

5177/15 139

5177/20 139

5177/25 139

5177/30 139

5177/6/12 140

5177/6/20 140

5177/6/25 140

5177/6/30 140

5178/1/10 138

5178/1/12 138

5178/1/15 138

5178/1/20 138

5178/1/25 138

5178/1/30 138

5178/1/35 138

5178/10 139

5178/12 139

5178/15 139

5178/20 139

5178/25 139

5178/30 139

5178/35 139

5178/4/10 140

5178/4/15 140

5178/4/20 140

5178/4/25 140

5178/4/30 140

5178/4/35 140

5179 146

5179/0 146

5179/0/1 149

5179/1 149

5179/2 147

5180 146

5180/0 146

5180/0/1 149

5180/1 149

5180/2 147

5182/1/15 138

5182/1/20 138

5182/1/25 138

5182/1/30 138

5182/1/35 138

5182/15 139

5182/20 139

5182/25 139

5182/30 139

5182/35 139

5183/1/6 138

5183/1/10 138

5183/1/15 138

5183/1/20 138

5183/1/25 138

5183/1/30 138

5183/1/35 138

5183/25/6 141

5183/25/10 141

5183/25/15 141

5183/10 139

5183/15 139

5183/20 139

5183/25 139

5183/30 139

5183/35 139

5183/5/6 140

5183/5/10 140

5183/5/15 140

5183/5/20 140

5183/5/25 140

5183/5/35 140

5189 41

5190/4 50

5190/10 50

5190/13 50

5190/0/4 50

5190/0/10 50

5190/0/13 50

5190/04/80 50

5190/10/80 50

5190/13/80 50

5193 96

5194/18 145

5194/18/15 145

5194/22 145

5194/22/15 145

5194181524 145

5208 146

5208/0 146

5208/0/1 149

5208/1 149

5208/2 147

5208/8 77

5210 146

5210/0 146

5210/0/1 149

5210/1 149

5210/2 147

5211 146

5211/0 146

5211/0/1 149

5211/1 149

5211/2 147

5212/50 115

5218/0/5 77

5218/0/6 77

5218/0/8 77

5218/5 77

5218/6 77

5218/8 77

5218/10 77

5219/5/6 77

5219/5/8 77

5219/5/10 77

5219/6/10 77

5220/1/5 78

5220/1/6 78

5220/5 78

5220/6 78

5221 91

5227 60

5228 47

5229/5 129

5229/8 129

5229/10 129

5229/127 129

5229/15 129

5229/19 129

5229/20 129

5229/25 129

5229/30 129

5229/35 129

5230 47

5235 146

5235/0 146

5235/0/1 149

5235/1 149

5235/2 147

5235/2/179 150

5239 152

5251 45

5251/0 46

5253 115

5260 91

5261 91

5274 34

5274/4 34

5284 40

5284/5 115

5290 28

5290/0 28

5290/90 31

5290/100 31

5290/300 31

5293 99

5295/13 78

5295/16 78

5295/18 78

5300/6/1 133

5300/6/2 133

5300/6/3 133

5300/8/1 133

5300/8/2 133

5300/8/3 133

5300/8/4 131

5300/8/5 131

5300/10/1 133

5300/10/2 133

5300/10/3 133

5300/10/4 131

5300/10/5 131

5301/1 132

5301/2 132

5301/3 132

5301/34/1 132

5301/34/2 132

5301/34/3 132

5301/4 129

5301/5 129

5302/1 133

5302/2 133

5302/3 133

5302/4 130

5302/5 130

5302/10 130

5302/1536 132

5302/1537 132

5302/1564 133

5302/4/2 132

5302/4/3 132

5302/4/15 132

5312 110

5313/8 59

5315 128

5316 128

5318/1 96

5319/40 93

5319/42 93

5321/6 118

5321/9 118

5321/12 118

5321/15 118

5321/19 118

5321/22 118

5321/18/6 118

5321/18/9 118

5321/18/12 118

5321/18/15 118

5321/18/19 118

5321/18/22 118

5322/2 57

5322/10 57

5323/0/1/2 127

5323/0/1/3 127

5323/0/1/4 127

5323/0/1/5 127

5323/0/2/3 127

5323/0/2/4 127

5323/0/2/5 127

5323/0/3/5 127

5323/0/4/5 127

5323/1/2 125

5323/1/3 125

5323/1/4 125

5323/1/5 125

5323/1/6 125

5323/1/7 125

5323/1/8 125

5323/1/9 125

5323/1/10 125

5323/2/3 125

5323/2/4 125

5323/2/5 125

5323/2/6 125

5323/2/7 125

5323/2/8 125

5323/2/9 125

5323/2/10 125

5323/3/4 125

5323/3/5 125

5323/3/6 125

5323/3/7 125

5323/3/8 125

5323/3/10 125

5323/4/5 125

5323/4/6 125

5323/4/7 125

5323/4/10 125

5323/5/7 125

5323/5/9 125

5323/5/10 125

5329/10 46

5329/15 46

5332/9 44

5332/12 44

5332/15 44

5332/20 44

5332/25 44

5333/2 151

5333/10 90

5333/13 90

5336/8 98

5336/15 39

5336/5/5 39

5337/1/10 60

5337/1/13 60

5337/3/10 33

5337/3/13 33

5338 145

5338/7 145

5339 145

5339/0 147

5339/6 145

5342 91

5345 145

5346/07 62

5346/11 62

5346/20 62

5346/2/09 108

5347 142

5348/8 98

5349 35

5350/0 30
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5350/2 30

5350/3 30

5350/1/0 30

5350/1/2 30

5350/1/3 30

5351 142

5351/11 142

5352 114

5352/3 114

5354 134

5355 145

5356 114

5357 145

5359/6 119

5359/9 119

5359/12 119

5359/15 119

5359/19 119

5359/22 119

5359/4/6 119

5359/4/9 119

5359/4/12 119

5359/4/15 119

5359/4/19 119

5359/4/22 119

5360 33

5361/1 116

5361/2 116

5361/3 116

5361/4 116

5361/5 116

5361/6 116

5361/7 116

5361/8 115

5362/8 114

5362/13 114

5362/18 114

5365 113

5365/2 113

5365/22 113

5367/1/14 121

5367/1/19 121

5367/1/24 121

5367/1/40 121

5367/14 121

5367/19 121

5367/24 121

5367/29 121

5367/35 121

5367/40 121

5367/2/14 121

5367/2/19 121

5367/2/24 121

5367/2/29 121

5367/2/35 121

5367/3/14 121

5367/3/19 121

5367/3/29 121

5367/3/40 121

5367/4/14 121

5367/4/19 121

5367/4/24 121

5367/4/29 121

5367/4/35 121

5367/4/40 121

5368 34

5368/4 34

5370/6 119

5370/9 119

5370/12 119

5370/15 119

5370/19 119

5370/22 119

5372/6 120

5372/9 120

5372/12 120

5372/15 120

5372/19 120

5372/22 120

5372/18/6 120

5372/18/9 120

5372/18/12 120

5372/18/15 120

5372/18/19 120

5372/18/22 120

5380/75 110

5380/100 110

5380/125 110

5380/160 110

5380/200 110

5380/290 110

5380/370 110

5382 118

5385/08 132

5385/18 132

5388 148

5389/1239 41

5395 92

5396/3 135

5396/4 135

5396/5 135

5396/6 135

5396/8 135

5396/10 135

5397/3 135

5397/4 135

5397/5 135

5397/6 135

5397/8 135

5397/10 135

5400/09/1 133

5400/09/2 133

5400/09/3 133

5400/09/4 131

5400/09/5 131

5400/09/6 131

5400/09/7 131

5400/09/8 131

5400/13/1 133

5400/13/2 133

5400/13/3 133

5400/13/4 131

5400/13/5 131

5400/13/6 131

5400/13/7 131

5400/13/8 131

5400/16/1 133

5400/16/2 133

5400/16/3 133

5400/16/4 131

5400/16/5 131

5400/16/6 131

5400/16/7 131

5400/16/8 131

5404 145

5404/1 149

5407/1 44

5407/2 45

5408/10 141

5408/15 141

5408/4/10 141

5408/4/15 141

5410/65 135

5413 100

5413/25 100

5414/10 117

5414/10/9 117

5414/15 117

5414/20 117

5414/25 117

5414/30 117

5414/3/10 117

5414/3/15 117

5414/3/20 117

5414/3/25 117

5414/3/30 117

5415 45

5415/2 45

5418 36

5420/06 78

5420/08 78

5420/10 78

5422 118

5422/3 118

5423 94

5424 50

5428 94

5431 28

5435 142

5435/7 142

5436/4 145

5437 145

5437/4 145

5438 42

5438/51 42

5439/08/2/4 116

5439/08/3/4 116

5439/10/1/4 116

5439/10/2/4 116

5439/10/3/4 116

5442 97

5444/07 44

5444/09 44

5444/12 44

5444/15 44

5444/18 44

5444/23 44

5446/1 79

5446/1/13 81

5446/1/18 81

5446/1/180 79

5446/18/90 87

5446/2/90 80

5446/90 80

5447/1 79

5447/13 79

5447/16 79

5447/18 79

5447/1/13 79

5447/1/16 79

5447/1/18 79

5448/4 29

5448/4/1 29

5448/4/2 29

5448/4/1/2 29

5449/13/13 82

5449/16/16 82

5449/18/18 82

5451 122

5451 128

5452 152

5453/13 99

5453/16 99

5453/16/18 99

5453/18 99

5459/0813 68

5459/08 68

5459/13 68

5459 68

5459/2////80 91

5462/04 49

5462/10 49

5462/13 49

5463/7 107

5464 148

5464/0/15 146

5465 60

5465/8 108

5466 82

5466/16 82

5467 82

5469 38

5470 112

5471 57

5472/10 89

5472/15 89

5472/20 89

5472/25 89

5472/30 89

5472/35 89

5472/56 74

5472/4/30 74

5472/6/10 39

5474/32 72

5474/50 72

5475/05 87

5475/07 87

5475/3/05 85

5475/3/07 85

5476 152

5477/20/6 116

5478 68

5478 149

5479 68

5480/10 97

5480/13 97

5480/15/45 97

5483 153

5484/4 145

5485 57

5487/18 112

5487/76 112

5491 134

5505 36

5506 111

5507 111

5508/19 111

5508/26 111

5508/19A 111

5508/26A 111

5509/19 111

5509/26 111

5509/19/A 111

5509/26/A 111

5510/20 112

5510/25 112

5510/30 112

5511/10 112

5511/12 112

5511/16 112

5512/15 93

5512/40 93

5512/70 93

5512/20/40 93

5513/6/15 93

5513/6/20 93

5513/20620 93

5514 89

5514/15 89

5514/7/10 42

5515/05 132

5515/1 132

5515/2 132

5515/3 129

5515/5 129

5515/10 129

5516/05 132

5516/1 132

5516/2 132

5516/3 129

5516/5 129

5516/10 129

5517/6 145

5518/6 145

5519/17/2 139

5520 48

5523 68

5524/10 40

5524/10 125

5524/16 40

5524/16 125

5524/22 40

5524/22 125

5524/28 40

5524/28 125

5524/68/10 40

5524/68/10 125

5524/68/16 40

5524/68/16 125

5524/68/21 40

5524/68/21 125

5524/68/28 40

5524/68/28 125

5525 71

5526 72

5527 71

5527/1 71

5528 71

5529/2 92

5531 28
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5535/20 74

5535/25 74

5535/30 74

5540 74

5541 32

5544 95

5544/16 95

5548/5 129

5548/10 129

5548/15 129

5548/20 129

5548/25 129

5548/27 129

5548/30 129

5548/35 129

5548/40 129

5549 75

5550/05 130

5550/10 130

5550/15 130

5550/20 130

5550/25 130

5550/30 130

5550/35 130

5550/40 130

5550/45 130

5552/5 130

5552/10 130

5552/15 130

5552/20 130

5552/25 130

5552/30 130

5552/35 130

5552/40 130

5555 128

5560/04 51

5560/10 51

5560/13 51

5568/1 133

5568/15 133

5568/2 133

5568/3 133

5568/5 131

5568/10 131

5569/08 70

5569 70

5570/04 51

5570/10 51

5570/13 51

5572/2 36

5575 70

5576 56

5580/01 55

5580/01/2 55

5580/05 54

5580/06 83

5580/08 52

5580/10 52

5580/1024 52

5583 153

5586/5 43

5586/6 43

5587 43

5588/01 55

5588/08 54

5589 43

5590/01 18

5590/02 19

5590/34 19

21

23

5590//////122 18

5590/2///122 18

5590/3///122 18

5590/4///122 18

5593/01 20

5593/02 21

5593//////122 20

5593/2///122 20

5593/3///122 20

5593/4///122 20

5594/1 69

5594/2 69

5595/1 59

5595/2 58

5595/13 58

5598/0 64

5598/1 64

5598/2 64

5598/2/25 64

5600 64

5602/32 72

5605 55

5607/10 66

5607/13 66

5607/14/10 66

5607/2714 67

5615 52

5616 58

5616/3/6 58

5621 35

5625/08 24

5625/10 24

5625/12 24

5629 67

5630//////26 26

5630/1 26

5630/2 26

5633//////16 27

5633/1 27

5633/2 27

5637//////26 22

5637/1 22

5637/2 22

5851 90

5855/10-10 90

5860 100

5880/1 76

5880/2 76

5880/3 76

5900 38

5901/0 38

5901/1 38

5902 38

5904 51

5905 - 5905A 55

5905 150

5907 131

5911 97

5912 97

5915 52

5916 51

5917 53

5917/30 53

5918 98

5919 51

5922 49

5922/3 49

5922/15 49

5922/17 49

5922/18 49

5922/1839 49

5970/14 48

5970/27 48

6100 128

6104 128

6107 128

6107/11 40

6107/11 128

6108 128

6109 128

6116 128

6117 131

6118/0/1/2 127

6118/0/1/3 127

6118/0/1/4 127

6118/0/2/3 127

6118/0/2/4 127

6118/0/3/4 127

6118/1/1 132

6118/1/2 132

6118/1/3 132

6118/1/4 130

6118/1/7/2 133

6118/2/1 125

6118/3/1 125

6118/3/2 125

6118/4/1 125

6118/4/2 125

6118/4/3 126

6118/5/1 126

6118/5/2 126

6118/5/3 126

6118/6/2 126

6118/6/3 126

6118/7/1 126

6118/7/2 126

6118/7/3 126

6118/8/1 126

6118/8/2 126

6118/8/3 126

6118/9/1 126

6118/9/2 126

6118/9/3 126

6118/10/1 126

6118/10/2 126

6118/10/3 126

6118/11/1 126

6118/11/2 126

6118/11/3 126

6118/12/1 126

6118/12/2 126

6118/12/3 126

6118/12/4 126

6201 103

6202/5 103

6202/6 103

6202/7 103

6203/6 103

6203/6/0 105

6203/7 103

6203/8 103

6203/9 103

6203/10 103

6204/8 103

6204/9 103

6204/10 103

6205/5 103

6205/6 103

6205/7 103

6205/9 103

6206 103

6207 103

6207/0 106

6208 103

6209/0 106

6209/4 106

6209/4/4 106

6209/12 103

6211/16 104

6211/6/5 106

6214/13 104

6215/8 103

6215/10 103

6215/11 103

6215/12 103

6215/13 104

6220/10 103

6221 103

6222 103

6223 103

6224/22 104

6225/20 104

6227/13/0 105

6227/14 105

6232/3 103

6232/6 103

6232/7 103

6233/5 103

6233/6 103

6233/7 103

6233/8 103

6234/8 103

6234/11 103

6234/12 103

6234/13 104

6235/5 103

6235/6 103

6236/3/5 103

6236/4 103

6236/4/5 103

6236/5 103

6237/3/5 103

6237/4 103

6237/4/5 103

6237/5 103

6238/12 104

6238/13 104

6238/14 104

6238/16 104

6238/16/0 105

6239/3/5 104

6240/5/19 105

6240/5/28 105

6254 104

6258/5 104

6258/6/5 104

6301/10 100

6303 100

6304 152

6307/0/1 106

6307/0/2 106

6307/0/3 106

6315/4/22 152

6500/6 151

6500/8 151

6500/10 151

6501/8 151

6501/10 151

6503 151

6505/7 151

6505/9 151

6506/10 151

6512/3 152

6512/4 152
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Condizioni generali di Vendita
General Sales Terms

Condizioni Generali di Vendita

1 - I prezzi indicati, salvo pattuazioni contrarie, si intendono netti di sconto e
franco ns. Stabilimento. 

2 - Qualsiasi vendita fatta dagli Agenti, è soggetta all’approvazione della Società
venditrice. 

3 - Non si accettano annullamenti d’ordine se non concordati e in ogni modo
il Fornitore  può esigere  il diritto di  indennizzo degli eventuali oneri sofferti
per tale annullamento. 

4 - Le merci viaggiano a rischio e pericolo del committente. In mancanza di pre-
cise istruzioni, verrà effettuata la spedizione col mezzo ritenuto più
opportuno e pertanto ciò non può dar luogo a reclami.
In caso di avarie o di  mancanza  di merce, il compratore  deve immedia-
tamente agire contro il vettore. La  merce  non  viene coperta da assicu-
razione di nessun genere se non dietro espressa richiesta e per conto del-
l’acquirente. La verifica della merce e le prove o analisi relative dovranno esse-
re fatte dal compratore al ricevimento e non saranno presi in considerazione
reclami dopo otto giorni.  

5 - I termini di consegna si  intendono sempre approssimativi  ed in relazione
alle possibilità del momento i ritardi eventuali non danno diritto a compensi
o indennizzi o risarcimenti di  danni diretti o indiretti nè all’annullamento
della commissione.  I pagamenti non effettuati alle dovute scadenze da parte
dei compratori prolungano il  termine di consegna  e danno anche diritto di
sospensione o annullmento delle forniture in corso.

6 - In  caso di errori o  difetti di  fabbricazione  comunicati entro otto giorni dalla
consegna e  riconosciuti  da noi  come tali, le merci difettose verranno sosti-
tuite escluso però ogni e qualsiasi obbligo di indennizzo, compreso o risar-
cimento di danni diretti o indiretti. La sostituzione delle merci difettose avverrà
nel più breve tempo possibile. Ritorni arbitrari di merci non saranno accettati.
I ritardi dei pagamenti da parte del compratore sospendono ogni garanzia. 

7 - Le fatture si intendono integralmente accettate ove non siano respinte entro
cinque  giorni  dal  loro arrivo. Il compratore deve sempre effettuare il paga-
mento, salvo far valere successivamente le sue eventuali ragioni (solve et
repete). 

8 - I pagamenti si intendono fatti al ns domicilio in valuta legale, netti di sconto,
alle epoche pattuite.
Nessuna  contestazione  sollevata  dal compratore potrà  giustificare  il rifiu-
to del pagamento nei  termini convenuti. Non è riconosciuto nessun paga-
mento indiretto e il pagamento per assegni ed effetti cambiari si accetta
salvo buon fine e non a novazione del credito. 

9 - Decliniamo ogni responsabilità per incidenti a persone, o cose, che potes-
sero verificarsi per causa o in dipendenza dei prodotti da noi forniti. Questo
anche durante l’esecuzione dei collaudi. 

10 - I disegni del catalogo sono  puramente  indicativi con  riserva da parte della
Società venditrice di eseguire tutte quelle variazioni di quote che riterrà
opportune senza per altro darne avviso. 

11 - Per qualsiasi contestazione è sempre competente il Foro di Firenze, ancorché
il contratto sia stato stipulato altrove. 

12 - Tutti i nostri articoli vengono forniti smontati.

Condizioni Particolari di Fornitura

1  - Vengono fornite unicamente confezioni standard.

2  - Minimo di ordinazione € 260.

3  - Resa franco nostro stabilimento.

4  - Pagamento contro RiBA a 30 giorni data fattura netto. Per le prime forniture
è richiesto il pagamento anticipato.

5  - Se in ordine non è specificato il colore, il particolare sarà fornito nel colore
disponibile.

6  - L’evasione degli ordini  avverrà entro 20÷25  giorni  dal  loro ricevimento o
chiarimento o in tempi più lunghi per cause di forza maggiore.

7  - Per articoli non disponibili concordare tempi di consegna con l’ufficio vendita.

Accettazione Ordini

1 - L’accettazione ordini è subordinata a quanto segue:
- a) previa comunicazione, preferibilmente scritta, che ci trasmetterete tra-

mite e-mail, telefax o lettera;

- b) esatta identificazione della codifica completa dei ns. articoli da parte    
Vostra.

2 - Per errori di consegna da parte nostra, ci impegnamo a rispedire  il materiale
da Voi richiesto, effettuando una spedizione franco destino.

3 - Per contro, se verrà riscontrato un’errore da parte Vostra siamo disposti ad
accettare il reso franco ns. magazzino, addebitando un’importo pari al 30%
del valore della fornitura.
Quanto sopra al solo scopo di recupero delle spese di gestione. 
La  restituzione dovrà  avvenire comunque entro e non oltre 15 gg. dal rice-
vimento della merce.

General Sales Terms

1 - If not otherwise stated, prices are net of discount and ex-factory. 

2 - Any sale made by our Agents is subject to Seller’s approval. 

3 - Order cancellations are not accepted, if not agreed previously, and in any
case the Supplier is entitled to request the remboursement for charges
borne because of such cancellations. 

4 - Goods are carried at Buyer’s risk. Failing specific instructions, goods will be
forwarded by the most convenient means of conveyance and this will not
give cause for any claim.
In  case  of  demage or  lack of goods, Buyer will immediately proceed
against the carrier. Goods are not covered by any type or insurance, if not
expressly requested by the Buyer. Insurance cost shall be at Buyer’s
expenses. Goods will be checked, tested and undergo relevant analysis for
the account of the Buyer, upon receipt. Claims made after 8 days from
receipt will not be taken into consideration. 

5  - Delivery terms are approximate and depend on the means available at that
moment.
Possible delays will not entitle the Buyer to request either any compensa-
tion, indemnity or remboursement for direct and consequential damages or
to cancel the order. Payments which are not made on due dates by Buyers
will cause the postponement of delivery terms and entitle the Seller to
suspend or even cancel orders on hand. 

6  - In case of mistakes or  manufacturing  defects which are  made known
within 8 days from receipt of goods and are acknowledged by us  as such
defective goods will be replaced without giving right  to any indemnity,
compensation or remboursement for direct and co sequential damages.
Defective goods will be replaced as quickly as possible.
Unauthorized returns of goods are not admitted. Delays  in payments by the
Buyer will suspend any guarantee. 

7  - Invoices are to be understood  fully accepted if  they are not rejected within
5 days from their arrival. In any case the Buyer must make the payment,
subject to have his claims recognized later on. 

8  - Payments shall be made at Seller’s residence, in legal currency, net of
discount and when agreed upon.
No objection raised by the Buyer may justify his refusal to pay on agreed
terms. Indirect payments are not admitted and payments by cheque or
banks bills are accepted subject to collection and not to credit novation. 

9  - We decline any liability for accidents to persons and property which may
occur by reason or in consequence of products supplied by us. 
This applies also to accidents which may occur during testing.

10 - Catalogue drawings are shown as example only.
The Seller reserves the right to change all dimensions without notice he will
deem necessary.

11 - Any dispute shall be settled by the Court of Florence even if the Agreement
was drawn  up elsewhere.

12 -All our items are supplied disassembled.  

Special Terms of Supply

1  - Standard packages only are admitted.

2  - Minimum order value: € 260.

3  - Delivery will be ex-factory

4  - Payment will be by draft, 30 days net monthly account. First supplies to new
Customers will be in advance by swift.

5  - If colour is not indicated on order the item will be delivered in the available
colour.

6  - Orders shall be carried out within 20÷25 days from their receipt or from even-
tual  explanations requested by the Seller or within longer terms on case of
Force Majeure.

7  - Delivery terms for items out of stock to be discussed with sales office.

OrderAcceptance

1 - Order acceptance is subject to what stated hereinunder: 
- a) orders shall be placed in writing, by e-mail, telefax or letter; 

- b) complete and exact item identification codes shall be mentioned in your
orders. 

2 - In case of misdelivery, to be attributed to us, we engage to forward again the
material requested by you, carriage paid. 

3 - On the contrary, if the mistake is chargeable to you,we are ready to accept
the return of goods, carriage free. In this case an amount equal to 30% of
total order value will be debited to you, in order to recover management
expenses.
Restitution of goods will have to take place within and not over 15 days from
their receipt.  
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